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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА ЗАШТИТА НА ЖИВОТНАТА 

СРЕДИНА И ПРИРОДАТА ЗА 2024 ГОДИНА 
 

 
         

       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на Програмата за заштита на 
животната средина и природата за 2024 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/29                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
  

 
 
Врз основа на член 64 од Законот за животна средина („Сл.весник на РМ“ 

бр.53/05, 81/05, 24/07,  159/08, 83/09, 48/10, 124/10, 51/11, 123/2012, 93/13, 42/14, 44/15, 
129/15, 39/16,  99/18 и 89/22), член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната 
самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на 
општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 
14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
14.11.2024 година, ја донесе следната: 
 
                  

     ПРОГРАМА 
ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА ЗАШТИТА НА  

ЖИВОТНАТА СРЕДИНА И ПРИРОДАТА ЗА 2024 ГОДИНА 
 
 
Во Програмата за измени и дополнувања на програмата  за заштита на животната 
средина и природатата за 2024год. бр.08-18774/21 од 27.12.2024год. се вршат следните 
измени: 
Финансиските средства од 900.000,00ден. предвидени под точка  4 од оваа 
програма за реализација на проектот „План за управување со заштитеното 
подрачје Студенчишко блато во категорија  VI –Парк на природата“ се бришат 
Образложение: Согласно законот за заштита на природата (Сл.весник на РМ 
бр.67/04,14/06,84/07,35/10,47/11,148/11,59/12,13/13,163/13,41/14,146/15 и 39/16) и врз 
основа на Предлог Законот за прогласување на Студенчишко блато за парк на 
природата и  на изработената Студија за валоризација на Студенчишко Блато  во 
која е предложено Општина Охрид да го има управувачкото право со 
заштитеното подрачје  парк на природата –Студенчишко Блато, потребно е по 
прогласување на заштитеното подрачје Општина Охрид да изработи План за 
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управување со заштитеното подрачје Студенчишко Блато во категорија IV– парк 
на природата. Со оглед на тоа дека  Законот за прогласување на Студенчишко 
блато за парк на природата не e донесен во 2024 година, нема да се изготви План 
за управување со заштитеното подрачје Студенчишко блато во категорија  VI –
Парк на природата 
 

Во актуелниот развоен момент на глобално ниво, постојат сериозни проблеми 
во управувањето со состојбите и можните ризици во животната средина. Повеќе 
медиуми и области на животната средина, како и комплементарните процеси, имаат 
нарушен квалитет, како во развиените, така и во земјите во развој, сè поголемите 
ефекти од климатските промени ја комплетираат сликата за исклучително сериозната 
закана за можноста за загрозување на сите медиуми на животната средина, а со тоа и 
неопходноста од тесна соработка на локално ниво и стратегиска, интерсекторска 
интервенција на сите нивоа во државата.  Кон наведеното, несомнена е и потребата за 
унапредување на животните стилови и навики на населението во испреплетените 
сегменти на оваа област што бара системски и силни едукативни и промотивни 
активности и размена на информации, но и неизбежно вклучување на граѓанското 
општество во процесот за подобро здравје и почиста животна средина.   
 
 Со програмата за заштита на животната средина и природата за општина Охрид за 
2024 година, планирани се активности врз основа на законските прописи и обврски, 
врз основа на анализите направени за можна реализација на плански 
документи/проекти од областа на комуналните дејности : сообраќај,улици и урбанизам  
во наредниот период како и  подигање на јавната свест.  
 
Aнализирани се  проблемите од аспект на заштита на животната средина  и природата 
во општина Охрид, а кои се однесуваат на   истите во сите медиуми: вода, воздух, 
почва и природата. Проблемот околу отстранувањето и пречистувањето на цврстиот и 
течниот отпад директно влијае врз квалитетот на животната средина, а индиректно и 
на здравјето на населението. Овие состојби и неизбежната експанзија на 
консумирачкото општество можат да ги  доведат во опасност не само безбедноста и 
квалитетот на водата за пиење, туку и безбедноста на храната.   
 
Главна цел на програмата во која се предвидени  активности од областа на заштитата 
на животната средина и природата на подрачјето на општина Охрид  е преку систем на 
мерки и активности за долгорочно планирање, заокружени со временска и финансиска 
рамка, постигнување на повисок степен на разрешување на состојбите во сферата на 
животната средина и заштита и зачувување на квалитетот на сите медиуми на 
животната средина, во рамките на законските надлежности, а со тоа и заштита на 
здравјето и подобрување на квалитетот на животот на граѓаните.    
 
 
СОДРЖИНА НА ПРОГРАМАТА  
 
Со оваа програма опфатени се следните сегменти и тоа : 

- Проценка на состојбите со животната средина на локално ниво; 
- Дефинирање, проценка и поставување на проблемите од областа на животната 

средина, базирани на ризикот за човечкото здравје, еко - системите и квалитетот 
на животот;  
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- Развивање стратегии и активности за намалување на ризиците по животната 
средина во општината  и 

- Зголемување на јавната свест и одговорност за заштита на животната средина и 
зголемување на поддршката од јавноста за инвестициите од областа на 
животната средина во општината. 

 Изготвената  нацрт - програма за заштита на животната средина и природата за 
2024 год. содржи мерки и активности за заштита на животната средина  и здравјето 
на луѓето, од интерес и во надлежност на општината, а особено за : 
- Заштита на водите од загадување, пречистување на отпадните води, 

прогресивно намалување на штетните испуштања и постепено елиминирање на 
емисиите на опасни  супстанци во водите и за ублажување на последиците од 
штетното дејство на водите и од недостигот на вода ; 

- Управување со отпад; 
- Заштита на биодиверзитетот;  
- Управување и користење на природните ресурси и 
- Подигање на јавната свест и развој на образованието за заштита и 

унапредување на животната средина и намалување на последиците од 
економскиот развој .  

 
ИЗВОРИ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ НА ПРОГРАМАТА  
 

Програмата за заштита на животната средина и природата за општина Охрид за 2024 
година се финансира од извори на средства утврдени со закон, преку планирање во 
буџетот за 2024 година. Исто така се финансира и преку средства од разни домашни и 
меѓународни институции –донации . 
 
Предлог - проекти: 
 
Оваа програма се однесува на проекти кои директно ќе бидат реализирани преку 
Секторот за заштита на животната средина и управување со отпад,  а се дел од поголем 
корпус на активности од делот на заштитата на животната средина  и природата кои 
заради специфичноста и начинот на реализирање се имплементирани во програмите  
на други сектори и одделенија во рамки на локалната самоуправа на Општина Охрид. 
Дел од тие проекти  се: Изградба на системи за водоснабдување, изградба на системи 
за  одведување и прочистување на отпадни води, чистење на речни корита и диви 
депонии, јавна чистота, изработка и одржување на парковско и јавно зеленило и др. 
 
 
 Законски процедури кои Општина Охрид  ги спроведува како надлежен орган 
 Оценка на влијанија врз животната средина   
 
1.Услуги за изработка на стратегиска оцена на влијанието врз животната средина 
на плански документи  
 
Образложение: Членот 65 од Законот за животна средина предвидува изготвување 
Стратегиска оцена на влијанието врз животната средина за плански документи кои се 
подготвуваат во областа на земјоделството, шумарството, рибарството, енергетиката, 
индустријата, рударството, транспортот, регионалниот развој, телекомуникациите, 
управувањето со отпадот, управувањето со водите, туризмот, просторното и 
урбанистичкото планирање и користење на земјиштето, Националниот акционен план 
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за животна средина, локалните акциони планови за животна средина и др.стратегиски, 
плански и програмски документи. Членот 76 предвидува изготвување Оцена на 
влијанија врз животната средина за проектите кои поради нивниот карактер, обем или 
локацијата на која се изведуваат, можат да имаат значително влијание врз животната 
средина.  
 
Потребни финансиски средства: За 2024 година се предвидени финансиски 
средства во висина од 900.000,00 денари .  
Напомена:За извршена услуга за изработка на стратегиска оцена на влијанието 
врз животната средина на плански документи за 2023година поради технички 
причини не е извршено плаќање на фактура во износ од 231.280,00 денари,со 
вклучен ДДВ. Плаќањето треба да се изврши во 2024година од погоре 
предвидените 900.000,00 денари 
 
 2.Издавање Б-интегрирани еколошки дозволи за работење на инсталациите кои 
влијаат врз животната средина  
 
Образложение: Општина Охрид согласно одредбите од чл.95, 122 и 123 од Законот за 
животната средина  е должна да ја спроведува процедурата за издавање Б-интегрирани 
еколошки дозволи за инсталации кои според Законот подлежат на оваа процедура 
 Активностите за издавање Б-интегрирани еколошки дозволи се одвиваат согласно 
сложена и обемна, законски пропишана процедура. Интегрираната дозвола ги опфаќа 
сите влијанија на инсталацијата врз животната средина, а целта на дозволата, преку 
програмите за подобрување, е нивно сведување на најмала можна мерка и анулирање. 
Во делот на посета на инсталациите и нивното контролирање се вклучува овластениот 
инспектор за животна средина.  Инсталациите на територијата на општината плаќаат 
годишен надоместок за поседување на Б- Интегрирана еколошка дозвола. 
 
Потребни финансиски средства: Не се предвидени финансиски средства.  
 
3. Одобрување на елаборати за заштита на животната средина 
  
 Образложение: Согласно  обврската од чл.24 од Законот за животна средина, Општина 
Охрид  е надлежна за разгледување и одобрување на елаборати за заштита на 
животната средина за дејности и активности кои се наброени во „Уредбата за 
дејностите и активностите за кои задолжително се изработува елаборат, а за чие 
одобрување е надлежен градоначалникот на општината, градоначалникот на Град 
Скопје и градоначалникот на општините во Градот Скопје“. Постапката отпочнува со 
разработка  на доставениот елаборат за заштита на животната средина,  се изготвуваат 
забелешки за елаборатот, по што следува достава на  коригиран елаборат , се  
изготвува решение за одобрување, кое го потпишува градоначалникот на Општина 
Охрид.  
 
Потребни финансиски средства: За реализирање на оваа активност не се 
потребни финансиски средства.  
 
 
4. „Интегрирана имплементација на предлог мерките предвидени со техничката 
документација за санација и ревитализација на локалитетот Дувало -Сулфатарата 
во с.Косел по негово прогласување за заштитено подрачје 
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Образложение: Согласно законот за заштита на природата (Сл.весник на РМ 
бр.67/04,14/06,84/07,35/10,47/11,148/11,59/12,13/13,163/13,41/14,146/15 и 39/16) беше 
изработен Елаборат за валоризација на локалитетот Дувало -Сулфатарата во с.Косел 
заради негово прогласување за заштитено подрачје. Елаборатот со акламација беше 
усвоен од страна на Советот на Општина Охрид и целокупната документација беше 
доставена до МЖСПП и врз основа на истата локалитетот Дувало треба да се прогласи 
за заштитено подрачје.Локалитетот, Дувало кај село Косел во близина на Охрид 
претставува природна реткост од типот на мофети/сулфатари. Како природна појава 
предизвикувал внимание кај населението во минатото, но и денес, а сигурно ќе 
предизвикува внимание и во иднина. Токму затоа оваа појава е поставена како предмет 
на подетално научно и стручно проучување. Целта беше да се добијат целосни и јасни 
сознанија за локалитетот од една и врз основа на идентификуваните карактеристики и 
вредности да се заштити и соодветно да се користи за посредни и непосредни 
економски ефекти од друга страна. 
Со имплементација на предлог мерките за  локалитетот Дувало -Сулфатарата во 
с.Косел се предвидува чистење на локалитетот од отпадот кој се наоѓа таму, 
поставување на информативни табли,патокази, оградување на 
просторот,реконструкција на постојниот видиковец  и тампонирање на пристапниот 
пат. 
 
Потребни финансиски  средства: За 2024 година се предвидени финансиски 
средства во висина од 1.000.000,00денари 
 
 
5. Стратегија за развој на зеленилото на Општина Охрид  
 
Образложение:Согласно член 12 од Законот за урбано зеленило Општината подготвува 
и предлага до советот на единицата на локална самоуправа Стратегија за развој на 
зеленилото, заради креирање на плански решенија во делот на зеленилото при 
изработка на сите планови и проекти и ја следи  неговата реализација во поглед на 
заштита и унапредување на системот на зеленило. 
 
Потребни финансиски средства: За 2024 година се предвидени финансиски 
средства во висина од 600.000,00 денари . 
Напомена:За извршена услуга Стратегија за развој на зеленилото на Општина 
Охрид за 2023година поради технички причини не е извршено плаќање на 
фактура во износ од 600.000,00 денари, плаќањето треба да се изврши во 
2024година од погоре предвидените 600.000,00 денари 
 
6. „Цветни балкони- цветен Охрид“  
 
Образложение: Овој проект повеќе години наназад традиционално се реализира на 
територијата на општина Охрид и е многу добро прифатен од страна на 
граѓаните.Целта е подигање на свеста на граѓаните за потребата од одгледување 
цвеќиња во сопствените дворови и на балконите, што ќе придонесе за целокупната 
слика на Охрид како цветен град и ќе има позитивно влијание на целокупната 
туристичка понуда на градот.  
Проектот опфаќа делење на саксиско цвеќе на жителите на претходно утврден опфат, 
на дел од градот кој е различен секоја година. 
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Потребни финансиски средства: За 2024 година се предвидени финансиски 
средства во висина од 100.000,00 денари . 
 
7.Изработка, поставување и одржување на интерактивна веб базирана 
апликација  за Зелен катастар 
Обраложение:Согласно позитивните законски обврски и дадени насоки Оштина 
Охрид има обврска да изработи и постави на интернет апликација за Зелен катастар за 
граѓаните да можат да направат увид и да се информираат за реалната ситуација во 
врска со Зелениот катастар во Општина Охрид. Со цел интеракција, управување и 
надоградба, истата ќе биде изработена и поставена на интернет страната на 
Економскиот оператор во име и сопственост на општина Охрид за период од 24 
месеци. Најповолниот економски оператор има обврска да ги обработи сите претходно 
мапирани дрва, грмушки и.т.н кои се податоци во сопственост на општина Охрид и 
кои се претходно подготвени од страна на општина Охрид и да ги растеризира спрема 
зададените и однапред дефинирани координати на 2D мапа со цел нивен јавен увид(се 
мисли на засебна веб локација) од страна на трети лица 
Потребни финансиски средства: За 2024 година се предвидени финансиски 
средства во висина од 650.000,00  денари за период на одржување од 24 месеци. 
 
8. Чистење на Охридско Езеро од цврст отпад 
 
Обраложение: Активностите за справување со цврст отпад се од суштинско значење  
за заштита на  животната средина и градење поздрава иднина, посебно на Охридското 
Езеро и крајбрежието, затоа што така се потврдувааат стратешките определби за 
Охрид како светско културно и природно наследство. Согласно претходно изготвена 
мапа на загаденост на Охридското Езеро со цврст отпад, потребно е да се изврши 
негово системско подигање од дното на езерото и негово адекватно транспортирање и 
депонирање. 
 
Потребни финансиски  средства: За 2024 година се предвидени финансиски 
средства во висина од 400.000,00денари  
Напомена:За извршена услуга Чистење на Охридското Езеро од цврст отпад за 
2023година поради технички причини не е извршено плаќање на фактура во 
износ од 169.400,00 денари, плаќањето треба да се изврши во 2024година од погоре 
предвидените 400.000,00 денари 
 
9.Паметно управување со отпад од пакување 
 
Обраложение: Создавањето на навики кај населението за селектирано собирање на 
отпад од пакување и негово рециклирање ќе придонесат за намалување на количините 
отпад од пакување, а со тоа и ќе се намали тошокот на општината за негово собирање 
и помага во одржување на чиста околина. За таа цел Друштвото за пакување и отпад од 
пакување „Пакомак“ Доо Скопје ќе постави најмалку три повратни вендинг машини на 
територијата на општина Охрид со намена за собирање на пластични шишиња и 
алуминиумски лименки. При користење на повратните веднинг машини корисниците 
ќе собираат „зелени поени“ на мобилна апликација. Еден „зелен поен“ ќе се доделува 
за едно собрано ПЕТ шише или една лименка ќе има парична вредност од 0,5 ден. 
„Зелените поени“ ќе може да ги користат за ваучери за купување на производи. 
Општина Охрид ќе партиципира во финансирањето на зелените поени. 
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Потребни финансиски  средства: За 2024 година се предвидени финансиски 
средства во висина од 300.000,00денари  
 
 проекти за одбележување на значајни денови на екологијата  
 
Со цел да се влијае на подигањето на јавната свест на сите категории на населението 
како еден од битните фактори за зачувувањето на животната средина, како и 
промоција на природните реткости и специфики, предвиден е корпус на активности  за 
одбележување на значајните денови на екологијата. 
 
10. Одбележување на „Светскиот ден на животната средина“ - 5 јуни 
(организирање на едукативни предавања во основните училишта со овластени 
постапувачи со различни видови на отпад за потребата за селектирање на 
отпадот)   
 
Образложение: Селектирањето на употребливите состојки на комуналниот отпад на 
местото на неговото создавање придонесува за квалитетот на урбаното живеење, 
намалување на вкупните количини на отпад, носи економско – финансиски 
придобивки и исто така ја зголемува свеста и одговорноста на креаторите и давателите 
на услуги. Основната цел е да се издвојат употребливите состојки на комуналниот 
отпад на местото на негово создавање. Со адекватна едукација на граѓаните за 
примарна селекција и рециклирање, пред сè на најмладата популација, односно со 
организирање на работилници за начини на користење на рециклабилни материјали во 
креативното изразување, ќе се зголеми свеста за поголема заштита на животната 
средина 
 
Потребни финансиски средства: За 2024 година за реализација на проектот не се 
потребни  финансиски средства .  
 
 
11. Есенска рамноденица - почеток на есента 23 септември (ликовен и 
литературен конкурс во соработка со охридските училишта) 
 
Образложение: На почетокот на школската година во соработка со охридските 
основни училишта Општина Охрид објавува ликовен и литературен  конкурс на 
зададена тема на која учениците испраќаат свои литературни творби, ликовни творби и 
инсталации од рециклирачки материјали. 
Потребни финансиски средства: За 2024 година се предвидени финансиски 
средства во висина од 30.000,00денари  
 
 ВКУПЕН БУЏЕТ НА ПРОГРАМАТА ИЗНЕСУВА :   3.980.000,00 денари 
                                                                                                    
КАДРОВСКИ ПОТЕНЦИЈАЛ ЗА СПРОВЕДУВАЊЕ НА АКТИВНОСТИТЕ ПО 
ПРОГРАМАТА  
 
Активностите во оваа програма се планирани во согласност со фискалната стратегија 
на Општина Охрид. Надлежен за изработка и спроведување на активностите по оваа 
програма е Секторот за заштита на животната средина и управување со отпад . 
 
ДИНАМИКА НА РЕАЛИЗАЦИЈА  НА АКТИВНОСТИТЕ ОД ПРОГРАМАТА  
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Динамиката за извршување на активностите по оваа програма пред сè зависи од 
реалното подготвување на истата. Реализацијата на програмата во делот на 
одбележување на значајни денови на екологијата се одвива согласно календарот за 
одбележување на тие денови .  
Динамиката за реализирање на програмата во делот за спроведување на законските 
обврски се одвива во текот на целата година согласно потребите. 
 

Оваа Програма за измени и дополнување на Програмата влегува во сила 
наредниот ден од денот на објавување во „Службен гласник на општина Охрид“. 
 
Број 08-13720/3                   СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                              Претседател 
О х р и д                                                                                   Перчо Божиновски,с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 

ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА ЗА 2024 
ГОДИНА 

 
 
       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на Програмата за спорт и 
рекреација за 2024 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 14.11.2024 година. 

 
       

Број 09- 13720/30                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 

Врз основа начлен 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на 
РМ“ бр.05/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 година, ја донесе следната: 
 
 

  ПРОГРАМА  
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ГОДИШНАТА ПРОГРАМА ЗА  

СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА ЗА 2024 ГОДИНА 
 
 

Програмата за активностите во областа на спортот и рекреацијата во Општина Охрид 
за 2024 година е направена врз основа на одредбите од  Законот за локална самоуправа 
,Законот за спорт и други подзаконски акти. 
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Јавниот интерес на спортот е: 
• Поттикнување на спортските активности на децата и младината во рамките на 

федерациите; 
• Организирање и спроведување на спортски тренинзи и натпревари; 
• Поттикнување на реализирањето на програмите на спортските федерации; 
• Поттикнување и помагање на организирањето на спортски приредби и манифестации; 
• Одржување,функционирање на постојните и планирање и изградба на објекти за спорт 

од јавен интерес на граѓаните на Општина Охрид и пошироко; 
• Развој на масовниот спорт и рекреативните активности на граѓаните опфатени во 

програмите на спортските и спортско рекреативните клубови,училишен спорт,спорт за 
сите и особено спортско рекреативни активности на лица со посебни потреби; 

• Организирање на спортски приредби и манифестации,поддржување на систем на 
натпревари на општинско ниво,регионално ниво,републичко ниво, поддржување на 
традиционални  спортски манифестации од национален  и меѓународен карактер, 
поддржување на училишниот и студентскиот спорт,манифестации и форми на 
натпревари за лица со посебни потреби како и масовните спортско-рекреативни 
активности на граѓаните, 

• Класифицирање на спортските објекти,организирано користење на истите,опремување 
на рекреативни зони за масовно спортување; 

• Поддршка и унапредување на спортот,спортските клубови  регистрирани на подрачјето 
на Општина Охрид, 

• Поддршка на општинските  спортски  сојузи како највисока форма на организирање на 
спортските клубови на подрачјето на Општината Охрид . 

• Програмите се финансираат од буџетот на Општина Охрид,донации,спонзорства  а за 
исполнување на програмите и утврдените рокови поднесуваат извештај до Општина 
Охрид . 

ЦЕЛИНА ПРОГРАМАТА 
Главни цели на програмата ЛО Спорт и рекреација е афирмирање на  Општина  Охрид како 
општина која создава услови за развој и поддршка на програмите за спорт,спортско-
рекреативни активности,омасовување на спортот како и развој на спортскиот туризам. 

Општината Охрид  преку својата организациона поставеност во областа на спортот ќе 
придонесе  за зголемен опфат на младите во спортот. Општината постојано ќе се грижи за 
позитивно насочување на своите граѓани. Реализацијата на програмите од областа на 
спортот и рекреацијата сигурно дека ќе придонесе за подигнувањето на квалитетот на живеење 
на граѓаните од сите социјални структури како и подршка на програмите за спорт и рекреација 
на лицата со посебни потреби. 

 
Преку  организираните системи на натпревари и други спортски манифестации ќе се 

создадат услови за настапи во општината во земјата и странство. 
Општината Охрид преку поддршка на спортските настани секогаш ќе придонесува за 

популаризација на спортот и достојно репрезентирање на можностите и потенцијалите на 
општината. 

Општина Охрид во континуитет се грижи за создавање подобрување на  условите  за 
работа на  постоечките спортски терени  и изградба на нови.  
 
МЕТОДОЛОГИЈА 

Спортските натпревари и манифестации ги организираат и реализираат спортските 
клубови и националните спортски федерации.Спортски манифестации организираат и други 
правни и физички лица што вршат дејност спорт, под услови утврдени со Законот за спорт . 
Програмата  ЛО Спорт ирекреација се состои од активности за : 
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- Поддршка и развој на предучилишен и училишен спорт, реализирање спортски 
активности и систем на натпревари на учениците. 

- Поддршка и унапредување на спортот,спортските клубови од Општина Охрид. 
- Поддршка на рекреативни активности на граѓаните и рекреативни активности на лица 

со посебни потреби. 
- Поддршка на традиционални манифестации и манифестации од особен интерес за 

Општина Охрид. 
- Поддршка на програми и проекти на останати спопртски организации од интерес на 

Општина Охрид. 
- Подршка на спортисти во индивидуалните спортови кои имаат високи достигнувања на 

државно и мегународно ниво. 
- Создавање на услови за работа,подобра спортска инфраструктура. 

 
 
 

Вреднувањето на програмите ќе се одредува врз основа на : 
• Остварени спортски резултати во зависност од рангот на натпревари на 

клубот,поединци на клубови со остварен висок пласман . 
• Број на учесници во активностите или манифестации (увид  од програмите или 

проектите) 
• Манифестацијата да е во календарот на соодветната  спортска асоциација(федерација) 

со утврден статус и категорија на натпреварот  
СПОРТСКИ МАНИФЕСТАЦИИ 

- Традиционални манифестации 
 
 
 

- Општината Охрид ќе партиципира во традиционалните спортски приредби и 
манифестации од локален,регионален, национален и меѓународен карактер со цел 
зачувување на континуитетот  на манифестациите  за кои има интерес од граѓаните, а 
се е во интерес на развојот на спортот во општината како и нивниот  придонес во 
развојот на спортскиот турзизам. 

- Манифестации од особен интерес 
Општина Охрид преку поддршка на вакви спортски настани ќе придонесе за 

популаризација на спортот и достојно репрезентирање и промоција  на можностите и 
потенцијалите на општината како и значајно ќе допринесе во развојот на спортскиот туризам. 

 
- Хуманитарни акции 
Општина  Охрид во координација со надлежните институции,Црвен крст-Охрид  и други 

невладини организации ќе се вклучи и ќе даде подршка на  хуманитарни акции со субјекти од 
областа спорт . 

- Крводарителски акции 
Спортистите доброволно донираат крв на крводарителски акции  
- Стоп на пороците  

 Општина Охрид како организатор или коорганизатор ќе организира едукативни 
трибини за информираност и подигнување на свеста кај младите.  
Спортзасите 

 
Општина Охрид ќе поддржува програми и проекти за масовен ,рекреативен спортна 
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граѓаните од општината бидејќи рекреативниот спорт треба да му овозможи на секој 
граѓанин согласно неговите потреби можности за  активно вклучување во 
спортскиот живот во општината.  

 
Активностите во областа на спортот Општина Охрид ќе ги насочи кон 

поттикнување,подржување и помагање за остварувањето на целите на оваа Програма за 2024 
година со средства предвидени во висина од 65.810.000,00 денaри.  
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42 Стоки и услуги 
АктивностОбразложение 
Изнајмување
надругтипнап
ростор 
 
 
 
 
 
 
 
Јануари-
Декември 

 
Изнајмување 
спортски објекти на 
ЈП„Билјанини 
Извори“ 
 

 

 
Непречено и организирано користење на расположивите 
спортски објекти од страна на клубови,училишта, поединци, 
здруженија и др. Субјекти со создавање услови за спортување 
за сите генерации. Организирање и поддршка 
на најразлични спортски настани и активности, посебно со 
поддршка на талентирани спортисти и проекти што значат 
унапредување на спортот вo Општина Охрид. 
Предвидените средства  ќе бидат распределени по јавен 
повикза субвенционирање на трошоци за користење на 
спортските терени на ЈП „Билјанини Извори“ Охрид за 
спортските клубови, здруженија, спортски настани/ 
манифестации. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.000.000,00 

Јануари-
Декември 

Изнајмување 
спортски објекти на 
ЈП„Билјанини 
Извори“ 

 

Финсиски средства за ЈП„Билјанини извори“Охрид кој по 
јавен повик за субвенционирање на трошоци за користење 
на спортските терени од страна на спортските клубови и 
здруженија за 2023 се реализирани но поради извршување 
на буџетот на општина Охрид  по судски извршни решенија 
не беа исплатени. 

 
 
 1.500.000,00 

46 Субвенции итрансфери 
АктивностОбразложение 
Трансфери 
до спортски 
клубови 
 

 
 
 
Јануари-

 
Трансфери кон 
спортски клубови 
 

 
 
 
 

Основната цел е поддржувањето на организираните  
активности за развој и унапредување на масовниот спорт и 
рекреактивниот спорт како   и клубските натпревари  и 
натпревари  по принципот спорт за сите.Со оваа програма ќе 
се обезбеди финансиска поддршка на спортските клубови и 
школи во општина Охрид. 
Предвидените средства  ќе бидат распределени по јавен 
повикзараспределувањенабуџетскитесредстваодпрограмат

 
 
 
 
 
 
 

6.700.000,00 
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Декември азаспорт и рекреацијаодбуџетотнаопштинаОхридза 
2024годиназафинансирањепрограмиодСпортскиклубовии 
здруженија 
 

 
 
 
 

Трансфери 
до спортски 
клубови 
 

 
 
 
Јануари-
Декември 

Трансфери кон 
спортски клубови 
 

 

Поддршка за спортски клубови од  општина Охрид 
 
1.ГРК Охрид 
 
2.ГКК Охрид 
 
3.ГФК Охрид Лихнидос 
 
4.ГФК ОхридЛихнидос-младински категории 
 
5.РД.Св.Апостол Петар-Охрид 
 
6.БК„Алексо Огненовски“ 
 
7.ТК.„Хваранг ИТФ“-Лескоец 
 
8.Финансиска подршка за спортски клубови кои согласно 
јавен повик од 2024 година треба да им се исплатат 
финансиски средства до крај на календарска година 
 
ВКУНО: 

 
 
     21.000.000,00 
 
        5.600.000,00 
 
       9.100.000,00 
 
       1.100.000,00 
 
         225.000,00 
 
          160.000,00 
 
            75.000,00 
 
          100.000,00 
 
 
 
      37.360.000,00 

Трансфери 
до спортски 
клубови 
 

 
 
 
Јануари-
Декември 

Трансфери кон 
спортски клубови 
 

Финсиски средства за спортски клубови и здруженија кој 
во 2023 година согласно јавен повик се добитници на 
средства од буџетот на општина Охрид,но поради 
извршување на истиот по судски извршни решенија не беа 
исплатени. 
 
1.Здружение за Таеквон-До„Хваранг Фист“-Охрид 
 
2.БК.„Алексо Огненоски“-Охрид 
 

 
 
 
 
 
 
       55.000,00 
 
       90.000,00 
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3.ГК„Охрид“ 
 
ВКУПНО: 

       50.000,00 
 
      195.000,00 

Другитрансф
ери 
 
 
 
 
 
 
Јануари-
Декември 

-Во други трансфери  
влегува подршка за: 
-Спортски 
манифестации/настани,
проекти од областа на 
спортот 
-Спортисти од 
индивидуални 
спортови 
-Kлубови за подводни 
дејности 
-Училишен спорт 
-Традиционални 
турнири 
- Награди и признанија 
за најдобрите 
спортисти,спортски 
работници,клубови 
 -Активности на лицата 
за посебни потреби и 
пензионери 
 
 
 
 

-Поддршка за учество во училишните  спортски 
системи на активности и натпревари на Сојузот на училишен 
спорт Охрид,како и подршка на проекти кои ,ќе значат 
унаредување на наставата по физичко и здраствено 
образование и спорт. 
-Подршка на спортските здруженија и клубови кои 
допринесуваат за развојот на подводните спортови,ја 
развиваат свеста кај населението за здрава животна околина 
и со својата работа активно учествуваат за развојот на 
спортскиот туризам. 
-Финансиска подршка за спортски манифестации,настани и 
проекти кој со нивната реализација ќе допринесат за 
попурализација на спортот,подигнување на свеста за здрав 
начин на живот,масовност но истовремено можност за 
достигнување на врвни спортски резултати.Нивната 
подршка и одржување допринесува за промоција на 
општина Охрид како препознатлива спортско туристичка 
дестинација во земјата и светот. 
. 
-Подршка за спортско рекреативните активности за лица со 
посебни потреби и пензионерите,како и подршка за 
традиционални спортски натпревари при што играта 
секогаш ќе биде над резултатот.Реализацијата ќе значи 
можност за социјализација на сите учесници независно од 
нивната возраст,пол или етничка структура. 
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-Подршка за спортисти во индивидуалните спортови кои 
имаат врвни достигнувања на национално и меѓународно 
ниво. 

 
-Предвидените финасиски  средства  ќе бидат 
распределени по јавен повик за распределување на 
буџетските средства од програмата за спорт и рекреација 
од буџетот на општина Охрид за 2024 година за 
финансирање програми од Спортски манифестации, 
настани ,проекти,спортисти и други правни лица од 
областа на спортот на територијата на општина Охрид. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

6.400.000,00 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Други 
трансфери 
 
 
 
 
 
 
Јануари-
Декември 

Подршка за спортски 
манифестации,настани 
и проекти од областа на 
спортот 

-Финсиски средства за спортски клубови и здруженија кој 
во 2023 година согласно јавен повик се добитници на 
средства од буџетот на општина Охрид за реализација на 
спортски манифестации,настани и проекти од областа на 
спортот,истите ги реализирале но поради извршување  на 
буџетот на општина Охрид по судски извршни решенија 
средствата половично или во целост не им  се исплатени. 
 
1.ФК„ОСК Фер Плеј“-„Фер Плеј Куп 2023“ 
 
2.ЕК„Акватика Јахтинг“-„Интернационална 
едриличарска регата“ 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

65.000,00 
 

139.000,00 
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3. ЕК„Акватика Јахтинг“-„Експрес селинг“ 
 
4„Клуб за подводни дејности Охрид“-„Охрид нуркат“ 
 
5.ПК„Охридски бранови 2008“-Охрид 
„Мал Илинденски Пливачки маратон„ 
 
6. ПК„Охридски бранови 2008“-„Олимписки пливачки 
маратони 2.5км,5км,10км“ 
 
7. ПК„Охридски бранови 2008“-„Ревијален Ватерполо 
турнир2023“ 
 
8.ВК.„Шампион Систем“-„На Бована Сараиште“ 
 
9. ВК.„Шампион Систем“-„Трофеј Охрид 2023“ 
 
 
10.ЕК„Меч Рејс Клуб“-„Прва регата околу Охридско 
езеро“ 
 
11.АК„Охрид трчаТ-„Пештани Екстрим Вертикал“ 
12.ВК„Горица Ремо“-„Меѓународна веслачка регата2023“ 
 
13. ВК„Горица Ремо“-„Регата со традиционални 
кајчиња2023“ 
 
14.ПК„Акваспирит“-„Пливаме во сино“ 
 
15.ЖСК„Лихнидос“-Охрид„Турнир во стрелаштво 2023“ 
 
16.ФК„ФЦ Копенхаген“-Охрид„Свети Климентов куп-
фудбалски турнир 
 

30.000,00 
 

140.000,00 
 

 
60.000,00 

 
45.000,00 

 
 

25.000,00 
 
 

20.000,00 
 

25.000,00 
 
 

40.000,00 
 
 

55.000,00 
50.000,00 

 
32.500,00 

 
 

20.000,00 
 

15.000,00 
 

30.000,00 
 
 

30.000,00 
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17. ФК„ФЦ Копенхаген-„Новогодишен Куп 2023“ 
 
18.ШК„Ласкер“-Охрид„3-то општинско 7-мо Ноемвриско 
првенство во шах 
 
19.КК„Колибри“-Охрид„Св.Климент Охридски 
2023“кошаркарски турнир 
 
20.ГК„Охрид“-„Отворени голф денови“ 
 
21.ЗГ„Кик Стар Про“-Охрид „Суп трка“„Суп јога“ 
 
22.НК„Амфора“-Охрид„Промоција на рекреативно 
нуркање за деца“ 
 
23.Јахтинг клуб „ОЛС“-Охрид „Запознај го 
едрењето,заштити го езерото“ 
24.ВК„Лихнидос“-Охрид „Куп Охрид 2023“Друмска 
велосипедска тура 
 
25.Параглајдинг клуб„Флај Ох“-Охрид„Охрид Флај 
фестивал“ 
 
ВКУПНО: 

30.000,00 
 
 

30.000,00 
 
 

30.000,00 
 

20.000,00 
 

69.500,00 
 
 

25.000,00 
 

        45.000,00 
 
 
         69.500,00 
 
 
       1.140.000,00 
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Јануари-
Декември 
 

Училишни спортски 
лиги за основни и 
средни училишта 

Во насока на унапредување на училишниот спорт општината 
ќе финансира програми,проекти и спортски активности на 
учениците  од основните и средните училишта од општина 
Охрид. 
Училиштето има обврска да води грижа и за здравјето на 
учениците со овозможување правилен физички развој, во 
современи услови,како и создавање здравствена култура. 
Поради сето ова се помага училишниот спорт,се развива и 
организира при што учениците кои имаат афинитет и желба 
побрзо избираат сакан спорт под стручна контрола и 
организација.Воедно се создава еднаквост на правата за 
физичката активност на сите деца без оглед на нивните 
предиспозиции. 
Организатор и реализатор: 
-„Сојуз за училишен спорт Охрид“ 

 
 
 
 
 
 

500.000,00 

Јануари-
Декември 
 

Општински фудбалски 
сојуз-Охрид 

Во насока на подршка на општинскиот фудбал и општинските 
клубови 
Средствата се наменети за покривање трошоци за 
судии,котизации,спортска опрема  
-„ОФС“-Охрид 

 
 
    250.000,00 

Јануари-
Декември 

 
 

-Меморијален турнир 
во ракомет ,,Крсте 
Андоновски –Усташ” 
 

- Меморијален турнир во ракомет под покровителство на 
градоначалникот на општина Охрид, 
 а во организација на ГРК Охрид. 

 
 

600.000,00 
 

Јануари-
Декември 
 

-Турнир во фудбал за 
млади 
категории,,Охридски 
Фудбалски надежи’’ 

-Турнир во фудбал за млади категории во кој ќе земат 
учество сите фудбалски школи во општина Охрид.Турнирот 
ќе биде под покровителство на градоначалникот на општина 
Охрид,а во организација на „Сојуз за Училишен спорт 
Охрид“. 

 
 

150.000,00 

Јануари-
Февруари 
 

Спортска 
манифестација  
,,Најдобрите од спортот 
во општина 
Охрид”2023 

,,Најдобрите од спортот во општина Охрид” 
Спортска манифестација на која се одбираат најдобрите 
спортисти,спортски работници,во организација на општина 
Охрид 

 
 

250.000,00 
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Ноември-
Декември 

Финансиска подршка 
на спортски 
настани/манифестации 
и проекти од областа на 
спортот 

Средствата се наменети за подршка на спортски 
манифестации/настани и проекти од областа на спортот кои 
се добитници на финансиски средства согласно јавен повик 
од 2024 година 

 
1.000.000,00 

Октомври-
Декември 

Финансиска подршка 
за спортисти од 
општина Охрид кои 
постигнале значајни 
резултати во текот на 
годината 

-Средствата ќе се искористат за финансиска подршка на 
спортисти од општина Охрид кои постигнале значајни 
резултати на национално и меѓународно 
ниво(балканско,европско,светско првенство,олимпијада) 

100.000,00 

Јануари-
Февруари 
 

Печатарски услуги   Средствата ќе бидат искористени за 
печатење,пехари,плакети,дипломи,рол банери,големи 
банери за потребите на спортски манифестации на кој 
организатор е општина Охрид 

60.000,00 
 
 

Октомври-
Декември 

Консултански услуги 
 
Интелектуална услуга 
за проценка 

Се врши проценка на спортска опрема поставена во дворот 
на ООУ “Григор Прличев“Охрид 

30.000,00 

Август-
Септември 
 
 

Охридски пливачки 
маратон 2024 
Патека,,Климе Савин” 

37-мо издание на ,,Охридски пливачки маратон”. 
Технички организатор:Пливачки клуб,,Охридски бранови 
2008”-Охрид 

 
 

1.600.000,00 

Август-
септември 

Фестивал на водените 
спортови 
,,Ohridwater 
festival’’2024 

 Спортско-туристички настан кој ке трае 9 дена во кој ке се 
организираат спортски манифестации од сите спортови на 
вода,поврзано со музички  концерти,презентација на храна и 
пијалоци  автентични за охридскиот регион и Македонија 

 
 

1.150.000,00 

Јануари-
Декември 

Субвенција за 
ЈП„Билјанини 
извори“Охрид  за 
Набавка на друга 
опрема  
 

Метални заштитни подвижни огради за одржување на 
спортски настани,манифетстации,одржување концерти со 
цел зголемување на безбедноста. 

 
 

350.000,00 
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Напомена: Се предлага  зголемување на програмата за спорт и рекреација за 2024 година во висина од 3.455.000,00 денари и тоа во 
„трансфери кон спортски клубови“ за 1.975.000,00 денари:100.000,00 денари средства наменети за подршка на програми на спортски 
клубови(се врши финансиско порамнување за 2024 година) кои се добитници на финансиски средства согласно јавен повик од 2024 
година,600.000,00 денари за Градски Кошаркарски клуб Охрид, 500.000,00 денари за ГФК Охрид-младински категории 700.000,00 денари 
за ГФК Охрид Лихнидос и 75.000,00 денари заТК „Хваранг Итф-с.Лексоец. 
 
Од „други трансфери“се врши зголемување за 1.480.000,00 денари и тоа1.000.000,00 денари за средства  наменети за подршка на спортски 
манифестации/настани и проекти од областа на спортот кои се добитници на финансиски средства согласно јавен повик од 2024 
година(се врши финансиско порамнување за 2024 година),100.000,00 денари подршка за спортисти од општина Охрид кој постигнале 
значајни резултати во текот на годината на национално и меѓународно ниво(Балканско,Европско,Светско првенство),како и 
дополнителна подршка од 350.000,00 денари за Фестивалот на Водени спортови-Охрид(средствата ќе бидат наменети за подршка на 
водените спортови),како и средства од 30.000,00 денари за интелектуална услуга за проценка. 
 
Се врши пренамена на средства,средствата наменети во вредност од 1.000.000,00 денари за Реконструкција на трибина и ограда на 

Јануари-
декември 

ЛA 
Реконструкција на 
други објекти 
 
 

Финансиски средства за ЈП„Пазар“-Охрид кој во 2023г 
изврши реконструкција на ограда на мултифункционалното 
игралиште при ООУ„Христо Узунов“-Охрид. 
Поради извршување  на буџетот на општина Охрид по судски 
извршни решенија средствата  во целост не им  се исплатени. 

 
 
 

275.000.00 

Јануари-
декември 

ЛA 
Субвенција за 
ЈП„Билјанини 
извори„Охрид   
Реконструкција на 
други објекти 
 

Одржување на условите за користење на постојните 
спортските терени во склоп на ЈП „Билјанини извори“ 
Охрид  
Реконструкција  на фудбалски терен во поранешна 
касарна  при ЈП„Билјанини извори„Охрид 

 
 
 

    1.000.000,00 

Јуни-
декември 

ЛA 
Реконструкција на 
други објекти 
 

Финансиски средства за ФК„Вулкан“ с.Косел за санација 
и реконструкција на кровот од соблекувалните  кои се 
наогаат на фудбалскиот стадион во с.Косел 

200.000,00 
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фудбалски терен со вештачка трева при ЈП„Билјанини извори„Охрид се пренаменуваат за реконструкција на фудбалски 
терен во поранешна касарна при ЈП„билјанини извори„Охрид. 
 
 

ВКУПНО : 65.810.000,00 
 
   
 

Оваа Програма влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
 

  
Број 08-13720/4                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                                       Претседател 

                        О х р и д                                                                                                        Перчо Божиновски,с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 

(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот 
на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 

ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА ОПШТИНА ОХРИД 
ВО ОБЛАСТА НА КУЛТУРАТА ЗА 2024 ГОДИНА 

 
         
 
 

       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на Програмата за активностите на 
општина Охрид во областа на културата за 2024 година, што ja донесе Советот на општина Охрид 
на седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        
 
 
 
 
 
 

Број 09- 13720/31                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
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Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа ( „Сл. весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина 
Охрид („Сл.гласник на општина Охрид “ бр 8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 14.11.2024 година, ја донесе следната: 

 
    ПРОГРАМА  

ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА ОПШТИНА ОХРИД  
ВО ОБЛАСТА НА КУЛТУРАТА ЗА 2024 ГОДИНА  

 
Активности од областа на 

културата 
Опис Период на 

реализација 
Носител Износ 

 
МАНИФЕСТАЦИИ 
 

 

 
Прличеви беседи 

Продолжување на 
долгогодишната традиција за 
промоција и негување на 
епохалното творештво  на 
Григор С.Прличев 

 
 

Февруари 

Центар за култура “Григор Прличев”; 
Библиотека “Григор Прличев”; ООУ 
„Григор Прличев“; Општина Охрид 
 НУ Библиотека,НУЦК Г.Прличев  

 
 

            100.000,оо ден                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Први детски Прличеви беседи Продолжување на 
долгогодишната традиција за 
промоција и негување на 
епохалното творештво  на 
Григор С.Прличев и развивање 
на  ораторските вештини кај 
младите луѓе 

март Општина Охрид, Здружение Охридски 
бисер, основни ии средни училишта 
 

50.000,оо ден 

 
Фестивал „Охридско лето“ 
 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

 
јули-август 

Министерство за култура;   
 НУ “Охридско лето”; 
 Општина Охрид 

 
400.000,оо ден. 

Охридски етно фестивал Почит, негување, заштита и  
промоција на македонското 
фолклорно културно 
наследство 

 
септември 

Општина Охрид и  
ЗГ „Арт пријатели“ 

 
250.000,оо ден 

 
„Вечер  на  Живко Чинго“ 
 
 

Почит и негување на 
грандиозното книжевно дело на 
Живко Чинго 

 
август 

Општина Охрид; МЗ Велгошти; ООУ 
“Живко Чинго” –Велгошти 

 
100.000,оо ден. 

 
Поетска ноќ во Велестово 

Меѓународна промоција на  
поетската реч и ликовната 

август Здружение на граѓани “Поетска ноќ во 
Велестово”; МЗ Велестово; Општина 

130.000,oo ден. 
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уметност 
 

Охрид  

Културно-забавно лето “На 
зајдисонце воТрпејца” 

Промоција на охридските 
природни убавини 

 
Јули-август 

Здружение за развој и промоција За 
“Трпејца со љубов”; Општина Охрид  

 
                                   

80.000,oo ден. 

Културно лето - Пештани Промоција на охридските 
природни и културни 
убавини;меѓународна културна 
промоција на Охрид 

август Општина Охрид, 
Здружение за мултидициплинарни 
уметности „Арте Азура“  
(м-р Валентина Толеска)  

60.000,оо ден 

Поетска манифестација 
“Охридски бисер” 
 

Промоција на поетската реч  
Јуни-јули 

Здружение за литература и култура 
“Охридски Поетски бисер“; Општина 
Охрид  

 
30.000,оо ден. 

Балкански – детско –младински 
камп: „Поетски искри од 
огништетото на Ванчо 
Николески” 

Меѓународна промоција на 
поетската реч и културна 
промоција на Охрид 

Јуни-јули Здружение за историја, литература, 
издаваштво, екологија и еко –туризам 
“Мацково” – Охрид; Општина Охрид  

100.000,оо ден 

Фестивал на виното и музиката 
 
 
 

Промоција на винската 
традиција и меѓународна 
културна промоција на Охрид 

2024  Општина Охрид,Продукциски куќи, 
авторски агенција, винарии  

    
           1.500.000,ооден 

  ВКУПНО: 
 

       2.800.000,oo ден 

ВЕРСКИ МАНИФЕСТАЦИИ  

Бадникова поворка за 
навестување на Христовото 
раѓање 

Продолжување на традицијата 
и негување на верските обичаи 
 
 

јануари Здружение на граѓани „Бадникови 
поворки”;Здружение за грижи и 
воспитување на децата на Охрид; 
 МПЦ-Охридска архиепископија; 
Општина Охрид  

120.000,оо ден. 

Богојавление - Водици Продолжување на вековната 
традиција  и обичаите по повод 
празникот  

јануари Македонска православна црква; 
Општина Охрид  

600.000,oo ден. 

Василичарски Карневал во 
с.Куратица 

Продолжување на вековната 
традиција  и обичаите по повод 
празникот 

јануари МЗ Куратица,Здружение на граѓани 
Св. Василиј ;  
Општина Охрид  

60.000,00 ден. 
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Карневал „Емшири“во Велгошти 
по повод празникот Прочка 

Продолжување на 
долгогодишната  традиција и 
обичаите по повод празникот 
Прочка во Велгошти 

Февруари- 
март 

Општина Охрид,  
Месна Заедница Велгошти,  
ЗГ Коњанички спорт  

25.000,оо ден 

Ифтарска вечер 
 
 
 

Негување и продолжување на 
верските традиции 
 
 

април  Општина Охрид; 
 Исламска верска заедница 

150.000,оо ден. 

Поддршка на други верски 
манифестации, организации и 
настани  и објекти од верски 
карактер 

Негување и продолжување на 
верските традиции 

континуирано Општина Охрид, Здруженија на 
граѓани, верски заедници 

100.000,оо ден 

  
Вкупно:                                               

     1.055.000,оо ден. 

ИЗДАВАЧКА ДЕЈНОСТ 
 

 

Издавање  книга: 
Отворено за македонистиката 
книга I  
( второ издание) 

Негување на охридското 
поетско творептво и културна 
промоција на Охрид 

2024 Општина Охрид  100.000,оо ден. 

Отворено за македонистиката 
книга II   

Негување и сочувување  на 
културното наследство и 
културна промоција на Охрид 

2024 Општина Охрид            180.000,оо ден   

Издавање книга: 
Охридска урбана иконографија 

Негување и сочувување  на 
културното наследство и 
културна промоција на Охрид 

2024 Општина Охрид, 100.000,оо ден 

Издавање книга: 
„Охридски драмски автори“ 

Почит и негување на ликот и 
делото   на охридските драмски 
автори  

2024 Општина Охрид             180.000,оо ден 

Издавање книга: 
„Охридски писатели за деца“ 

Почит и негување на ликот и 
делото  охридските писатели и  

2024 Општина Охрид          180.000,оо ден 



14.11.2024 година                  „Службен гласник“ бр.1 1                       страна  28 
 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

Издавање книга: 
„ Охридските писатели во 
книжевната критика“ 

Почит и негување на ликот и 
делото на охридските писатели  

2024 Општина Охрид          180.000,оо ден 

Издавање книга: 
„ Книгата и музиката – магија на 
еден живот“ 

Почит и негување на музичкото 
народно творештво  

2024 Општина Охрид         50.000,оо ден 

Издавање книга: 
„ Избор од поетското творештво 
на Славе Ѓорѓо Димоски на 
англиски јазик“ 

Почит и негување на 
творештвото на охридскиот  
поет Славе Ѓорѓо Димоски 

2024 Општина Охрид         180.000,оо ден 

Издавање на ученичка поетска 
збирка  

Поттик и љубов  на младата 
генерација кон литературното 
творештво  

2023 Општина Охрид       80.000,оо ден 

                 ВКУПНО:         1.230.000,оо ден. 
МУЗИЧКА ДЕЈНОСТ  

Балкански фестивал на народни 
песни и ора 
 

Продолжување на 
долгогодишната традиција и 
негување на македонскиот 
изворен фолклор 

јули НУЦК „Григор Прличев“ 
Општина Охрид  

30.000,оо ден. 

Интернационален фестивал 
Охрид фест – Охридски 
трубадурии“ 
 
 

 
Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

 
Август – 

септември 

 
Здружението на граѓани 
Интернационален фестивал –
„Охридски трубадурии“, 
 Општина Охрид 

 
80.000,оо ден. 

Охридски хорски фестивал 
 

Поддршка, промоција и 
негување на хорската музика 

август Министерство за култура , Здружение  
на граѓани  “Охридски хор” 

 
70.000,oo ден. 

Охридски џез фестивал 
 
 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

Август – 
септември 

 
Општина Охрид  

 
380.000,оо ден 

Детски музички фестивал 
„Распеано Рибарче” 
 

Промоција и поддршка на 
млади музички таленти  

Мај - јуни Здружение  на музичари и 
изведувачи; 
Oпштина Охрид  

60.000,oo ден. 
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Музичко забавен хепениниг 
„Зимска бајка”  
 

Културна промоција на Охрид декември НИМО –ОХРИДЊУС и Општина 
Охрид  

100.000,оо ден. 

Поддршка на истакнати 
охридски музички уметници 

Поттикнување на музичкото 
творештво, а преку тоа и 
меѓународна промоција на 
Охрид 

 
континуирано 

 
Општина Охрид  
 
 

150.000,оо ден. 

Поддршка на млади музички 
таленти 
                                     

Поттикнување на музичката 
креативност кај младите 
 
 

 
континуирано 

 
Општина Охрид  
 

 
100.000,oo ден. 

Поддршка на охридскиот 
камерен оркестар 
 

Негување на македонската 
музика и културна промоција на 
Охрид 

континуирани Општина Охрид  
 

160.000,оо ден 

Поддршка  на охридскиот 
градски хор „Вокс лихнидос” 
 
 

Промоција и негување на 
хорската музика 

континуирано Здружение на граѓани Охридски 
градски мешан хор „Вокс Лихнидос”;   
Општина Охрид 

            120.000,оо ден. 

Велигденски музички концерт  
 

Негување на македонската 
народна музика и културна 
промоција на Охрид 

континуирано Општина Охрид 60.000,оо ден 

Интернационален  натпревар за 
млади музичари „Охридски 
бисери“ 

Негување на музичката 
креативности кај младите и 
меѓународна културна 
промоција на Охрид 

јуни Општина Охрид, ЗГ Интернационален 
натпревар на млади музичари 
„Охридски бисери“ 

50.000,оо ден 

Интернационална кларинетска 
академија  „Clarus“ 

Поттикнување на музичкото 
творештво на млади 
кларинетисти и меѓународна 
промоција на Охрид 

2024 Општина Охрид 60.000,оо ден 

Чалгиски звуци во чест на Климе 
Садило и Тајфата 

Почит  и негување на ликот и 
делото на охридскиот 
виолинист Климе Садило и 
тајфата 

Јуни - јули Општина Охрид,  
Здружение на граѓани Арт Вивенди, 
НУЦК „Григор Прличев“, 
Министерство за култура 

80.000,оо ден 

Концерт во чест на Светите 
браќа Кирил и Методиј 

Почит и негување на ликот и 
делото на светите браќа Кирил 
и Методиј 

мај Општина Охрид,  30.000,оо ден 

Традиционален музички концерт Почит и поттикнување на септември ВИС Билјана,  50.000,оо ден 
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по повод 8-ми септември – 
Денот на независноста на Р. 
Македонија 
 

родољубието  Општина Охрид  

Поддршка на концерти на 
охридски музички групи од сите 
жанрови 

Поттикнување на музичката 
дејност во сите  жанрови 

континуирано Здруженија на граѓани, музички групи, 
изведувачи 
 

60.000, оо денари 

Поддршка на  хуманитарни 
културни настани 

Поттикнување и развивање на 
хумани човечки особини преку 
музиката 

континуирано  Здруженија на граѓани, хуманитарни 
организации, слободни уметници  
 

60.000,оо денари 

     
                                             ВКУПНО:  

1.700.000,оо ден. 
 
 
ЛИТЕРАТУРНА ДЕЈНОСТ 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

Поддршка на литературни 
изданија посветени на Охрид 

Културна промоција на Охрид Континуирано Општина Охрид  130.000,оо ден. 

Поддршка на научни трудови 
посветени на Охрид 
 

Културна промоција на Охрид континуирано Општина Охрид  110.000,оо ден 

Поддршка на литературни 
изданија на роднокрајни 
писатели 
 

Поттик и негување на 
литературното творештво на 
роднокрајни писатели 

 
континуирано 

 
Општина Охрид  

 
140.000,оо ден. 

Поддршка на млади автори 
 

Поттик за создавање 
литературно творештво меѓу 
младата популација 

 
континуирано 

 
Општина Охрид  

 
60.000,оо ден. 

Поддршка на литературни 
клубови и здруженија 
 

Негување на вредностите на 
литературното творештво 

континуирано Општина Охрид                  
30.000,оо ден. 

Награда за најдобра песна за 
деца „Тоде“ 

Негување на вредностите на 
литературното творештво    
почит ии негување на ликот и 
делото на Тоде Илиески 

Февруарии - 
март 

Општина Охрид, Здружение  за 
поттикнување и развој на 
книжевноста и другите уметности 
„Креативна верига“ 

40.000,оо ден 

Награден литературен и ликовен 
ученички конкурс по повод 

Негување на духот на Свети 
Климент Охридски од страна на 

 
Ноември - 

 
Основни и средни училишта, 

 
30.000,оо ден. 
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Патронот на градот 
 

младата популација декември Општина Охрид  

                                            
   ВКУПНО: 

 
540.000 оо ден 

ТЕАТАРСКА, ФИЛМСКА И ДРУГА  
СЦЕНСКА ДЕЈНОСТ 

 
 

 
Поддршка на Охридскиот 
народен театар 

 
Развој на театарската уметност 

 
континуирано 

 
НУЦК „Григор Прличев“; Општина 
Охрид 

 
200.000,oo ден. 

 
Поддршка на детските и 
младинските драмски студија 

Негување на македонскиот 
литературен јазик и 
поттикнување љубов кон 
театрската уметност кај 
младата генерација 

 
континуирано 

 
НУЦК „Григор Прличев”; Општина 
Охрид, 
Здруженија на граѓани 

 
50.000,oo ден. 

Меѓународен аматерски 
младински театарски фестивал 
„Вдиши театар“ 

Приближување на театарската 
уметност  до младата 
популација и меѓународна 
културна промоција на Охрид 
 

Јуни- јули Општина Охрид, 
ОО на Црвен крст – Охрид 

50.000,оо ден 

Поддршка на драмската секција 
при ООУ „Ванчо Николески“ – 
Лескоец 

Негување на македонскиот 
литературен јазик  и 
поттикнување љубов  кон 
театарската уметност 

континуирано Општина Охрид, ООУ Ванчо 
Николески – Лескоец 
НУЦК „ Григор Прличев“ 

30.000,оо ден 

Програма  за сите деца  
„Културата расте со децата“ 

Приближување на културата до 
најмладите од 6 до 12 години 
-едукативни културн-забавни и 
рекреативни содржини 

континуирано Општина Охрид, 
Здруженија на граѓани, институции и 
поединци од областа на културата и 
воспитно образовниот процес 

280.000,оо ден 

Дeтски театарски фестивал  
„За  сите деца“ 

Приближување на театарската 
уметност до најмладите и 
меѓународна културна 
промоција на Охрид 

2024 Општина Охрид, 
Здружение на граѓани за културно –
уметнички дејности Театар хит – 
Скопје, 

150.000,оо ден 

Фестивал на нов европски филм 
“Beach  FILM FESTIVAL 2024” 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

Јуни – јули „ПИК - Продукција“ ДООЕЛ-Прилеп;  
Општина Охрид 

50.000,oo ден. 

 Meѓународен фестивал  
„Summer comedy marathon“ 
 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

Јули -август Општина Охрид, 
Друштвото за интернет портали 
“НИМО –ОХРИДЊУЗ” ДООЕЛ 

120.000,оо ден 

Поддршка на музичко – Промоција и афирмација на 2024 Општина Охрид и  60.000,оо ден 
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сценската манифестација  
„Малите ѕвездички со КА 
двојче“(КА-2) 

млади таленти Здружение за култура, уметност и 
информации „Ден и ноќ“ 

Поддршка на локалните студија 
за балет 
 

Приближување на балетската 
уметност до граѓаните 

 
континуирано 

 
Општина Охрид; 
 НУЦК „Григор Прличев”, 
Здруженија на граѓани 

 
30.000,оо ден. 

Поддршка на локалните студија 
за модерен танц 

Популаризација на  модерните 
уметности  

континуирано Општина Охрид;  
НУЦК „Григор Прличев”, 
Здруженија на граѓани 

100.000,oo ден. 

Поддршка на локалните  
фолклорни ансамбли и културно 
–уметничките друштва 

Поддршка на народните песни 
и ора и приближување на 
изворната народна музика и 
игра до граѓаните 

континуирано Општина Охрид, 
Културно- уметнички друштва, 
Фолклорни ансамбли  

200.000,оо ден. 

Ревија на народни носии  од 
Охрид и околината 
 

Поддршка и промоција на 
охридското и македонското 
народно творештво и 
приблиување наохридскиот и 
македонскиот фолклор до 
граѓаните 

континуирано Општина Охрид, 
Културно- уметнички друштва, 
Фолклорни ансамбли Здруженија на 
граѓани 

100.000,оо ден 

Охридски Тацов фестивал 
„Охрид танцуваТ“ 

Поддршка,  промоција  и 
популаризација на танцот како 
модерна уметност 

континуирано Општина Охрид, Здружение за 
модерен танц Танцов Клуб Соната ии 
други здруженија, образовани и 
културни институции 

80.000,оо ден 

                                              ВКУПНО:   1. 500.000,ооден. 

ЛИКОВНА ДЕЈНОСТ 
 

 

Интернационална ликовна 
колонија „Трпејца 2024” 

Meѓународна културна 
промоција на Охрид 

септември Здружение на граѓани „За Трпејца со 
љубов”; МЗ Трпејца; Општина Охрид  

60.000,oo ден. 

Реализација на проект: 
 „Да ги овековечиме 
вредностите„-Сликање мурали 
на истакнати охридски дејци 

Почит и негување на ликот и 
делата на истакнатите охридски 
дејци 

континуирано Општина Охрид и ликовни уметници           50.000,оо ден. 
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Реализација на проектот Охрид 
вечен: 
„И ѕидовите зборуваат на 
Охридски“  

Поддршка на урбаната 
уметност кај младитесо цртање 
на мурали, графити со мотиви 
од Охрид 

континуирано Општина Охрид, Здруженија на 
граѓани, Младински организации, 
навивачка група Рибари, поединци и 
др. 

       60.000,оо денари 

Поддршка на ликовни изложби  Приближување на ликовната 
уметност до граѓаните 

континуирано НУЦК „Григор Прличев”; 
 Општина Охрид 

          100.000,oo ден. 
 

Поддршка на роднокрајни 
ликовни уметници 

Приближување на ликовната 
уметност до граѓаните 

континуирано Општина Охрид  100.000,оо ден. 

Каталог на уметничките дела од 
традиционалната 
Осмодекемвриска изложба на 
роднокрајни уметници 

Културна промоција на Охрид Ноември-
декември 

Општина Охрид, роднокрајни 
уметници   

30.000,оо ден 

Поддршка на проектот: 
 „Охрид низ фотографии“ 
Издавање на каталог на 
фотографиите од Охрид 

Културна промоција на Охрид 2024 Општина Охрид и Фото клуб – Охрид  150.000,оо ден. 

Поддршка на изложби на 
фотографии од роднокрајни 
фотографи 

Културна промоција на Охрид 2024 Општина Охрид, роднокрајни 
фотографи 

50.000,оо ден 

                                                                                                                                                                                                        ВКУПНО 600.000,оо ден 

ДРУГИ ФОРМИ НА ТВОРЕШТВО  

Поддршка и промоција на 
старите занаети и поттикнување 
на специфични форми на 
творештво, креативни 
уметности, уметности на новите 
медиуми 

Поддршка и промоција на 
старите занаети и 
поттикнување на специфични 
форми на творештво 

2024 Општина Охрид, 
Регионална занаетчиска комора, 
Изработувачи на накит, 
Рачна изработка на производи  

60.000,оо ден 

                                        ВКУПНО:             60.000,оо ден 

Проекти и програмски 
активности на Здруженија на 
граѓани институции и слободни  
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уметници 

Поддршка на проектот 
„Алтернативно културно-
забавно лето К.И.5 до 12“ 
 

Промоција на млади 
артисти,размена на идеи и 
културни вредности, промоција 
на природното и културното 
наследство на Охрид. 

 
Март – 

септември 

Здружение на граѓани Независна 
театарска аматерска група „Аматер“-
Охрид;  
Општина Охрид  

 
 

         150.000,oo ден. 

Поддршка на програмските 
активности на ОО „Сојуз на 
борци“ 
 

Почитување и негување на 
светлите традиции на НОБ 

континуирано Општина Охрид;  
Сојуз на борци  

 
       150.000,оо ден 

Поддршка на програмските 
активности на Здружението за 
пензионери 

Почитување и чување на 
охридското и македонското 
музичко творештво 

континуирано Општина Охрид, 
Здружение на пензионери 

50.000,оо ден 

Поддршка на програмските 
активности на Здружението на 
ветерани и резервисти од 
областа на одбраната и 
безбедноста на Република 
Македонија – огранок Охрид 

Почит и негување на  светлите 
традиции на НОБ, АСНОМ и 
Илинден и други датуми од 
поновата историја на Охрид и 
Република Македонија 

контиинуиран Општина Охрид, Здружение на 
ветерани и резервисти од областа на 
одбраната и безбедноста на 
Република Македонија – огранок 
Охрид 

30.000,оо ден 

Поддршка на програмските 
активности на Здружение на 
Египќани „Пирамида Зем“ 

Културна еманципација на 
египќанската етничка заедница 
во Општина Охрид 

Април-
Октомври 

Здружение на Египќани „Пирамида 
Зем“-Охрид 

  
150.000,оо ден 

 
 

Поодршка на ликовни проекти: 
„Човек на хартија “ во Париз и 
Точка на илузија“ 

Поддршка на млади охридски 
уметници; 
Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

2024 Општина Охрид, Сашо Блажески  60.000,оо ден 

Поддршка на програмските 
содржини на Институтот за 
национални вредности „Култура 
365“ 

Меѓународна промоција на 
Охрид 

2024 г Општина Охрид и  Институтот за 
национални вредности„Култура 365“ 

100.000,оо ден 

Поддршка на програмските 
активности на Охридската 
академија на хуманизмот 

Меѓународна промоција на 
Охрид 2023 

2024 Општина Охрид и Охридската 
академија на хуманизмот 

300.000,оо ден 
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Поддршка на програмските 
активности на Меѓународниот 
семинар за македонски јазик, 
литература и култура 

Меѓународна културна и научна 
промоција на Охрид и 
Македонија 

          2024 Општина Охрид и Меѓународниот 
семинар за македонски јазик, 
литература и култура при 
Универзитетот„Св. Кирил и Методиј“ 

50.000,оо ден 

Поддршка на  програмските 
активности  од нови здруженија 
на  граѓани од областа на 
културата  

Поддршка на програмските 
активности на нови здруженија 
од областа на културата со цел 
унапредување на културата во 
Охрид  

континуирано Општина Охрид, 
Здруженија на граѓани 
 

60.500,оо ден 

Поддршка на  проектот 
„Охридска археолошка азбука“ 

Промоција на охридските 
археолошки локалитети и 
пронајдоци 

2024 Општина Охрид, Регионален зелен 
центар,  НУ Завод и музеј, други 
институции и поединци  

100.000,оо ден 

Поддршка на  годишниот 
концерт на познатиот 
македонски музичар Владимир 
Четкар 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид преку 
музиката на Владимир Четкар 

2024 Општина Охрид 
Владиир Четкар 

100.000,оо ден 

Поддршка на  проектот 
Охридска музичка антологија 

Заштита и афирмација на 
охридската и македонската 
староградска музика и 
промоција на охридското 
музичко културно наследство 

2024 Опшрина Охрид 
Охридски музички еснаф 
 

150.000,оо ден 

                                                                                          
ВКУПНО: 

 
          1.450.500,oo ден 

   
СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ-
ПАТРОН НА ОХРИД 

Почит и негување на 
вонвременското просветно, 
духовно и световно дело на 
Свети Климент Охридски 

 
декември 

Општина Охрид, МПЦ и сите останати 
воспитно – образовни и културни 
институции  

 
250.000,оо ден. 

Јубилеј: 
100 ГОДИНИ ОД РАЃАЊЕТО НА 
ВАНГЕЛ НАУМОВСКИ 

Почит  и негување на  ликот и 
делото на Вангел Наумовски 

2024 Општина Охрид, Министерство за 
култура, НУ Завод и музеј, културно – 
образован  и други институции 

120.000,оо ден 
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Јубилеј: 80 години слободен 
Охрид 

 Одбележување на Денот на 
ослободување на Охрид 

Октомври - 
ноември 

Општина Охрид, 
 
 

220.000,оо ден 

 590.000,оо ден 

 

 
Меѓународна  прмоција на 
охридското културно 
наследство 
 

Почит и негување на културата 
на другите  земји и промоција 
на македонската култура во 
другите градови и земји 

2024 Општина Охрид, Министерство за 
култура, Амбасади на Р.М во други 
земји, амбасади на други земји во 
Р.М, конзуларни претставништва  

80.000,оо ден 

                                        80.000,oo ден. 
Реализација на активностите 
согласно Програмата за 
одбележување празници и 
манифестации,годишнини и 
јубилеи за 2024 година 

Почитување и негување на 
значајните културно – 
историски настани и личности 
од подрачјето на Општина 
Охрид 

Континуирано Општина Охрид   
 

200.000,оо ден. 

                                  ВКУПНО: 200.000.oo ден. 
ТРАНСФЕРИ, ИЗНАЈМУВАЊЕ И 
ТЕХНИЧКА ПОДДРШКА (набавка 
на услуги  и набавка на бина   за 
техничка поддршка  на 
програмските активности 

 

Трансфер кон здруженија на 
граѓани, институции и поединци 
од областа на културата 

Поддршка на невладиниот 
сектор од областа на културата 

континуирано Општина Охрид, 
Институции, 
Граѓани  

 
180.000,oo ден. 

 
Изнајмување простор  за 
одржување на културни  настани 

Создавање услови за 
одржување на манифестации 
за промоција на охридските 
таленти  како и културна 
промоција на Охрид 

 
 

континуирано 

 
 
Општина Охрид  

 
 

180.000,оо ден. 

Техничка поддршка за 
реализација на планираните 
програмски содржини 
(озвучување, осветлување) 

Техничка поддршка за 
реализација на програмските 
активности 

 
 

2023-2024 

 
 
Општина Охрид  

 
 

            600.000,оо ден. 
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Набавка на хотелско 
ресторански  услуги за 
уметниците  кои ќе бидат дел во 
Програмата за култура за 2024 г. 

Техничка поддршка за 
реализација на програмските 
активности  

 
2024 

Општина Охрид  150.000,оо ден 

Набавка на подароци за 
потребите на Одделението за 
култура 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид,промоција 
на богатото движно и недвижно 
културни наследство 

2024 Општина Охрид  70.000,оо ден 

Организација на саеми, научни 
конференциии, трибини за 
развој, промоција и афирмација 
на културата во функција на 
развој на туризмот 

Организација на саеми, научни 
конференциии, трибини за 
развој, промоција и афирмација 
на културата во функција на 
развој на туризмот 

2024 Општина Охрид, Факултет за туризам 
и угостителство, МАНУ и други 
образовни и културни институции 

60.000,оо ден 

                                              ВКУПНО:  
1.240.000,оо ден 

 
СПОМЕН – ОБЕЛЕЖЈА 
 
Санација, одржување, 
дислокација  и хортикултурно 
уредување  на спомениците и 
спомен –обележјата 

Почитување на културно-
историското наследство 

 
континуирано 

 
                Општина Охрид  

 
60.000,ооден 

 
 

Дигитализација на споменици и 
спомен-обележја (Фаза I) 

Почитување на културното 
историско наследство преку 
дигитализација на  сспоменичните 
целинни 

континуирано Општина Охрид 
 

40.000,оо ден 

                                             ВКУПНО: 100.000,оо ден 

  
ВКУПЕН ИЗНОС НА ПРОГРАМАТА 
ЗА КУЛТУРА (К4) ЗА 2024 ГОДИНА 

 

 
 
      13.145.500,оо ден 

  
Во Програмата за култура к4 се направени следните измени и дополнувања: 
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1.  Програмската активност –Поддршка на други верски манифестации се намалува за 50.000,оо денари и истата изнесува 
100.000,оо денари . 

Намалените финансиски средства во износ од 50.000,оо денари се прераспредели во делот на Програмската активност Св. 
Климент Охридски-Патрон на Охрид. 

2. Програмската активност наменета за најмладите под мотото Културата расте со децата се зголемува за 130.000, оо денари и 
истата изнесува 280.000,оо денари. 

3. Програмаската активност Зимска бајка се зголемува за 40.000,оо денари и истата изнесува 100.000,оо ден. 

4. Во делот на Проекти ставката Поддршка на проекти и програмски активности на Здруженија на граѓани, институции и 
слободни уметници се зголемува за 150.000,оо денари за поддршка на Проектот Охридска музичка антологија, и истата 
изнесува  1.260.000, оо денари. 

5. Делот на персонален данок  во износ од 130.000,оо денари предвиден во програмските активности ( Поддршка на литературни 
изданија  посветени на Охрид, Поддршка на научни трудови  посветени на Охрид, Поддршка на  литературни изданија на 
роднокрајни писатели) се намалува за 69.500, оо денари и истите се прераспредели на контата на Програмската активност  
Јубилеј:80 години слободен Охрид. 

6.  Програмската активност -Поддршка на локалните студија за балет се намалува за 30.000,оо денари и истите се пренаменуваат 
во Програмската активност  Св. Климент Охридски-Патрон на Охрид. 

7. Програмската активност -Трансфери кон институции, Здруженија на граѓани и поединци од областа на културата се намалува за 
20.000,оо денари и истите се пренаменуваат во Програмската активност Свети Климент Охридски –Патрон на Охрид. 

Со образложенијата во точка 1, 5,  6  и 7 Програмската активност Св.Климент Охридски –Патрон на Охрид изнесува 
250.000,ооденари. 
 

8. Во делот на Транфери/изнајмување и техничка поддршка  ставката Изнајмување простор за одржување на културни настани 
кои не се во надлежност на општина Охрид се зголемува за 80.000,оо денари и истата изнесува 180.000,оо денари 
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9.  Програмската активност  - Поддршка на програмските активности на новоформирани здруженија на граѓани од областа на 
културата   се намалува за 12.500 денари и истата изнесува 60.500,оо денари. Намалувањето е направено поради 
неискористеност на предвидените финансиски средства.  

Во делот на музичката, литературната и другата сценска дејност намалени се  за износот на  потрошени средства, а неискористените 
финансиски средства се прераспределни програмски во делот на активностите посветени на Св. Климент Охридски и програмата за 
деца Културата расте со децата за реализација на неколкудневна новогодишна програма за деца 
Програмата за култура К4 со наведените измени  се зголемува за 388.000,оо денари и истата  ќе изнесува 13.145.500,оо денари 
 
 
Оваа Програма влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
 
  
Број 08-13720/5                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                                                 Претседател 
О х р и д                                                                                                                      Перчо Божиновски,с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 

(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот 
на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА ОПШТИНА ОХРИД 

ВО ОБЛАСТА НА ОСНОВНОТО ОБРАЗОВАНИЕ ЗА 2024 ГОДИНА  
 

  
 
       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на Програмата за активностите на 
општина Охрид во областа на основното образование за 2024 година, што ja донесе Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/32                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 
 
       

                   Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Службен весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид 
(„Службен гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 
15/20), Советот на општина Охрид на седницата оддржана на ден 14.11.2024 година, ја 
донесе следната: 
 
 

    ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА 

ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА ОСНОВНОТО ОБРАЗОВАНИЕ ЗА 2024 ГОДИНА 
 
 
 

Член 1 
Со оваа Програма  се вршат измени и дополнувања на годишната програма за 

активностите на општина Охрид во областа на основното образование за 2024 година (Н1) 
број 08-18774/29 од 27.12.2023 година.  

Со измените и доплнувањата се зголемува  износот на  средства за финансирање на 
активностите од областа на основното образование,кои се дел од Програмата Н1, за вкупно 
19.072.315,00 денари од кои  18.234.815,00 ден. блок дотација  и 837.500,00 ден општински 
средства. 
 

Член 2 
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Оваа Програма влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во 
„Сл.гласник на општина Охрид“.   
 

Број 08-13720/6                                      СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                      Претседател 
О х р и д                                                        Перчо Божиновски,с.р. 

 
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот 
на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 

ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА РАЗВОЈНАТА ПРОГРАМА ЗА КАПИТАЛНИТЕ 
ИНВЕСТИЦИИ НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА ОСНОВНОТО ОБРАЗОВАНИЕ 2024-2026 

ГОДИНА (НА) 
 

         
       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на Развојната програма за 
капиталните инвестиции на општина Охрид во областа на основното образование 2024-2026 година 
(НА) , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/33                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 
 
     Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Службен 
весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид („Службен 
гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот 
на општина Охрид на седницата оддржана на ден 14.11.2024 година, ја донесе следната: 
 
 

            ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА РАЗВОЈНА ПРОГРАМА ЗА КАПИТАЛНИТЕ ИНВЕСТИЦИИ 
НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА ОСНОВНОТО  ОБРАЗОВАНИЕ 2024-2026 ГОДИНА (НА) 

 
 

Член 1 
 
      Со оваа Програма  се вршат измени и дополнувања на развојната програма за 
капиталните инвестиции на општина Охрид во областа на основното образование за 2024-
2026 година (НА) број 08-18774/30 од 27.12.2023 година.  
 

Со измените е опфатено следното: 
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- Се додава нова точка 19 „Изведба на потпорен ѕид“ – спортска сала ООУ„Ванчо 
Николески“ с.Лескоец - Охрид во која се предвидува сума од 800.000,00 денари за 
2024 година и 4.000.000,00 денари за 2025 година. 

 
 

Член 2 
  

Оваа Програма влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во 
„Сл.гласник на општина Охрид“.   

 
 

Број 08-13720/7                                     СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                      Претседател 
О х р и д                                                        Перчо Божиновски,с.р. 

 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот 
на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 

ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ГОДИШНАТА ПРОГРАМА ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА 
ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА СРЕДНОТО ОБРАЗОВАНИЕ ЗА 2024 ГОДИНА (Н2) 

 
  

       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на Годишната програма за 
активностите на општина Охрид во областа на средното образование за 2024 година (Н2), што ja 
донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/34                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Службен 
весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид („Службен 
гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на 
општина Охрид на седницата оддржана на ден 14.11.2024 година, ја донесе следната: 

 
 

  П Р О Г Р А М А 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ГОДИШНАТА ПРОГРАМА ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА 

ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА СРЕДНОТО ОБРАЗОВАНИЕ ЗА 2024 ГОДИНА (Н2) 
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Член 1 
      Со оваа Програма се вршат измени и дополнувања на годишната програма за 
активностите на општина Охрид во областа на средното образование за 2024 година (Н2) 
број 08-18774/31 од 27.12.2023 година.  
        Под р.б. 3 се додава нова ставка во Програмата Н2 - Јубилејни награди , во износ од 
900.000,00 ден.  
 

Член 2 
Оваа Програма влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во 

„Сл.гласник на општина Охрид“.   
 

 
Број 08-13720/8                                     СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                      Претседател 
 О х р и д                                                        Перчо Божиновски,с.р. 

 
 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 

(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот 
на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 

ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА РАЗВОЈНАТА ПРОГРАМА ЗА КАПИТАЛНИТЕ 
ИНВЕСТИЦИИ НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА СРЕДНОТО ОБРАЗОВАНИЕ 2024-2026 

ГОДИНА (НБ) 
 

         
       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на Развојната програма за 
капиталните инвестиции на општина Охрид во областа на средното образование 2024-2026 година 
(НБ), што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/35                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 
     

                 Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Службен весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид 
(„Службен гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 
15/20), Советот на општина Охрид на седницата оддржана на ден 14.11.2024 година, ја 
донесе следната: 
 
 

      ПРОГРАМА 
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ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА РАЗВОЈНА ПРОГРАМА ЗА КАПИТАЛНИТЕ ИНВЕСТИЦИИ 
НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА СРЕДНОТО ОБРАЗОВАНИЕ 2024-2026 ГОДИНА (НБ) 

 
 

Член 1 
             Со оваа Програма  се вршат измени и дополнувања на развојната програма за 
капиталните инвестиции на општина Охрид во областа на средното образование за 2024-
2026 година (НБ) број 08-18774/32 од 27.12.2023 година.  
 

Со измените е опфатено следното: 
 

- Во програмата во точка 2 „Реконструкција на гимназиска зграда (внатрешни ѕидови, 
кров, под и столарија) и промена на електрична инсталација“ во ОСУ „Св.Климент 
Охридски“ - Охрид износот од 10.000.000,00 денари се дополнува за 11.000.000,00 
денари, блок дотација; 

- Во програмата во точка 3 „Изработка на проекти и елаборати и надзор на градби од 
А и Б категорија“ во средните училишта износот од 300.000,00 денари се дополнува 
за 200.000,00 денари, блок дотација; 

- Во програмата се додава нова точка 8 „Набавка на опрема и нагледни средства“ во 
ОЕМУЦ „Св. Наум Охридски“ Охрид со предвидена сума од 1.500.000,00 денари, 
блок дотација;   

- Во програмата се додава нова точка 9 „Набавка на клупи и столчиња“ во ОСУ 
„Св.Климент Охридски“ – Охрид со предвидена сума од 2.000.000,00 денари, блок 
дотација. 

- Во програмата се додава нова точка 10 „Санација на простории и подвижна влезна 
врата“ во ОЕМУЦ „Св. Наум Охридски“ Охрид со предвидена сума од 1.500.000,00 
денари, блок дотација;   

- Во програмата се додава нова точка 11 „Набавка на ИТ опрема“ во СОСУ „Св.Кирил 
и Методиј“ - Охрид со предвидена сума од 1.000.000,00 денари, блок дотација; 

 
 

Член 2 
Оваа Програма влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во 

„Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
 

Број 08-13720/9                                                    СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                        Претседател 

           О х р и д                                                                            Перчо Божиновски,с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот 
на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 
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ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ГОДИШНАТА ПРОГРАМА НА ОПШТИНА ОХРИД ВО 
ОБЛАСТА НА ДЕТСКАТА ЗАШТИТА ЗА 2024 ГОДИНА (В1) 

 
  

       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на годишната програма на општина 
Охрид во областа на детската заштита за 2024 година (В1), што ja донесе Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 
 
Број 09- 13720/36                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
         Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Службен 
весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид („Службен 
гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот 
на општина Охрид на седницата оддржана на ден 14.11.2024 година, ја донесе следната: 
 
 

      ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ГОДИШНАТА ПРОГРАМА НА  

ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА ДЕТСКАТА ЗАШТИТА 2024 ГОДИНА (В1) 
 

 
Член 1 

      Со оваа Програма се вршат измени и дополнувања на годишната програма на општина 
Охрид во областа на детската заштита за 2024 година (В1). 
 
    Со ребалансот  се  обезбедени  дополнителни 7.946.028,00 ден. од блок дотацијата  од 
кои 6.300.137,00 со ребаланс на буџет на РСМ за 2024 година  и 1.645.891,00 од пренесено 
салдо, од кои: 
  
            - 5.549.570,00 ден. се распределени за покривање на тековните расходи во детската 
градинка. 
 
           - Под р.б. 4  од Програмата В1 се додава нова ставка -Јубилејни награди  во износ од 
227.864,00 ден . 
 
            - Во ставката  под р.б. 7 -Дополнителен кадар ангажиран во градинката ,обезбедени 
се нови 2.168.594,00 ден. од блок дотација а за 1.840.000,00 ден. се намалени општинските   
средства обезбедени за таа намена и истите сега изнесуваат 8.160.000,00ден. 
 

Член 2 
            Оваа Програма стапува на сила наредниот ден од денот на објавување во „Службен 
гласник на општина Охрид“. 
 
  

Број 08-13720/10                                     СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                      Претседател 

            О х р и д                                                        Перчо Божиновски,с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот 
на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА РАЗВОЈНАТА ПРОГРАМА ЗА КАПИТАЛНИТЕ 

ИНВЕСТИЦИИ НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА ДЕТСКАТА ЗАШТИТА ЗА 2024-2026 
ГОДИНА (ВА) 

 
  

         
       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на Развојната програма за 
капиталните инвестиции на општина Охрид во областа на детската заштита за 2024-2026 година 
(ВА), што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/37                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 
 
      

Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник 
на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14 и 15/20), Советот на општина 
Охрид на седницата оддржана на ден 14.11.2024 година, ја донесе следната: 
 
 

       ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА РАЗВОЈНА ПРОГРАМА ЗА КАПИТАЛНИТЕ ИНВЕСТИЦИИ 

НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА ДЕТСКАТА ЗАШТИТА 2024-2026 ГОДИНА (ВА) 
 

 
Член 1 

      Со оваа Програма се вршат измени и дополнувања на развојната програма за 
капиталните инвестиции на општина Охрид во областа на детската заштита за 2024-2026 
година (ВА) 
 

 
1.870.642,00 ден  обезбедени се од пренесено салдо од блок дотација и се 
наменети за набавка на машини за перење  

 
Член 2 

            Оваа Програма  стапува на сила наредниот ден од денот на објавување во „Службен 
гласник на општина Охрид“. 
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Број 08-13720/11                                     СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                      Претседател 

            О х р и д                                                        Перчо Божиновски,с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот 
на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ГОДИШНАТА ПРОГРАМА НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА 

ЗДРАВСТВЕНА И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА ЗА 2024 ГОДИНА (Т1) 
 

 
         

       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на Годишната програма на општина 
Охрид за здравствена и социјална заштита за 2024 година (Т1), што ja донесе Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/38                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 

Врз основа нa член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и 
член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  
14.11.2024 година, ја донесе следната: 
 

  ПРОГРАМА  
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ГОДИШНА ПРОГРАМА  

НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА СОЦИЈАЛНА И ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА ЗА 2024 ГОДИНА 
 
 ВОВЕДНИ НАПОМЕНИ 

Социјалната и здравствената заштита игра клучна улога во јакнењето на заедницата, како и 
поддршка на сите засегнати страни со цел подобар и поквалитетен живот на сите засегнати лица 
кои живеат на територијата на општина Охрид. 

Основните цели на Годишната предлог –Програма за социјална и здравствена заштита за 
2024 година генерално се насочени кон: 

- Обезбедување активен однос на Општина Охрид кон утврдување и задоволување на 
потребите и интересите во областа на социјалната заштита и  

- Изнаоѓање форми за утврување на фактичката состојба, предизвиците и можностите на 
локално ниво. 
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За таа цел активностите на општина Охрид во областа на социјална  заштита во 2024 година 
ќе бидат насочени кон  поддржување и помагање при остварувањето  на целите на оваа Програма и 
употреба на сите неопходни мерки, средства и механизми кои се потребни за реализирање на 
активностите и проектите за 2024 година.  

При составувањето на програмата во предвид беше земен и записникот на Комисијата 
формирана по однос на јавниот повик за финансирање на предлог идеи од јавен интерес во областа 
на социјална заштита на општина Охрид за 2024 година број 09-15830/2 од 19.10.2023 година 
објавен од страна на Градоначалникот на општина Охрид. 

Важна напомена: Ова програма е родово сензитивна. Активностите предвидени во неа 
овозможуваат комплетни и еднакви права, одговорности и можности и за мажите и за 
жените,  
 
Финансирањето на активностите од областа на социјалната заштита планирани за 2024 

година ќе биде од средства на донатори и  од буџетот на општина Охрид. Износот на средства на 
општина Охрид изнесува 6.723.700,00 денари , а донатори и други институции е во износ од 
550.000,00 денари.     
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          О П И С  

 
 

РОК 

 
 

НОСИТЕЛ 

 
ИЗВОР    НА    ФИНАНСИСКИ     СРЕДСТВА 

 Општински 
средства Донатори Институции 

 АКТИВНОСТИ       
1. Општинско корисна работа - ,,Од 

граѓаните за заедницата од заедницата 
за граѓаните”- Отворени можности за 

еднакво образование за сите деца. 
Ангажирани 10 образовни асистенти во 

средните училишта 

Од 1ви 
Септемвр 2023 
до 10 Јуни 2023 

Општина Охрид, 
Агенција за 

вработување,Минист
ерство за труд и 

социјална политика 

  
137.500,00 

  

УНДП 
550.000,00 
Општина 

Охрид 
137.500,00 

 

 

2. Субвенционирање на трошоци за 
комунални услуги 

Во текот на 
целата година 

Општина Охрид  2.500.000,00 
 
 
 

  

3. ЗГ „Зраци„ - Охрид 
„Поддршка на дневен центар на лица 

со интелектуална попреченост„  

Во текот на 
целата година 

 

Општина Охрид  844.000,00 
 

  

4. ЗГ „Добротољубие 2014„  
Дневен центар за згрижување на лица 
со попречености во рамки на црквата 

„Св. Ѓоргија„ Охрид 

Во текот на 
целата година 

Општина Охрид  120.000,00 
  
 

  

5. ЗГ Ретко е да си редок 
„Реткоста инспирира„ 

„Подигање на јавната свест за 
постоење на ретките болести и 

предизвиците со кои се соочуваат 
пациентите со ретки заболувања„ 

Во текот на 
целата година 

Општина Охрид  150.000,00 
 

  

6. Владо Горичан дипл. Физио и 
ерготерапевт 

Набавка на специјални тренинг 
комбинизони (Eurosuit) 

Во текот на 
целата година 

Општина Охрид  172.200,00 
  

 
 

 

7. Здружение на слепи лица Охрид 
„ Активности на слепите лица на 

Во текот на 
целата година 

Општина Охрид  50.000,00 
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полето на спортот, културата и 
рекреацијата„ 

8. ЗГ на „Глуви и наглуви лица„ 
„Социјализација на Глувите лица 

Охрид во локалната самоуправа за 2024 
година„ 

Обука за знаковен јазик и останати 
активности на здружението 

Во текот на 
целата година 

Општина Охрид  50.000,00 
 

  

9. ОО Црвен крст Охрид 
„ Денови на солидарност” 

Во текот на 
целата година 

 
Oпштина Охрид 

 100.000,00 
  

  

10. Здружение на граѓани за еднаква 
застапеност на лица со посебни 

потреби во медиумите „СОС Балкан 
медиа„ Охрид 

„И ние можеме„ 

Во текот на 
целата година 

Општина Охрид  300.000,00 
  

  

11. ЗГ „В.О.П.С. Поддршка„ Охрид 
„ Поддршка за Инклузивна игротека 

„Радост„ 

Во текот на 
целата година 

Општина Охрид  360.000,00 
  

  

12. Здружение на планинари Великмен с. 
Елшани Охрид 

Специјален едукативен камп за 
планинарење за лица со попречености„ 

Во текот на 
целата година 

Општина Охрид  80.000,00 
 

  

13. ЗГ „Тајните на моето срце„ Охрид 
 „Социјализација и инклузија на деца 

со ПОП 

Во текот на 
целата година 

Општина Охрид  150.000,00 
  

  

14. Здружение за поддршка и третман на 
лица со аутистичен спектар и атипичен 

развој “ВО МОЈОТ СВЕТ” 
Финансиска поддршка за спроведување 

на годишен третман на деца од 
социјално загрозени семејства 

Во текот на 
целата година 

Општина Охрид  400.000,00 
 

  

15. Здружение на лица со дијабет 1 Охрид Во текот на 
целата година 

Општина Охрид  30.000,00 
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16. Образовен додаток за студенти октомври Општина Охрид  180.000,00 
  

  

 Стипендирање на редовни ученици, 
студенти, магистранти и докторанти на 

државни и приватни училишта и 
универзитети на лица со ретки болести 

и посебни потреби 

Јануари-јуни Општина Охрид  750.000,00 
 

 
 

 

17. Еднократна финансиска поддршка за 
„згрижувачки семејства„ 

(финансиската поддршка се дава по 
згрижено дете и изнесува 10.000,00 

денари) 

Јануари-март Општина Охрид  120.000,00 
 

  

18. Доделување на еднократна парична 
помош на семејства со дете со тешка 

попреченост во училишна возраст кое 
не е примател на стипендија или друга 

помош од општина Охрид (15000 
денари по семејство) 

Јануари-март Општина Охрид  150.000,00 
 

  

19. Даночни обврски кон УЈП (персонален 
данок) 

Во текот на 
целата година 

Општина Охрид  80.000,00 
  

  

Вкупно:  6.723.700,00 550.000,00  



14.11.2024 година                  „Службен гласник“ бр.1 1                       страна  52 
 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 
Напомена:Во рамки на програмата се врши пренамена на средства,се  
намалуваат  средства од точка број 16 ,,Образовен додаток за студенти’’ од 
360.000,00 денари на 180.000,00 денари согласно јавниот повик и бројот на 
пријавени студенти, корисници на образовен додаток. 
Се врши пренамена на средства,зголемување од точка број 16 во висина од 
144.000,00 денари за точка број 3 ЗГ„Зраци„Охрид„Поддршка на дневен центар на 
лица со интелектуална попреченост„ 
Се врши пренамена на средства,зголемување од точка бр.16 во висина од 36.000,00 
денари за точка бр.2 Субвенционирање на трошоци за комунални услуги. 
         Се додаваат нови 464.000,00 денари за  Субвенционирање на трошоци за 
комунални услуги  заради финансиско порамнување. Се врши зголемување на 
Годишната програма за социјална и здраствена заштита за 464.000,00 денари и таа 
изнесува 6.723.700,00 денари. 
 
Оваа Програма стапува на сила наредниот ден од денот на објавување во 
„Службен гласник на општина Охрид“. 
 

Број 08-13720/12                                     СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                      Претседател 

            О х р и д                                                        Перчо Божиновски,с.р. 
   
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 
и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА РАЗВОЈНАТА ПРОГРАМА ЗА УРЕДУВАЊЕ НА  

ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ ЗА 2024-2026 ГОДИНА 
 

 
         

       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на Развојната 
програма за уредување на  градежно земјиште за 2024-2026 година, што ja донесе 
Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/39                                                                   ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024год.                                                                            Градоначалник 
О х р и д                                                                                    Кирил Пецаков,с.р. 
 
 

Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Службен весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на 
општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата оддржана 
на ден 14.11.2024 година, ја донесе следната: 
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 ПРОГРАМА  
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА  НА  РАЗВОЈНАТА ПРОГРАМА ЗА 

УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ 2024 - 2026 ГОДИНА 
 

 
Во Развојната Програма за уредување на градежно земјиште 2024 – 2026 

година  се вршат следните измени и дополнувања : 
 
Во точка  В. УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ  ВО УРБАНИ 
СРЕДИНИ, во потточка В1- АСФАЛТИРАЊЕ И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА 
УЛИЦИ И ПРИСТАПНИ  ПАТИШТА ВО УРБАНИ  СРЕДИНИ во табеларниот 
приказ се вршат следните измени: 
 
Се брише точка 18 а точка 19 станува 18 и точка 20 станува точка 19. Се додаваат 16 нови точки: 
 

Ред.број 
 

 
Опис 

 
Предвидени 

средства 
20. Реконструкција на ул.Никола 

П.Русински(крак) 
 

800.000,оо 

21. Реконструкција на ул.Васил Стефоски(крак) 
 

800.000,оо 

22. 
 

Реконструкција на ул.Гоце Делчев на крак 
кој води до ул.Ваил Стефоски(крак) 
 

 
1.700.000,оо 

23. Реконструкција на пристапен пат кој води до 
згради Даљан 
 

800.000,оо 

24. Реконструкција на ул.Сатеска 
 

2.500.000,оо 

25. Реконструкција на ул.Прилепска(дел) 
 

3.500.000,оо 

26. Реконструкција на Бул.Македонски 
Просветители(дел) 
 

10.000.000,оо 

27. Реконструкција на ул.Стив Наумов 
 

500.000,оо 

28. Реконструкција на ул.Пере Тошев(дел) 
 

1.000.000,оо 

29. Реконструкција на ул.Петар Попо Арсов(дел) 
 

1.000.000,оо 

30. Реконструкција на ул.8-ми Март 
 

500.000,оо 

31. Реконструкција на ул.Кленоец 
 

3.000.000,оо 

32. Реконструкција на ул.15-ти Корпус(крак) 
 

800.000,оо 

33. Реконструкција на ул.Дејан Војвода(2 краци) 
 

600.000,оо 

34. Реконструкција на нас.Чекоштина 
 

2.000.000,оо 

35. Реконструкција на ул.Нада Филева(2 краци) 
 

1.800.000,оо 
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Со извршените измени вкупниот износ на точка В1- АСФАЛТИРАЊЕ И 
РЕКОНСТРУКЦИЈА НА УЛИЦИ И ПРИСТАПНИ  ПАТИШТА ВО УРБАНИ  
СРЕДИНИ изнесува 223.770.000,оо денари. 
 
 
Во точка Г-УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ ВО РУРАЛНИ 
СРЕДИНИ, во потточка Г1- АСФАЛТИРАЊЕ И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА 
УЛИЦИ И ПРИСТАПНИ  ПАТИШТА во рурални средини, табеларниот 
приказ во целост се менува и гласи: 
 
Населено место/улици Предвидени средства 
ВЕЛГОШТИ   
Буџакоска маала  460 х 3,0 м 2.000.000,оо 
Видомала –канал. 27 0х 3 1.300.000,оо 
Краци зад школо бр. 2,  220 х 3 
м;  200 х 4 м 

2.000.000,оо 

Крак Кецкар ;  80 х 3 400.000,оо 
Крак црква св. Недела до црква 
Св. Богородица 160х3 

700.000,оо 

Крак Ѓоко царина 35х3 200.000,оо 
Крак Јорде 110х3= 330  
400х3=1200 

2.000.000,оо 

ЛЕСКОЕЦ  
Крак на Тоде Лупески 250 х 3 1.000.000,оо 
Крак Ванчо Николески  100х3 500.000,оо 
Крак Рашанец,  100х3 500.000,оо 
Крак Рашанец   100х3  500.000,оо 
Крак Корабица  100х3 500.000,оо 
ОПЕНИЦА  
Пристапен пат Горна Мала – 
100м 

500.000,оо 

Влез селски гробишта -100 м 500.000,оо 
Пристапен пат кон црква 
Св.Никола 100  

500.000,оо 

СВИЊИШТА  
Црква Богородица 800 м  3.600.000,оо 
КУРАТИЦА  
Крак кај црква  100х3 500.000,оо 
Крак 2;  100 м  500.000,оо 
ВАПИЛА  
Крак 500 х 3 м  1.000.000,оо 
Крак 150 х 3 м  700.000,оо 
Г. ЛАКОЧЕРЕЈ  
Крак 200 х 3 1.000.000,оо 
Крак 300  х 3 1.200.000,оо 
Крак кон резервоар 500 х 2,5 1.800.000,оо 
Д .ЛАКОЧЕРЕЈ  
Краци кон главен пат 1250 х 3 м 5.000.000,оо 
РАМНЕ  



14.11.2024 година                  „Службен гласник“ бр.1 1                       страна  55 
 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

Крпење ударни дупки             600.000,оо 
РАЧА  
Крак Црква 100 х 3 500.000,оо 
Крак 1 ;    320 х 3 1.700.000,оо 
Крак 2:       50 х 3 300.000,оо 
КОЊСКО  
Крак 1; 350 х 3 1.500.000,оо 
Крак 2: 450 х 4 2.200.000,оо 
ЕЛШАНИ   
Крак 400х3=1200  300 х 2,5 2.500.000,оо 
ПЕШТАНИ  
Крак школо 400x4.5 2.500.000,оо 
Пристапни патеки Велестово, 
Шипокно 

4.000.000,оо 

Пристапни патеки Трпејца, 
Љубаништа 

2.000.000,оо 

Пристапни патеки-Орман 1.000.000,оо 
Пристапен Пат автокамп 
Љубаништа  

7.000.000,оо 

Доизградба на локален пат 
Речица Плаќе 

11.000.000,оо 

Вкупно:                             
65.200.000,оо 

 
Врз основа на извршените измени и дополнувања се менува вкупната 
вредност на развојната програма за уредување на градежно земјиште, така 
што износот од 975.899.903,оо се зголемува на 993.199.903,оо. 
 
Број 08-13720/13                                                СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                          Претседател 
О х р и д                                                                            Перчо Божиновски,с.р. 
 
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 
и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 

ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО 
ЗЕМЈИШТЕ ВО 2024 ГОДИНА 
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       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на Програмата за 
уредување на градежно земјиште во 2024 година, што ja донесе Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 
Број 09- 13720/40                                                                    ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024год.                                                                                Градоначалник 
О х р и д                                                                                      Кирил Пецаков,с.р. 
 
 

Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Службен весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на 
општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата оддржана 
на ден 14.11.2024 година, ја донесе следната: 

 
 

ПРОГРАМА  
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊЕ  НА ПРОГРАМАТА ЗА УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО 

ЗЕМЈИШТЕ 2024 ГОДИНА 
 

 
    

 
Во Програмата за уредување на градежно земјиште за 2024 година се 

вршат  следните  измени и  дополнувања :  
 

Во точката   В: Уредување на градежно земјиште во урбани средини, 
потточка В1 - Изградба , асфалтирање и реконструкција на улици и 
пристапни патишта во урбани средини, во табеларниот приказ се додаваат 
следните точки:  
 
  Точка 13 – Реконструкција на дел од улица Мирче Ацев со краци кои се 

спојуваат со истата улица“  на износ од 1.200.000, оо денари ;  
  Точка 14-асфалтирање, тампонирање и реконструкција на пристапни 

улици за објекти за кои се издадени одобренија за градба или е 
спроведена постапка за легализација на износ 3.800.000,оо 

 Точка 15-Спроведување на припремни постапки за асфалтирање на 
улици, краци и пристапни патеки согласно прилог бр.1(предвидените 
средства претставуваат основ за почетни активности и спроведување на 
постапка за јавни набавки.) Истите се дел од развојната програма за 
уредување на градежно земјиште на износ од 8.326.312,оо.  
 

Согласно предложените измени се менува и вкупниот износ на В1 и истиот 
изнесува 56.316.312,оо. 

 
Во поточката   В2: Пополочување и одржување на тротоари и улици во 

урбани средини се врши следната измена: 
Во табеларниот приказ, точка 2 се брише и истата се менува и гласи:„ 

преуредување на камени плочи на ул.Цар Самоил, Илинденска, ул Кочо 
рацин,Климентов Универзитет и други патеки во стариот дел од градот, а 
износот од 1.500.000 се зголемува на 3.200.000,оо. 
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Согласно предложените измени, се менува и вкупниот износ на потточка 
В2 и истиот изнесува 9.700.000,оо  
 
   
Во потточката В4- Изградба на системи за водоснабдување во урбани 
средини се вршат следите измени: 

 
Во табеларниот приказ се менува точка 1 –изградба на водоводни линии за 
доизградба на водоводен систем согласно издадени одобренија за градба и 
извршени легализации и  износот од  од 3.000.000,оо се менува на 8.700.000,оо. 

 
Во табеларниот приказ се додава нова точка 4 –изведба на девијација на 
водоводна линија на ул.Гоце Делчев на износ од 1.300.000,оо. 
 
Согласно предложените измени се менува и вкупниот износ на В4 и истиот  
од 5.500.000,оо се менува на 12.500.000,оо 
 
Во потточка В5-изградба и реконструкција на фекални и атмосферски системи 
во урбани средини се вршат следните измени: 
Во табеларниот приказ во точка 1-изградба на улична фекална и атмосферска 
канализавција на постојни мрежи во општина Охрид согласно реализација на 
урбанистичка планска документација и издадени одобренија за градба износот 
од 5.300.000 се зголемува на 6.000.000,оо 
 
Согласно предложените измени, се менува и вкупниот износ на потточка 
В4 наместо  22.400.000,оо изнесува 23.100.000,оо. 
 
Во точка Г.Уредување на градежно земјиште во рурални средини ,потточка 
Г1:Асфалтирање и реконструкција на улици и пристапни патишта во рурални 
средини се врши следната измена: 
 
Во табеларниот приказ се додава нова точка 7 и истата гласи:„ спроведување 
на припремни постапки за асфалтирање на улици, краци и пристапни 
патеки во рурални средини согласно прилог бр.2(предвидените средства 
претставуваат основ за почетни активности и спроведување на постапка за 
јавни набавки).“ Истите се дел од развојната програма за уредување на 
градежно земјиште на износ 11.000.000,оо. 
 
Согласно предложените измени, се менува и вкупниот износ на потточка Г1 
и наместо 9.700.000,оо  изнесува 20.700.000,оо. 
 

Вкупниот износ на  ПРОГРАМАТА ЗА УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО 
ЗЕМЈИШТЕ ЗА 2024 ГОДИНА  согласно измените и дополнувањата  
изнесува   172.846.312,оо денари . 
 

Составен дел на предлог измените и дополнувањата на Програмата за 
уредување на градежно земјиште за 2024 се прилог 1 и прилог 2. 
 

Согласно погоренаведените измени и дополнувања на Програмата за 
уредување на градежно земјиште за 2024 година по видови на активности и 
потребни средства се дадени во следните табели: 
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Оваа програма претставува континуитет на превземените активности за 
уредување на градежно земјиште од претходните години и се базира на 
искуства во поглед на потребите за планско уредување на градот како о 
изградба и реконструкција на инфраструктурни објекти во надлежност на 
општината. При планирање на програмата земени се во предвид потребите на 
мажите и жените според принципот на родова еднаквост. 
Цели на програмата за уредување на градежно земјиште 
Основните цели на оваа Програма ќе бидат насочени кон создавање на 
максимални услови за реализирање на програмските определби во доменот на 
социо-економскиот развој на општината преку правење просторни услови за 
развој односно создавање на подобри услови на живеење на граѓаните. 
Програмата ги предвидува сите потребни активности и средства во 
процесот на: 
 

1. Постапката на експропријација и плаќање на стари обврски; 
2. Изготвување на техничко проектна документација, елаборати и други 

документи; 
3. Уредување на градежно земјиште во урбани средини и 
4. Уредување на градежно земјиште во рурални средини. 

 
Поаѓајќи од законската регулатива, важечките урбанистички планови и 

потребите на граѓаните во оваа програма посебен акцент се става на : 
 

1. Просторот кој е предмет на уредување; 
2. Обемот на работите и средствата за подготвување и расчистување на 

градежното земјиште и другите градежни објекти; 
3. Обемот и степенот на опремување на градежно земјиште со 

објекти на основната и  секундарната инфраструктура; 
4. Начинот на финансирање и 
5. Средства наменети за изработка на документација за градење на 

инфраструктурни  објекти, средства потребни за испитување на 
материјалите и контрола на истите. 
 

1. ПРОСТОРОТ КОЈ Е ПРЕДМЕТ НА УРЕДУВАЊЕ 

Како простор кој е предмет на уредување се смета изграденото и 
неизграденото земјиште на територијата на општина Охрид, со населбите, 
како и подрачјето за станбена и друга изградби одредени со ГУП за град 
Охрид, како и важечката урбанистичка документација за градот. Врз основа 
на просторот кој е предмет на оваа програма, активностите се поделени и тоа: 

 активности во урбани средини  и  

 активности во рурални средини  
2. ОБЕМОТ НА РАБОТИТЕ И СРЕДСТВАТА ЗА 

ПОДГОТВУВАЊЕ И РАСЧИСТУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНОТО 
ЗЕМЈИШТЕ И ДРУГИ ГРАДЕЖНИ ОБЈЕКТИ  
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Во активностите опфатени со оваа позиција потребно е да се извршат 

следните активности: 
 
А) Подготвителни работи  
 

• Оформување на геодетска документациа; 
• Извршување на основни геомеханички испитувања за градежни парцели 
    каде ќе се градат                         објекти од комуналната инфраструктура. 

 
Б). Расчистување на градежното земјиште. 
 

Расчистувањето на градежното земјиште на градежните парцели е со 
цел да се изврши опремување на градежната парцела со објекти од 
комуналната инфраструктура. 
 Под расчистување на градежно земјиште на градежната парцела се смета: 

• Решавање на имотно правните односи; 
• Решавање на станбените прашања на сопствениците кои живеат или 

вршат дејност како физичко лице во објектите што се уриваат; 
• Уривање на постојните градежни и други објекти на градежното 

земјиште ( градежна парцела) и селидба на сопствениците со 
пренесување на покуќнината и опремата, уривање на објектите со 
транспорт на материјалот од уривањето до депо . 

• Расчистување на постоечки инсталации и други пречки  кои ќе се јават 
при отпочнување на уредувањето на градежното земјиште. 

 
3. ОБЕМОТ И СТЕПЕНОТ НА ОПРЕМУВАЊЕ НА 
ГРАДЕЖНОТО ЗЕМЈИШТЕ СО ОБЈЕКТИ НА ОСНОВНАТА И 
СЕКУНДАРНАТА ИНФРАСТРУКТУРА 

 

Под обем на опремување на градежното земјиште се подразбира 
изградба на објекти на инфраструктурата, заради непречен пристап до 
градежната парцела од јавен пат, поставување на водоводна, канализациона 
(фекална и атмосферска), нисконапонска електрична, ТТ и друга мрежа со 
приклучоци до градежната парцела. 

Опремувањето на градежното земјиште може да биде извршено 
целосно или делумно, во минатиот период или во моментот кога се уредува. 

Под степен на опремување на градежното земјиште се подразбира 
степенот на опременост на земјиштето со објекти од комуналната 
инфраструктура за задоволување на заедничката и индивидуалната 
комунална потрошувачка, до границите на градежната парцела. 

Степенот на уреденост на градежното земјиште може да биде 
основен, повисок или понизок од основниот. 

 
 Основен степен на уреденост претставува опременост со : 
  
• изградба на непречен пристап до градежната парцела од јавен пат; 
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• изградба на водоводна мрежа и 
• изградба на фекална канализација. 

 
 Дополнителна опременост на земјиштето: 
• изградба и санација на кабловска мрежа во соработка со кабловските 

оператори; 
• изградба на улици, тротоари, паркинзи, пешачки патеки и други површини 

(јавно зеленило, детски игралишта, спортски терени и др.) согласно 
урбанистичките планови; 

• изградба на атмосферска канализација и 
• изградба на јавно осветлување. 

 
 

 Опремување со објекти од комуналната инфраструктура до 
градежната парцела : 
 

а) Опремување со објекти од комуналната инфраструктура за 
заедничка комунална       потрошувачка во кои спаѓаат: 

 
- основни градски сообраќајници ( примарни и секундарни); 
- непречен пристап до градежната парцела од јавен пат; 

          - магистрални и примарни водови за довод на вода заедно со пратечки 
објекти; 
- магистрални и примарни водови за одвод на фекална и атмосферска 
вода заедно со пратечки објекти; 
- градски плоштади и јавни прометни површини ( улици, тротоари, 
пешачки и други површини согласно урбанистички планови); 
- изградба на јавно осветлување  и  
- изградба на јавно зеленило. 

 
б) Индивидуална комунална потрошувачка за кои е извршено или ќе се изврши: 
- изградба на секундарна водоводна мрежа до водомерна шахта; 
- изградба на секундарна фекална мрежа до последната шахта; 
- овозможување и планирање на примарни и секундарни ТТ мрежи со 

приклучни ормари. 
 
в)Опремување со објекти од комунална инфраструктура во границите 
на градежната   парцела. 

 
 Опремување на објектите од комуналната инфраструктура ќе се 
врши до границите на градежната парцела на начин што ќе се овозможи 
пристап на истата до инфраструктурни објекти утврдени со Законот за 
градење. 
 
4.НАЧИН НА ФИНАНСИРАЊЕ 
 

Извори на финансирање:  
*надомест за уредување на градежно земјиште, притоа водејќи посебна 

сметка,  трошоците за уредување градежно земјиште уплатени  од страна  на 
инвеститорите на објекти да бидат наменети за  уредување на градежното 
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земјиште во   подрачјето на градот опфатено или дефинирано со постојни 
урбанистички планови; 

*трансфери и финансиска поддршка од повисоки нивоа на власт(Јп за 
државни патишта, Биро за регионален развој, Агенција за финансиска поддршка 
во земјоделието и руралниот развој) како и фондови од ЕУ и др грантови. 
 

Програмата опфаќа активности  за изградба, санација и реконструкција 
на други објекти како активност  во процесот  на одржување  целосна 
функционалност на јавните површи. 
 
 

1. ПРОГРАМА ЗА УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО  ЗЕМЈИШТЕ ЗА  
2024 година 

 
 А. НАДОМЕСТОК ЗА ЕКСПРОПРИЈАЦИЈА , ПЛАЌАЊЕ СТАРИ 
ОБВРСКИ  И ОБЕЗБЕДУВАЊЕ ДОПОЛНИТЕЛНИ СРЕДСТВА  

 
 

Ред.бр Опис Предвидени 
средства 

1 Средства за експропријација на земјиште за отварање на 
пристапни патишта и улици согласно урбанистички 
планови и издадени одобренија за градба  2.790.000,oo 

2 Обврски за плаќање по спогодби и договори по основ на 
експропријација извршена во претходни години 3.800.000,оо 

ВКУПНО 6.590.000,оо 
 

 
 
Б. ИЗГОТВУВАЊЕ НА ПРОЕКТНО ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА, 
ЕЛАБОРАТИ И ДРУГИ ДОКУМЕНТИ  
 
 
Ред.бр Опис Предвидени 

средства 
1. Изработка  на проектна  и техничка документација 

1.1. Изработка на проектно - техничка документација за 
изградба, реконструкција, санација и одржување на 
улична патна мрежа  

1.300.000,оо 

1.2. Изработка на проектно - техничка документација за 
изградба на водоводна  мрежа, резервоари и друга 
опрема  

350.000,оо 

1.3. Изработка на проектно - техничка документација за 
изградба и реконструкција на канализациони и 
атмосферски системи  

600.000,оо 

1.4. Стручна ревизија на  проекти                                     200.000,оо 
1.5 Изработка на елаборати за  заштита на животна средина 

при изготвување на проекти 
150.000,оо 

1.6 Изработка на геодетски елаборати  200.000,оо 
1.7 Вршење на стручен надзор на изградба, реконструкција 300.000,оо 
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и  одржавање  на  објекти                               
1.8 Трошоци за лабараториско испитување на квалитетот на 

материјали и консултански услуги  
 

250.000,оо 

1.9  Средства за изработка на идејно решение за 
реконструкција на крајбрежен појас од Градски плоштад 
до канал Студенчишта 

500.000,оо 

1.10 Изработка на проектно техничка документација за 
изградба на велосипедска патека 

500.000,оо 

ВКУПНО : 4.350.000,оо 
 
 
               В.УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ ВО УРБАНИ СРЕДИНИ 
  

В. 1 АСФАЛТИРАЊЕ И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА УЛИЦИ И ПРИСТАПНИ  ПАТИШТА ВО  
УРБАНИ  СРЕДИНИ  
 
 
 

Ред.бр. Опис Предвидени 
средства 

1. Реконструкција на ул. „ 7 – Ми Ноември “( од Егејска 
до кружна раскрсница – активности 2024 година) 21.470.000,оо 

2. Реконструкција на кружна раскрсница Здружение на 
возачи  5.500.000,oo 

3. 
Исплата на средства за градежни активности на ул.„  
7 – ми Ноември “ завршени заклучно со 31.12.2023 
година  5.920.000,оо 

4. Реконструкција на раскрсница ул. „ 7 ми – Ноември“ 
со ул. „Егејска“  до влез поранешно Братство  600.000,оо 

5. 
Изградба на ул. „Гоце Делчев“ од ул. „Распаќе “до 
пресек со ул.„ Ариф Мустафа  “ на износ 
37.000.000,оо *  

6. Реконструкција на улици во населба Гоце Делчев – 
бараки  1.000.000,оо 

7. Изградба и реконструкција на паркинг места 500.000,оо 
8. Асфалтирање на краци на ул. „ Ристо Чадо “ 1.500.000,оо 
9. Реконструкција на улица „ Анастасија Узунова“ 1.500.000,оо 
10. Реконструкција на краци на ул. „ Абас Емин “  1.000.000,оо 
11. Асфалтирање на краци на ул. „130 “ 1.000.000,оо 

12.  
Асфалтирање на дел од ул. „ Македонски 
Просветители“  и крак од ул. „ Дејан Војвода“  
 3.000.000,оо 

13. Реконструкција на дел од улица Мирче Ацев 
со краци кои се спојуваат со истата улица“ 1.200.000, оо 

14. 

Асфалтирање, тампонирање и реконструкција 
на пристапни улици за објекти за кои се 
издадени одобренија за градба или е 
спроведена постапка за легализација 3.800.000,оо 

15. 
Спроведување на припремни постапки за 
асфалтирање на улици, краци и пристапни 
патеки согласно прилог бр.1(предвидените 11.746.312,oo 
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средства претставуваат основ за почетни 
активности и спроведување на постапка за 
јавни набавки 

ВКУПНО 59.736.312,оо 
* Партерното уредување на коловозот и тротоарите е финансиска обврска на Владата 
на РМ во наведениот износ. 
Инфраструктурните објекти ( атмосферска канализација и осветлување), се обврска 
на Општина Охрид и паричните средства се распределени во соодветните програми  
и подпрограми.  

 
 
 
 
В.2. ПОПЛОЧУВАЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ НА ТРОТОАРИ И УЛИЦИ ВО УРБАНИ СРЕДИНИ  
 
 

Ред.бр. Опис Предвидени 
средства 

1. Реконструкција и поплочување на тротоар на  дел од ул. 
„Димитар Влахов“ со хортикултурно уредување  3.500.000,оо 

2. 

Преуредување на камени  плочки  на улици „ Цар 
Самоил “ , „ Илинденска“, ул. „ Кочо Рацин, 
Климентов Универзитет и други патеки во стариот 
дел од градот“  3.200.000,оо 

3. 
Реконструкција на постојни тротоари на дел од улица 
„Македонски Просветители“и крак „Дејан Војвода“  
( простор пред пожарна и полиција ) 1.500.000,оо 

4. Преуредување на постојни тротоари и пешачки патеки  
на подрачје на град Охрид  1.500.000,оо 

ВКУПНО 9.700.000,оо 
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В.3 ИЗГРАДБА , УРЕДУВАЊЕ И ОДРЖУВАЊЕ НА ДРУГИ ЈАВНИ ПОВРШИНИ  
 
 

Ред.бр. Опис Предвидени 
средства 

1. Санација и изградба  на потпорни ѕидови во Општина 
Охрид 2.000.000,оо 

2. Одржување и санација на пешачки патеки,јавни 
површини и платоа  1.500.000,оо 

3. Изведба на систем за наводнување на постојни 
жардинерии на ул. „ 7 ми Ноември“ 410.000,оо 

ВКУПНО 3.910.000,оо 
 
 
 
  

 

 

 
В.4.  ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ ВО УРБАНИ СРЕДИНИ  

 

Ред.бр. ОПИС Предвидени средства 

1. 

Изградба на водоводни линии  за 
доизградба на водоводен систем 
согласно издадени одобренија за 
градба и извршени легализации 8.700.000,оо 

2. 
Реконструкција на водоводна 
линија на ул. „Дејан Војвода “ 2.500.000,оо 

3 

Исплата на извршени активност за 
реконструкција на водоводна 
линија од средна потисна зона  
 5.000.000,оо* 

4.. 

Изведба на девијација на 
водоводна линија на ул.Гоце 
Делчев 1.300.000,оо 

ВКУПНО: 12.500.000,оо 
 
      *Средствата во износ од 5.000.000, оо денари се однесуваат за реконструкција на дел  
        од водоводна линија од средна потисна зона и истите според склучен договор се 
        обврска на Министерството за животна средина . 
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В.5. ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ФЕКАЛНИ  И АТМОСФЕРСКИ  
КАНАЛИЗАЦИОНИ МРЕЖИ ВО УРБАНИ СРЕДИНИ  
 
 

Ред.бр. ОПИС Предвидени 
средства 

1. 

Изградба на улична фекална и 
атмосферска канализација на постојни 
мрежи во Општина Охрид  согласно 
реализација на урбанистички плански 
документации и издадени одобренија за 
градба  6.000.000,оо 

2. 

Исплата на средства за изведени работи за 
изградба на  на атмосферска 
канализациона мрежа на ул. „ 7 ми 
Ноември “ –  заклучно со 31.12.2023 
година  8.100.000,оо 

3. Изградба на атмосферска канализациона 
мрежа на ул. „ Петрино  “ 500.000,оо 

4. Изградба на атмосферска канализациона 
мрежа на ул. „ Васил Главинов   “ 1.000.000,оо 

5. Нивелирање и санација  на канализциони 
шахти, сливници  и промена на капаци  1.000.000,оо 

     6. Изградба на атмосферска канализација на 
ул. “ Гоце Делчев“  6.500.000,оо 

ВКУПНО: 23.100.000,оо 
 
 
 
  Г.УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ ВО РУРАЛНИ  СРЕДИНИ 
  
 

Г.1. АСФАЛТИРАЊЕ И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА УЛИЦИ И ПРИСТАПНИ   
ПАТИШТА ВО РУРАЛНИ СРЕДИНИ  
 
 
 

Ред.бр. Опис Предвидени 
средства 

1. 
Изградба, одржување  и 
реконструкција на улична патна 
мрежа во с. Велгошти  3.500.000,оо 

2. Изградба и реконструкција на 
улична патна мрежа во с. Лескоец 1.500.000,оо 

3. 
Изградба и реконструкција на 
улична патна мрежа во с. Рача и 
Велестово  1.200.000,оо 

4. 
Изградба и реконструкција на 
улична патна мрежа во с. Коњско  и 
Шипокно 1.000.000,оо 
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5. Изградба и реконструкција на 
улична патна мрежа во с. Пештани 1.000.000,оо 

6. 
Изградба и реконструкција  на 
улична патна мрежа во рурални 
средини    1.500.000,оо 

7. 

Спроведување на припремни 
постапки за асфалтирање на 
улици, краци и пристапни патеки 
во рурални средини согласно 
прилог бр.2(предвидените 
средства претставуваат основ за 
почетни активности и 
спроведување на постапка за 
јавни набавки 11.000.000,ОО 

ВКУПНО 20.700.000,оо 
 
 
 
Г.2. ПОПЛОЧУВАЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ НА ТРОТОАРИ И УЛИЦИ ВО  
РУРАЛНИ СРЕДИНИ  
 
 

Ред.бр. Опис Предвидени 
средства 

1 

Поплочување и одржавање на улици, 
тротоари, и други површини во рурални 
средини  ( с. Куратица ; с. Велгошти;             
с. Лескоец; с. Горно и Долно Лакочереј; 
с.Коњско; с. Пештани ;с. Рача ,с.Елшани) 
 2.500.000,оо 

ВКУПНО 2.500.000,оо 
 
 
   
 
Г.3.  ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ  И ФЕКАЛНА 
КАНАЛИЗАЦИЈА ВО РУРАЛНИ СРЕДИНИ  
 

 
Ред. 
Бр. ОПИС 

Предвидени 
средства 

1.  Изградба на каптажа за вода во с. Коњско  250.000,оо 

2. 
Набавка со монтажа на пумпа за вода во с. 
Шипокно  440.000,оо 

3. 
Поправка и санација на  постојни 
водоводни мрежи во рурални средини  

 
 

1.000.000,оо 

4. Изградба на отворени канали со пропусти  2.000.000,оо 
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5. 
Изградба на фекална канализациона 
мрежа  во с. Горно и Долно Лакочереј  

26.250.000,оо * 
 

6. 

Доизградба  на дел од фекална 
канализациона мрежа  во рурални 
средини  3.000.000,оо 

ВКУПНО: 32.940.000,оо 
* Наведениот износ од 21.450.000,оо се 
средства кои треба да се обезбедат преку 
буџетот на Општина Охрид, а за 
остатокот од 8.000.000,оо денари 
општината има склучено договор за 
трансфер на средства од други нивоа на 
власт преку Бирото за регионален развој. 
Вкупната вредност на инвестицијата е 
29.450.000, оо денари.  

 
 
Вкупно за А,  Б, В 
(В.1;В.2;В.3;В.4;В5), Г ( Г1;Г2;Г3;) од 
Буџетот на Општина Охрид за 2024 
година  

 
176.146.312,оо 

 
 
Г.4. ПРОЕКТИ СО ЗАЕДНИЧКО ФИНАНСИРАЊЕ ( БУЏЕТСКИ И 
СРЕДСТВА ОД ДРУГИ НИВОА НА ВЛАСТ) 
 
 

Ред.бр ОПИС Предвидени 
средства 

1. Канализациони линии ( Горно и Долно  
Лакочереј)  

8.000.000,оо 

2. Патна инфраструктура –неисплатени 
средства за ул.Марко Цепенков 

6.000.000,оо 

3. Изработка на проектна документација – 
Свинишки извори и припремни работи 

3.000.000,оо 

4. Реконструкција на водоводна линија од 
средна потисна зона  

5.000.000,оо 

5. Рехабилитација на улица „ Гоце Делчев “ 
37.000.000,оо 

 

ВКУПНО: 22.000.000,оо 
 
Напомена :  Опфатените  средства во точка Г.4. се  извесни со 
склучени договори и утврдени обврски на Општина Охрид. 
 

4. Динамика на извршување на програмата 
 

             Динамиката на извршување на програмата зависи од 
приливот на средства од надоместокот за уредување на градежно 
земјиште и другите извори на финансирање.  

Овие Предлог измени и дополнувања на Програма  за 
уредување на градежно земјиште за 2024 година влегува во сила 
наредниот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на 
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општина Охрид“.  
 
  

 
Број 08-13720/14                          СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024год.                                                    Претседател, 
О х р и д                                                     Перчо Божиновски,с.р.   

 
 
 
 
 
 

 

 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 
и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 

ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА УРБАНА ОПРЕМА-ИЗГРАДБА И 
ОДРЖУВАЊЕ ЗА 2024 ГОДИНА 

 
  

         
       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на Програмата урбана 
опрема-изградба и одржување за 2024 година, што ja донесе Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

 
Број 09- 13720/41                                                                     ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024год.                                                                               Градоначалник 
О х р и д                                                                                     Кирил Пецаков,с.р. 
 
 
Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина 
Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 
14/14, 10/19 и 15/20),  Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
14.11.2024 година, ја донесе следната : 
 
  
 

  ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА  

УРБАНА ОПРЕМА - ИЗГРАДБА И ОДРЖУВАЊЕ ЗА 2024 ГОДИНА 
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 Во Програмата за урбана опрема-изградба и одржување за 2024 
година се вршат следните измени: 
 
 Во точката 2- ИЗГРАДБА НА УРБАНА ОПРЕМА  ВО ОПШТИНА 

ОХРИД, потточка 3- Изградба  на детски и повеќенаменски игралишта 
износот од  6.900.000,oo денари се зголемува за 3.000.000,оо и станува 
9.900.000,оо. денари ; 

 Во точката 6 - Набавка и поставување на урбана опрема износот од  
1.000.000, оо денари се менува на износ од 2.050.000, оо денари . 
 
 

 
Согласно предложените измени, се менува и вкупниот износ на 

точка 2 од  од 9.800.000,оо на 13.850.000,оо а вкупниот износ на програмата 
иѐзградба и одржување на урбана опрема согласно предложените измени 
изнесува 15.300.000,оо. 

 
Составен дел на програмата е табеларниот приказ. 

 
 

Поаѓајќи од обврската на ЕЛС за овозможување на целосна 
функционалност на просторот, одржувањето на постојната и изградбата на нова 
урбана опрема претставува значајна програмска активност. Истата овозможува 
подобрување на постојната патна мрежа, подобрување на парковите и другите 
јавни површини како и овозможување на простор за рекреација на децата и 
граѓаните. Во оваа програма се опфатени средства и соодветната набавка на 
урбана опрема дадени во прилог на табелата. 
 
1. ОДРЖУВАЊЕ НА УРБАНА ОПРЕМА  ВО ОПШТИНА ОХРИД 
 

Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 

1. Одржување на автобуски постојки   100.000,оо 

2. Реконструкција на клупи  и корпи  150.000,oo 

3. Реконструкција на детски и повеќенаменски игралишта  800.000,oo 

4. Реконструкција на велосипедски терминали  50.000,оо 

5. Одржување  на рампи , ступчиња и држачи  50.000,оо 

6. Санација на детски реквизити  300.000,oo 

 ВКУПНО  1.450.000,оо 
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2.    ИЗГРАДБА НА УРБАНА ОПРЕМА  ВО ОПШТИНА ОХРИД 
 

Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 

1. Набавка , поставување  и опремување на  нови  автобуски 
постојки   700.000,oo 

2. Набавка и поставување на клупи , корпи и пепелници  600.000,oo 

3. Изградба  на детски и повеќенаменски игралишта  9.900.000,oo 

4. Набавка и поставување  на велосипедски терминали  300.000,oo 

5. Набавка и поставување   на рампи , ступчиња и држачи 300.000,oo 

6. Набавка и поставување на урбана опрема  2.050.000,oo 

 ВКУПНО  13.850.000, оо 
 
 
ВКУПНО  ЗА  ИЗГРАДБА И ОДРЖУВАЊЕ  НА УРБАНА ОПРЕМА   -  
15.300.000,оо  денари . 
Програмата ќе биде  финансира од Буџет на Општина Охрид . 
 

Оваа Програма влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето 
во „Сл.гласник на општина Охрид“.   

 
 
 

Број 08-13720/15                                     СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                      Претседател 

            О х р и д                                                         Перчо Божиновски,с.р. 
  

 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 
и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ДРУГИ КОМУНАЛНИ УСЛУГИ 

ЗА 2024 ГОДИНА 
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       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на Програмата други 
комунални услуги за 2024 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/42                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024год.                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                             Кирил Пецаков,с.р. 
 
 
          Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина 
Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 
14/14, 10/19 и 15/20),  Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
14.11.2024 година, ја донесе следната : 
 

    ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА  
ДРУГИ  КОМУНАЛНИ УСЛУГИ  ЗА 2024 ГОДИНА 

 
Во програмата  Други комунални услуги за 2024 година се вршат 

следните измени: 
 

            Во делот Други комунални услуги : 
 

Во табеларниот приказ се менуваат точка 4, машинско и рачно 
чистење и одржување на речни корита, суводолици и канали на 
територијата на општина Охрид и износот од 2.000.000,оо станува 
2.900.000,оо и точка 9- Хидродинамичко пробивање на цевоводни системи, 
шахти, таложници со специјални возила и опрема на кој износот од 
1.000.000,оо се заменува со 1.900.000,оо. 

 
Согласно предложените измени, се менува и вкупниот износ на 

програмата други комунални услуги од 16.130.000,оо на 17.930.000,оо. 
Составен дел на програмата е табеларниот приказ. 
 
 

Програмата ги опфаќа законските обврски на општината  за одржување и 
заштита на речните корита, суводолици и канали, активностите за заштита на 
животната средина преку дезинфекција, дезинсекција и дератизација како и 
активностите наменети за одржување на другите објекти во просторот на 
подрачјето на општина Охрид. Поблиска намена по активности и потребни 
средства е дадена во следната табела 

 
 Други комунални услуги 
 
 

Ред. 
Бр. ОПИС Предвидени 

средства 
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1. Исплата на средства од претходни години за рушење на 
објекти  3.230.000,oo 

2. Исплата на средства за набавена  градежна механизација  4.000.000,oo 

3. Изградба  и уредување на речни корита ( Сушица и Коселска 
Река)  2.500.000,оо 

4. Машинско и рачно чистење и одржување на речни корита, 
суводолици и канали на територија на Општина Охрид    2.900.000,оо 

5. Машинско и рачно чистење на диви депонии на територија 
на Општина Охрид,свлечишта и одрони   500.000,оо 

6. Изнајмување на мобилни тоалети  300.000,оо 
7. Новогодишно  украсување 1.800.000,оо 
8. Дезинфекција,дезинсекција и дератизација  800.000,оо 

9. Хидродинамичко пробивање на цевоводни системи, шахти, 
таложници со специјални возила и опрема 1.900.000,оо 

ВКУПНО: 17.930.000,оо 
 

 
   

 
 
 
 

 
 
Извор на финансирање:      
 

Буџет на Општина Охрид за програма Други 
комунални услуги 2024 година  17.930.000,оо 

Динамика за извршување на плански активности од подпрограма  
дезинфекција, дезинсекција и дератизација за 2022 година 

Планирана активност Месец на извршување 
авиозапрашување против комарци  
-I –во запрашување ( ларвицидна дезинсекција) 
 
-II –ро запрашување ( адултицидна дезинсекција) 

 
 мај/јуни ( во зависност 

од временските 
прилики) 

 јули 
теренско запрашување против комарци на 
крајбрежен појас на Охридско езеро како и делови 
од речните корита  
I –во запрашување ( ларвицидна дезинсекција) 
 
II –ро запрашување ( адултицидна  
дезинсекција) 
III –то запрашување ( адултицидна  
дезинсекција) 

 
 
 

 април/мај ( во 
зависност од 
временските прилики) 

 јуни 
 

 јули/август 

дератизација на канализациски систем 
I –во третирање 
II –ро третирање 

 
 мај 
 октомври 
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Оваа Програма влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето 

во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
Број 08-13720/16                                                 СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                       Претседател 
О х р и д                                                                           Перчо Божиновски,с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 
и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА ЈАВНО ОСВЕТЛУВАЊЕ ЗА 

2024 ГОДИНА 
 

          
       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на Програмата за јавно 
осветлување за 2024 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/43                                                                    ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024год.                                                                             Градоначалник 
О х р и д                                                                                    Кирил Пецаков,с.р. 
 
 
 
 Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина 
Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 
14/14, 10/19 и 15/20),  Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
14.11.2024 година, ја донесе следната : 
 

    ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА  

ЈАВНО ОСВЕТЛУВАЊЕ ЗА 2024 ГОДИНА 
 

Во Програмата за јавно осветлување за 2024 година се вршат следните 
измени: 

 
Во делот  ЈЗ    Експлоатација на мрежи за јавно осветлување 

 
 Во точката 1 - Трансфер на средства кон приватен партнер согласно склучен 

договор за управување и одржување со системот за јавно осветлување износот 
од  87.350.000,oo денари се менува на износ од 94.350.000,oo денари ; 
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 Во точката 2 - Изградба на нова мрежа за јавно осветлување износот од  
5.500.000, оо денари се менува на износ од 6.450.000, оо денари . 

 
Програмата ги дефинира потребните средства за надомест на потрошена 
електрична енергија како и средствата потребни за изградба на нови улични 
системи  на подрачјето на општина Охрид. Со оваа програма се опфатени и 
средствата потребни за одржување на осветлувањето на кружните раскрсници. 
  Системот за јавно осветлување, општина Охрид по спроведена постапка 
со користење на моделот јавно приватно партнерство го има доделено на јавен 
приватен партнер. Согласно склучениот догоор за ЈПП, сите трошоци кои ќе 
произлезат при одржување и санација на јавното осветлување, се обврска на 
приватниот партнер.     Трендот на модернизација на постоечката мрежа за јавно 
осветлување ќе продолжи и во 2024 година. Програмата е всушност 
континуитет на имплементацијата на програмата од претходната година, 
надополнета со нови активности произлезени од новосоздадените услови на 
терен и потребите на граѓаните.     
                    
           ЈЗ    Експлоатација на мрежи за јавно осветлување 

ОПИС  Предвидени средства 

Трансфер на средства кон приватен партнер 
согласно склучен договор за управување и 
одржување со системот за јавно осветлување  94.350.000,oo 
Изградба на нова мрежа за јавно осветлување  6.450.000,оо 
Оперативни трошоци за одржување и 
потрошена електрична енергија на светлосни 
тела  кои не се вклучени во Договорот за јавно 
приватно партнерство  300.000,оо 
 
ВКУПНО 101.100.000,оо 

 
Согласно договорот со Приватен партнер, изградбата и тековното одржување на 
јавното осветлување на Општина Охрид го врши Приватниот партнер, по добивање на 
налог за работа од страна на Општина Охрид. Со договорот е предвидено Приватниот 
партнер да изврши проширување на постојното јавно осветлување со изградба на нови 
мрежи и нови сијалични места. За изградба на нови мрежи приватниот партнер е 
обврзан предходно да изготви комплетна проектна документација вклучително и 
ревизија на истата. Согласно договорот Приватниот партнер е обврзан да изведи 620 
комплет нови лед енергетски ефикасни светилки со комплет столбови и каблирање на 
локации кои ќе ги утврди Општина Охрид.   

  
Од Буџетот на Општина Охрид за тековната  година за програма Јавно 
осветлување ќе се издвојат сретства во висина 

94.350.000,оо 

 
Оваа Програма влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето 

во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 

 
Број 08-13720/17                                                СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                       Претседател 
О х р и д                                                                         Перчо Божиновски,с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 
и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 

ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА ОДРЖУВАЊЕ ЈАВНА 
ЧИСТОТА ЗА 2024 ГОДИНА 

 
         

       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на Програмата за 
одржување јавна чистота за 2024 година , што ja донесе Советот на општина Охрид 
на седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/44                                                                    ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024год.                                                                              Градоначалник 
О х р и д                                                                                   Кирил Пецаков,с.р. 
 
 
 
 
 Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина 
Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 
14/14, 10/19 и 15/20),  Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
14.11.2024 година, ја донесе следната : 
 

 ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА  
ОДРЖУВАЊЕ НА ЈАВНА ЧИСТОТА ЗА 2024 ГОДИНА 

 
 

 Во Програмата за одржување на јавна чистота за 2024 година бр.08-
18774/44 од  27.12.2023 год. се вршат следните измени: 

1. Точка 8 – буџет и финансирање во табеларниот дел, се дополнува со 
нова ставка и истата гласи: 
- исплата на фактури од минати години во износ од 3.500.000,00 
денари 

  
   

Оваа програма ја спроведува Одделението „Јавна хигиена“ од Р.Е.„ Комунална 
хигиена“, а се однесува на годишно одржување на улиците, тротоарите  и другите јавни 
површини на територијата на општина Охрид.  

Одржувањето на јавната чистота подразбира чистење, метење и миење на јавни и 
сообраќајни површини, одржување  пешачки патеки, детски игралишта, кејови и други 
неуредени јавни површини, транспортирање и депонирање на собраниот смет.  
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       Динамиката на одржување на чистота на јавните и сообраќајните површини е 
одредена со предложенава програма за работа, која се изготвува согласно Одлуката за 
комунален ред, а се врши преку:  

• Рачно и машинско метење на јавно – прометни површини ; 
• Собирање  хартија и други отпадоци; 
• Празнење  корпи за отпадоци; 
• Прскање и миење  улици во летен период. 
         *)  Како јавно прометни површини кои ги одржува ооделението„Јавна        

       чистота“ се подразбираат:       
      
• Улици, тротоари, велосипедски патеки, плоштади, кејови, подвозници, 

надвозници, мостови, паркиралишта на кои не се наплатува  надомест, 
скалила кои ги поврзуваат површините за јавен сообраќај, детски 
игралишта. 

  
Содржина на програмата 
Со оваа програма опфатени се следните сегменти и тоа: 
1. Извори на финансирање на програмата ; 
2. Кадровски потенцијал за спроведување на активностите по 

програмата; 
3. Организација и динамика на извршување на редовните активности; 
4. Трошоци за одржување на јавната чистота; 
5. Преглед на обемот на работа на годишно ниво и пресметка на трошок 

за одржување на јавна хигиена за 2024 година 
   А) Редовни активности  и 
   Б) Вонредни активности . 

  
1. Извори на финансирање на програмата 

Програмата за одржување  јавна чистота се финансира од извори на 
средства утврдени со Закон, преку планирање на буџетот за 2024 година. За 
одржување на јавната чистота се плаќа надоместок . Висината на надоместокот 
за одржувањето на јавната чистота се утврдува врз основа на изграденоста, 
уреденоста на јавните површини на територијата на општина Охрид и потребата 
– обемот за одржување на јавната чистота во зависност од местоположбата на 
домаќинствата, односно седиштата на правните лица како и видот на дејноста 
што ја вршат, кои се утврдуваат со Одлуката за утврдување на надоместокот за 
одржување  јавна чистота усвоена од Советот на општина Охрид.  

 
2. Кадровски потенцијал за спроведување на активностите по 
програмата 
Активностите на оваа програма се планирани во согласност со 

фискалната стратегија на Општина Охрид, согледувањата на стручните служби, 
потребите и барањата на граѓаните на општина Охрид, како и развојот на 
туризмот. 

Надлежни за изработка на оваа програма се стручните служби од 
Секторот за комунален развој, сообраќај и улици, а ја спроведува Одделението 
„Јавна хигиена“ од Р.Е. „Комунална хигиена“, а се однесува на годишно одржување на 
улиците, тротоарите  и другите јавни површини на територијата на општина Охрид 

 
3. Организација на извршување на редовни активности 
За подобро извршување на работите од страна на Одделението „Јавна хигиена“ 

улиците се групирани оперативно во четири категории:  
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♦ I категорија : влегуваат улиците кои се метат секој ден преку цела година, 
се мијат  секој ден во период од шест месеци ,а другите пет месеци по 
потреба во зависност од временските услови. Тоа се улици главно 
сконцентрирани во центарот на градот. Овие површини се метат рачно;  

♦ Исто така во оваа категотија во месеците јули и август влегуваат и 
туристичките места и тоа: с.Трпејца, с.Пештани, нас.„Лагадин“, 
нас.„Св.Стефан“, плажата „Сараиште“, „Лабино“ и „Грашница“ заради 
зголемениот прилив на туристи, како и с.Велгошти заради големиот број на 
манифестации и турнири кои се организираат во тој период. 

Улици од I категорија 
реден број име на улица m2 

1. ул.„7.Ноември“ 12.000 
2. ул.„Македонски Просветители“ 6.500 
3. Булевар„Туристичка“ дел 10.000 
4. ул.„Цар Самуил“ 4.850 
5. ул.„Коста Абраш“  4.200 
6. Kej„Македонија“ 6.000 
7. ул.„Партизанска“ 8.400 
8. ул.„Димитар Влахов“ 8.840 
9. ул.„Гоце Делчев“ ( до „А.Емин “) 1.890 

10. ул.„Јане Сандански“ 14.315 
11. ул.„Илинденска“ 4.232 
12. Патека по канал Б.Извори 2.080 
13. Рекреативна патека од мост Б.Извори до 

х.Парк 
8.400 

 Вкупно: 91.707 
 

♦ II категорија : влегуваат улиците кои се метат секој втор ден во неделата. Тоа се 
улици кои се тесно поврзани со оние од I-ва категорија, или се дел од нив. Истите 
се метат машински и  мијат секој втор ден,во период од шест месеци;  

улици од II категорија 
реден број име на улица m2 

1. ул.„Кирил и Методи“ 3.600 
2.  ул.„Кузман Капидан“ 

ул.„Б.Шотра“ 
ул.„Браќа Миладиновци“ 

7.089 

3. ул.„Мите Богоески“  1.500 
4. ул.„Бистрица“  7.300 
5. ул.„АСНОМ“ 8.812 
6. ул.„В.Стефоски“ 6.387 
7. ул.„Боро Шаин“ 1.348 

10. Бул.„Туристичка“ дел 3.000 
11. ул.„Даме Груев“ 4.600 
12. ул.„Кочо Рацин“ 1.896 
13. ул.„К.Јосифоски“ 3.100 
14. ул.„М.Нестороски“ 8.256 
15. ул.„М.Патчев“ 918 
16. ул.„П.Чауле“ 1.413 
17. У..„П.Гули“ 9.200 
30. ул.„Рашанец“ 606 
31. ул.„Серафим Китаноски“ 1.450 
34. ул.„Страшо Пинџур“ 1.240 
37. ул.„Војдан Чернодрински“ 1.000 
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38. Пешачки патеки во локалитет Кале 2.360 
 Вкупно: 75.075 

    
♦ III категорија : влегуваат улиците кои ќе се метат рачно двапати неделно, а 

машински ќе се метат и мијат двапати , а повеќето од нив од стариот дел на градот 
и ќе се чистат рачно ; 

улици од III категорија 
реден број име на улица m2 

1.  ул.„Абас Емин“   9.500 
2. ул.„Ариф Мустафа“    3.922 
3. ул.„Аџи Мустафа“   3.130 
4. Ул.„В.Главинов“ 4.000 

       5. ул.„Дејан Војвода“ 6.709 
       6. ул.„Караорман“ 1.421 

7. ул.„Кленоец“ 14.190 
8. ул.„Крали Марко“ 6.659 
9. ул.„Крум Точко“ 3.520 

11. ул.“Марко Цепенков“ 10.875 
12. ул.„Никола Петров Русински“ 2.453 
13. ул.„Пере Тошев“ 

ул.„Петар Попарсов“ 
7.457 

14. Станбен комплекс „Даљан“ 
ул.„Сатеска“ 
ул.„Т.Трајчески“ 
ул.“Мичо Гилиќ“ 

12.720 

15. Ул.„К.Охридски“ 
Ул.„11-ти Октомври“ 
Ул.„Д.Маленко“ 
Ул.„К.Иниверзитет“ 
Ул.„О.Архиепископија“ 

5.022 

16. ул.„Славеј Планина“ 9.071 
17. ул.„Стив Наумов“ 10.000 
18. 8-ми Септември 6.261 
19. ул.„8 Март“ 3.040 
20. „Охридати“ 11.400 
21. ул.„Шар Планина“ 1.060 
22. Ул.„А.Маринчев“ 1.531 
23. Ул.„Егејска“ 4.683 
24. Ул.„Галичица“ 7.996 
25. Ул.„В.Николески“ 3.250 
26. Ул.„К.Војвода“ 6.741 
27. Ул.„Л.Трпоски“ 3.677 
28. Ул.„М.Ацев“ 6.521 
29. Ул.„Нада Филева“ 2.990 
30. Ул.„Никола Карев“ 7.047 
31. Ул.„С.Војвода“ 3.480 
32. Станбен комплекс Расадник 8.385 
33. Станбен комплекс Х.Узунов 6.200 
34. Ул.„В.Питошески“ 7.000 
35. Локален пат Охрид –с.Велестово 16.0000 

 Вкупно: 201.911 
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♦ IV категорија: влегуваат улиците кои се чистат еднаш неделно рачно, а 
машински се метат и мијат еднаш неделно во период од шест месеци, а се 
улици од поширок круг од центарот на градот. 

улици од IV категорија 
реден 
број 

име на улица m2 

1. ул.„1Мај“ 2.600 
2. ул.„I Македонска ударна бригада“ 8.500 
4. ул.„130“ 4.843 
5. ул.„15.Корпус“ 9.220 

      6. ул.„6.Бригада“        476 
8. ул.„Железничка“ 32.355 
9. ул.„Андреа Јованоски“ 4.646 
10. ул.„Александар Гушо“ 2.120 
11. ул.„Александар Турунџиев“ 3.850 
12. ул.„Андон Дуков“ 2.120 
13. ул.„Бекир Али Риза“ 2.220 
14. ул.„28 Април“ 5.100 
15. ул.„Будва“ 6.700 
16. ул.„Дебарца“ 1.400 
17. ул.„Јабланица“ 2.320 
18. ул.„Махмут Рифат“ 1.970 
19. ул.„Живко Чинго“ 9.373 
20. ул.„Малесија“ 1.550 
21. ул.„Момчило Јорданоски“ 7.997 
22. ул.„Ѓорче Петров“ 4.000 
23. ул.„Мирка Гинова“ 2.800 
24. ул.„АРМ“ 1.550 
25. ул.„Париска Комуна“ 7.200 
26. ул.„Партизански Одреди“ 1.360 
27. ул.„Димо Хаџидимов“ 1.880 
28. ул.„Охридска Бригада“ 3.960 
29. ул.„Петрино“ 2.800 
30. ул.„Прилепска“ 3.730 
31. ул.„Радоица Новичиќ“ 16.600 
32. ул.„Ристо Чадо“ 6.600 
33. ул.„Спас Банџов“ 898 
34. ул.„Српница“ 212 
35. ул.„Трајче Дојчиноски“ 2.100 
36. ул.„Вангел Николоски“ 3.000 
37. ул.„Богомилска“ 8.753 
38. ул.„Веле Марков“ 2.120 
39. ул.„Винковачка“ 2.390 
40. ул.„Ѓорѓи Сугарев“ 1.400 
41. Ул.„Боро Шаин“ 

Ул.„Г.Прличев“ 
1.348 

 Вкупно: 184.061 
 

 Исто така во оваа категорија со истиот режим на чистење влегуваат и 
селските населби и туристички места. 
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реден 
број 

населено место 

1. с.Лескоец 
2. с.Косел 
3. с.Куратица 
4. с.Трпејца 

      5. с.Г.Лакочереј 
6. с.Д.Лакочереј 
7. с.Орман 
8. с.Пештани 
9. с.Подмоље 

10. с.Љубаништа 
11. с.Велгошти 
12. нас.„Лагадин “ 
13. нас. „Исток“ 
14. нас.„Елшани“ 
15. нас.„Рача“ 
16. нас. „ Долно Коњско “ 
17. нас. „ Св.Стефан “ 
18. нас.„Елешец “ 

 
Метењето на улиците се врши секојдневно од  05 до 11 часот, а собирањето на 

хартија и празнењето на корпите за отпадоци го вршат по тројца работници  во две 
смени од 11 до 17 часот и од 17 до 23 часот. Во летниот период од 15 јули до 15 
септември, собирањето  хартија и празнењето на корпите за отпадоци го вршат по 
тројца работници  во две смени од 12 до 18 часот и од 18  до 24  часот. Исто така во 
петок, сабота и недела во истиот период заради зголемениот обем на работа уште 
двајца работници вршат празнење на корпите за ѓубре на потегот од градското 
пристаниште до мостот на каналот Билјанини извори, каналот до Билјанини извори и 
рекреативната патека до суводолицата Рача. Во летниот период се врши и секојдневно 
прскање и миење на улиците, како и машинско метење на улиците во периодот од 02 до 
08 часот. Работниците се распоредени во групи кои имаат свои реони за работа, а се 
групирани во групи од двајца извршители и тоа еден метач и еден опслужувач на 
количка – „јапонер“.  

Пешачката патека од Самуилова тврдина, до ОУ„Св.Климент Охридски “ во 
населбата „Даљан“ се чисти секој петок и понеделник, а во сезона секојдневно се врши 
празнење на корпите за отпадоци. 

За 2024 година предвидено е и собирање хартија и празнење корпи за отпадоци 
во периодот од 15  јули до 15 септември да го вршат по двајца работници во трета 
смена односно од  24 до 06 часот на потегот од плоштад „Св.Климент Охридски“, 
чаршијата до чинарот на раскрсница на ул.„Гоце Делчев“ со ул.„Абас Емин“, 
Кеј„Македонија“, ул.„М.Просветители“, „Партизанска“, „Д.Влахов“ и од постојка на 
Бул.„Туристичка кај мини -маркет до постојка кај раскрсница со ул.„Абас Емин“ како и 
празнење корпи на пешачка патека од црква Св.Јован Канео до река Грашница. 

 
4. Трошоци за одржување  јавна хигиена 

Вредност на работна рака по час 
 

                                                                                      ден/час 
1. општ работник  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,00 ден/ час 
2. општ КВ работник . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .        400,00 ден/ час 
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Вредност на работна рака по м2 

 
                                                                                      ден/м2 
1. метење  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          0,103 ден./м2 
2. прскање. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            0,120 ден./м2 
3. машинско метење . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           0,120 ден./м2 

 
 

Вредност на основни средства по час 
 

 
1. цистерна  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .       = 3.500,00ден/тура 
2. „МАН “- ФАП. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   =  3.500,00ден/тура 
3. трактор . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     = 2.000,00ден/тура 
4. Утоварувач „RD“-130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . =  2.000,00ден/час 
5. „фиат хитачи FB100“ .2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    =  3.000,00ден/час 
7. метачка. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .      = 3.500,00ден/час 
8. хидромак . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .      = 3.500,00ден/час 
9. товарно возило Кесон транспортер. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .      = 1.600,00ден/час 

 
 

Вонредни активности 
 

 
1. чистење реса   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .       =    350,00   ден/час 
    - подигање и транспорт . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .        = 2.000,00  ден/тура 
2. Чистење езеро од муљ и багеровање на кеј . . . . . . . . . . . . . . . . . .   =  3.500,00 ден/тура 
3. чистење лист   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .       =    350,00   ден/час 
    - подигање и транспорт . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .        = 2.000,00  ден/тура 
4. Одржување на плажи кои не се под концесија. . . . . . . . . . . . . . . . . =   350,00    ден/час 
5. собирање угинати животни. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .           =  1.000,00     ден/час 

Напомена : Димензионирањето на работна рака за одржувањето на јавната чистота е според Одлуката 
за утврдување на цените на услугите што ги врши Ј.П.„Охридски комуналец“ – Охрид усвоена од Совет на 
општина Охрид  бр.08-17168/10 од 30.11.2023 год.  
 

5. Преглед на обем на работа на годишно ниво и пресметка на 
трошок за одржување  јавна хигиена 2024 год. 

А) Редовни активности 
Вид на 
интервенција 

категорија површина Денови на 
интервенција 

Вкупна 
год. 
површина 
м2 

Цена 
по 
м2 

Вкупно 

Рачно 
метење 

I 91.707 365 33.473.055 0,103 3.447.724,00 

Рачно 
метење 

II 75.075 128 9.609.600 0,103 989.788,00 

Рачно 
метење 

III 217.911 64 13.946.304 0,103 1.436.469,.00 

Рачно 
метење 

IV 184.061 32 5.889.952 0,103 606.665,00 

Машинско 
метење 

I 91.707 64 5.869.248 0,120 704.309,00 

Машинско II 75.075 64 4.804.800 0,120 576.576,00 



14.11.2024 година                  „Службен гласник“ бр.1 1                       страна  82 
 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

метење 
Машинско 
метење 

III 217.911 32 6.973.152 0,120 836.778,00 

Машинско 
метење 

IV 184.061 32 5.889.952 0,120 706.794,00 

Миење  I 91.707 64 5.869.248 0,120 704.309,00 
Миење II 75.075 32 2.402.400 0,120 288.288,00 
Миење III 217.911 32 6.973.152 0,120 836.778,00 
Миење  IV  184.061 32 5.889.952 0,120 706.794,00 

Вкупно: 11.841.272,00 
 
Б) Вонредни активности 
Вид на интервенција Вкупно часови на 

интервенција/ 
Тури на транспорт 

Цена  Вкупно 

Чистење реса 1.200 часа 
100 тури 

350,00 
2.000,00 

455.000,00 
200.000,00 

Собирање угинати животни 50 парчиња 1.000,00 50.000,00 
Чистење на Езерото од муљ 
и багерување на кеј 

70 часа 3.500,00 245.000,00 

Чистење лист 
Подигање и транспорт 

900 часа 
70 тури 

350,00 
2.000,00 

315.000,00 
140.000,00 

Одржување на плажи кои 
не се под концесија 

1.100 часа 350,00 385.000,00 

Метење на шумски патеки 
во локалитет Кале и 
собирање отпадоци 

24 пати/год. х 2 раб. 
х 6 часа/ден. х 350,00  

 100.800,00 

Вкупно: 1.890.800,00 
Напомена: Количините за вонредни активности се добиени споредбено со минати години 
 

Надзор над спроведување на оваа Програма врши Секторот за комунални 
дејности, сообраќај и улици. Инспекциски надзор над спроведувањето на 
Програма врши општинскиот комунален инспектор. 

За спроведените активности на терен, јавното претпријатие ќе биде 
задолжено до Општина Охрид да доставува неделни  и месечни извештаи за 
извршената работа врз основа на кои ќе се изврши фактурирање.  

Најдоцна до 01.03.2025 год. Ј.П.„Охридски Комуналец“ е должен да достави 
и Годишен извештај за реализација на програмата за 2024 год. до 
Градоначалникот и Советот на Општина Охрид. 

Ј.П.„Охридски Комуналец“ е должен неделниот извештај за извршена работа 
во електронска форма да го достави до општинскиот комунален инспектор и 
службено лице од Секторот за комунални дејности, сообраќај и улици, најдоцна  
до 10 часот во понеделник. 

За извршените активности во викенд (доколку се извршуваат), дневниот 
извештај во електронска форма да се достави во понеделник, најдоцна до 10.00 
часот.  

               
1. Буџет и финансирање  

Активностите утврдени со оваа Програма ќе се финансираат од Буџетот 
на Општина Охрид. За финансирање на оваа Програма, Општина Охрид ќе 
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склучи договор со Ј.П.„Охридски Комуналец“, кој ќе врши месечно 
задолжување со доставување на фактура. 

Планираните работни операции во Програмата можат да бидат зголемени 
или намалени за сметка на други работни операции согласно Програмата, во 
зависност од климатските услови во тековната година, а во договор и со знаење 
на општината. 

 
 

Редовни активности   11.841.272,оо 
Вонредни активности   1.890.800,00 

Одржување и чистење на други површини    500.000,00 
Исплата на фактури од минати години 3.500.000,00 

Вкупно за 2024 година 17.732.072,00 
 

Оваа Програма влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето 
во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
Број 08-13720/18                                                СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                          Претседател 
О х р и д                                                                             Перчо Божиновски,с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 
и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 

ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА ПОДИГАЊЕ И ОДРЖУВАЊЕ 
НА ПАРКОВИ И ЗЕЛЕНИЛО ЗА 2024 ГОДИНА 

 
          

       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени и дополнувања на Програмата за 
подигање и одржување на паркови и зеленило за 2024 година, што ja донесе Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/45                                                                ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024год.                                                                          Градоначалник 
О х р и д                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина 
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Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 
14/14, 10/19 и 15/20),  Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
14.11.2024 година, ја донесе следната : 
 

  ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА 

ПОДИГАЊЕ И ОДРЖУВАЊЕ НА ПАРКОВИ И ЗЕЛЕНИЛО ЗА 2024 ГОДИНА  
 

 
 

 Во Програмата за подигање и одржување на паркови и зеленило за 2024 
година бр.08-18774/45 од  27.12.2023 год. се вршат следните измени: 

2. Точка 8 – буџет и финансирање во табеларниот дел, се дополнува со 
нова ставка и истата гласи: 
- исплата на фактури од минати години во износ од 3.500.000,00 
денари 

 
 
 

Вовед 
 

 Градското зеленило опфаќа површина на територија на градот и тоа: 
паркови, скверови, зеленило на сообраќајници, дрвореди и др. Вкупната 
површина која треба да се одржува изнесува 80.226 m2. 
 Површините на јавно зеленило кои треба да се одржуваат по видови 
изнесуваат: 

• паркови. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . .          49.965 m2 
• скверови. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .            6.360 m2 
• зеленило долж сообраќајници. . . . . . . . . . . . .                   13.340 m2 
• зеленило во жардињера на Бул.„Туристичка“                   3.500 бр. 
• зеленило во жардињера на ул.„Железничка“                    4.000 бр. 
• парк шуми во вонградско зеленило. . . . . . . . . . .           340.000 m2 
• дрвореди долж сообраќајници (број на стебла) .              1.564 бр. 
• Зеленило кај пешачка патека канал на Б.Извори . . .         3.000 m2 
• Кружни текови . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .               1.109 m2 
• Парк пред нас.Рача . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .             3.500 m2 
• Зеленило во жардињери на рекреативна патека  

од канал на Б.Извори до канал кај ресторан „Парк“ .       112 m2 
 

 Градското зеленило се одржува на површина од  56.325 m2  која е во 
центарот на градот, како и на површина од 3.500 m2 кај пешачка патека пред 
нас.Рача и на површина од 3.000 m2 кај каналот на Билјанини Извори. Редовно 
се одржуваат тревните површини со косење, полевање, засадување сезонско 
цвеќе и негово одржување, како и одржување на постоечкиот саден материјал 
во парковите.  
 Дрворедите долж сообраќајниците се одржуваат исто така со нивно 
навремено окопување, чистење од трева, полевање преку сезона и  кроење. Исто 
така на сите јавни површини се врши кроење на дрвниот фонд заради нивна 
превентива од оштетување од временски неприлики, болести и штетници, како 
и отстранување на опасни дрва заради заштита на материјални добра и луѓе. 
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 Зеленилото во жардињерата на Бул.„Туристичка“ на површина од 1.350 
m2, во жардињерата на ул.„Железничка“ со 4.000 садници, како и во 
жардињерите на пешачката патека од канал на Билјанини Извори до канал на 
суводолица од 112 m2 ,   се одржуваат со редовно чистење од трева, полевање и 
кроење. 
 Кружните текови се засадуваат со сезонско цвеќе кое редовно се одржува 
и наводнува. 
 Вонградското зеленило со вкупна површина за одржување го опфаќа 
локалитетот „Кале“ со површина од  340.000 m2.  За адекватна заштита и 
одржување на овие површини потребно е нивно редовно чистење, косење на 
тревата, проредување на шумата со чистење на сувите дрва, засадување на нови 
и сл.  

Содржина на Програмата 
Со оваа програма опфатени се следните сегменти и тоа: 
6. Извори на финансирање на програмата, 
7. Кадровски потенцијал за спроведување на активностите по 

програмата. 
8. Површини на градско и вонградско зеленило кои ќе се одржуваат во 

2024 година, 
9. Пресметка на вредноста на извршената работа, 
10. Календар за работа на јавнато зеленило за 2024 година 
11. Интензитет на одржување на јавното зеленило за 2024 година 
12. Подигање / реконструкција на парковски површини и реконструкција 

на дрвореди со засадување на нови садници 
2. Извори на финансирање на програмата 

 Програмата за подигање и одржување на јавното зеленило се 
финансира од извори на средства утврдени со Закон, преку планирање на 
буџетот за 2024 година. Изворите за финансирање на оваа програма опфаќаат: 

А) Средства за подигање и реконструкција на јавното зеленило: 
- Приходи за надоместок за уредување на градежно земјиште во 

делот за заедничка комунална потрошувачка во минимален износ 
до 2,5 %, 

- Приходи од комунална такса за користење на јавни зелени 
површини за манифестации, 

- Приходи од надоместокот за поставување рекламни паноа и 
истакнување на фирми на јавни зелени површини во минимален 
износ од 5 % на посебна наменска сметка 

- Приходи по основ на донации 
- Кредити и заеми 
Б) Средства за одржување и заштита на јавното зеленило: 
- надоместок за индивидуална комунална потрошувачка во 
согласност со законот за комунални дејности, 
-     други извори 

3. Кадровски потенцијал за спроведување на активностите по 
програмата 
Активностите на оваа програма се планирани во согласност со 

фискалната стратегија на Општина Охрид, согледувањата на стручните служби, 
потребите и барањата на граѓаните на општина Охрид, како и развојот на 
туризмот. 
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Надлежни за изработка на оваа програма се стручните служби од 
Секторот за комунален развол, сообраќај и улици, а ја спроведува Одделението 
Паркови и зеленило, а се однесува на годишно одржување на паркови, скверови, 
зеленило на сообраќајници, дрвореди и др на територијата на Општина Охрид. 

 
 
 
 
 

 
4. Површини на градско и вонградско зеленило кои ќе се одржуваат 

во 2024 година 
Градско зеленило 

Реден 
број 

Подрачје m2 

1. “Стара бана“ 100 
2.  Плоштад 2.500 
3. “Дом на култура”- према езеро 1.665 
4. “Дом на култура”- западна страна 3.300 
5. “Кеј Македонија“  прелази, тротоари  18.900 
6. Сквер на ул.„Јане Сандански“ и „Питу 

Гули“ 
3.160 

7. Парк „Мазија“ 23.000 
8. Ул.„7-ми Ноември“ 3.200 
9.  Бул.„Туристичка“ 13.340 
10. Жардињера на Бул.“Туристичка“ 1.350 
11. Жардињера ул.„Железничка“ 2.000 
12. Парк пред нас.Рача 3.500 
13.  Кружни текови на Бул.“Туристичка“ со 

“АСНОМ“ 
 314 

14. Кружни текови на Бул.“Туристичка“ со 
“Бистрица“,„М.Просветители“,„С.Наумов“,
„А.Емин“,„Ј.Сандански“ 

795 

15. Жардињера кај рекреативна патека 112 
16. Зеленило кај пешачка патека канал 

Б.Извори 
3.000 

               Вкупно:   80.226m2 

Дрвореди  
Реден 
број 

Подрачје бр. 

1. Бул.„Туристичка“    968 
2.  ул.„Јане Сандански“      90 
3. ул.„Партизанска“    165 
4. ул.„Димитар Влахов“    80 
5. ул.„Македонски Просветители“     80 
6. Кеј„Македонија“     146 
7. Канал Билјанини извори       32 
8. ул.„Марко Цепенков“      30 
9. ул.„АСНОМ“     30 
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10.   Зеленило кај пешачка патека канал 
Б.Извори 

    28 

                                             Вкупно: 1.649 бр. 
Вонградско зеленило 

Реден 
број 

Подрачје m2 

1. „Кале“ 340.000 
                                     Вкупно:     340.000 m2 

                     
5. ПРЕСМЕТКА НА ВРЕДНОСТА НА ИЗВРШЕНАТА РАБОТА 

__________________________________________________________________ 
• машинско косење на тревник . . . . . . .  . . . . . .               2,20 ден./m2 
• собирање на трева по машинско косење 

со изнесување собрана трева  . . . . . . . . . . . . . . . .          0,80 ден./m2 
• полевање тревници и грмушки . . . . . . . . . . . . .. . .        0,95 ден./m2 
• чистење на трева од лист со изнесување . . . . . . . . .     3,90 ден./m2 
• садење на сезонско цвеќе . . . ..   . . . . . . . . . . . .. .        40,00ден/бр. 
•  Припрема на цветни леи, фрезирање и ѓубрење          5,50 ден./ m2 
• прашење на сезонско цвеќе . . . . . . .  . . . . .. . . . .        24,40 ден./m2 
• полевање на сезонско цвеќе .. .  . . .  . . . . . . . . .            0,60 ден./m2 
• окопување дрвја и грмушки . . . . . . . . . . . .                 19,90 ден./бр. 
• Одржување на жардињери . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

Полевање . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 0,60 ден./m2 

Плевење . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . ..                             19,90 ден./m2 
• кроење трендафили . . . . . . . . . . . . .                            18,75 ден./бр. 
• кроење – режење грмушки  . . . . . . .                           18,75 ден./бр. 
• Кроење на дрјва со одвоз на гранки . .. . . .              812,00 ден./бр. 
• собирање хартија и отпадоци   . . . .                            0,08 ден./ m2 
• косење трева со грбна косачка  . . . .. . . . . .                3,20 ден./m2 
• чистење на трња и грмушки . . . . . . . . .. . . . . .        285,00 ден./час 
• машинско чистење на неуредена вегетација . . . .1.000,00 ден./час 
• косење со трактор со мулчер . . . . . . . . . . . . . . . . . .     0,69 ден/час 
• постапување со оштетени дрвја . . . . . . . . . . . . . . 1.000,00 ден./час 
• постапување со оштетени гранки со дигалка . . .  3.500,00 ден./час 
• одвоз на гранки . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.600,00ден./тура 

__________________________________________________________________ 
 

Напомена : Димензионирањето на работна рака за одржување на јавна чистота е според Одлуката за 
утврдување на цените на услугите што ги врши Ј.П.„Охридски Комуналец“ – Охрид усвоена од Совет на 
Општина Охрид  бр.08-17168/10 од 30.11.2023 год. 
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6. КАЛЕНДАР ЗА РАБОТА НА ЈАВНО ЗЕЛЕНИЛО ЗА 2024 ГОДИНА 
Вид на операција Јан. Фев. Март Апр. Мај Јуни Јули Авг. Септ. Окт. Ноем. Дек. Вк. 
Маш.косење  и собирање трева 
со изнесување 
-паркови 
-Бул.„Туристичка“ 
-ул.„Ј.Санд.“ и „7-ми Ноем.“ 
-парк Рача 
-круж.текови 
- Зеленило кај пешачка патека 
канал Б.Извори 

   
1 
1 
1 
 

1 
1 
 

1 

 
2 
2 
2 
 

2 
2 
 

2 

 
3 
3 
3 
 

3 
2 
 

2 

 
4 
4 
4 
 

3 
2 
 

3 

 
4 
4 
4 
 

3 
2 
 

3 

 
4 
4 
4 
 

3 
2 
 

3 

 
3 
3 
3 
 

2 
2 
 

2 

 
2 
2 
2 

 
 

 
 

 
23 

     23 
23 

 
17 
13 
16 

Полив.трева, дрва и гр.   1 1 2 3 3 4 1    15 
Собир.трева по маш.косење со 
изнесување 

   1 2 2 2 2     9 

Чистење трева од лист со 
изнесување 

 1  
 

       1  2 

Садење сезонско цвеќе     1      1  2 
Припрема на цветни леи, 
фрезирање и ѓубрење 

    1      1  2 

Прашење и полев.цезон цвеќе     1 1 1 1     4 
Окопување дрва и грмушки   1       1   2 
Окопување трендафили   1       1   2 
Одржување на жардињери    1 1 1 1      4 
Кроење-режење грмуш.  1         1  2 
Кроење режење тренд.  1          1 2 
Кроење дрвореди со одвоз на 
гранки 

1            1 

Собир.харт.и отпадоци 12 8 10 10 12 12 12 12 10 10 10 10 128 
 

НАПОМЕНА: Операциите садење цветни површини со операциите ѓубрење и расадување, како и кроење дрвореди и кроење-режење на трендафили и 
грмушки можат да се вршат и во други периоди од годината во зависност од временските услови  
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7. ИНТЕНЗИТЕТ НА ОДРЖУВАЊЕ НА ЈАВНОТО ЗЕЛЕНИЛО ЗА 2024 ГОДИНА 
 

Вид на операција Единица 
мера 

Количина Број пати Вкупна 
количина 

Цена Вкупен износ 

Маш.косење трева и собирање трева 
со изнесување 
-паркови 
-Бул.„Туристичка“ 
-ул.„Ј.Санд.“ и „7-ми Ноем.“ 
-парк Рача 
-кружни текови 
-канал Б.Извори 

 
m2 

 
49.465 
13.340 

 
 6.360 
 3.500 
  1.109 
  3.000 

 
23 
23 
 

23 
17 
13 
16 

 
1.137.695 
   306.820 

 
  145.280 
   59.500 
  14.417 
  48.000 

 
2,2 

 
 
 

 
2.502.929,00 
   675.004,00 

 
  321.816,00 
 130.900,00 
   31.717,00 
   105.600,00 

Поливање трева, дрва и грмушки m2 49.465 15        741.975  0,95 704.876,00 
Собир.трева по маш.косење со 
изнесување 

m2 49.465 9 445.185  0,80  356.148,00 

Чистење трева од лист со изнесување m2 49.465 2 98.930  3,90 
 

385.827,00 
 

Садење сезонско цвеќе бр. 10.000 2 20.000 40,00 800.000,00 
Припрема на цветни леи, фрезирање и 
ѓубрење 

m2  3.000 2 6.000   5,50  33.000,00 

Прашење  сезонско цвеќе m2 3.000 4 12.000    24,40 292.800,00 
Полевање сезонско цвеќе m2 3.000 4 12.000    0,60    7.200,00 
Окопување на дрва и грмушки бр. 9.064 2 18.128  19,90 360.747,00 
Одржување на жардињери 
Полевање 
Плевење 

 
m2 

m2 

 
4.000 
4.000 

 
4 
4 

 
16.000 
16.000 

 
  0,60 
19,90 

 
   9.600,00 
318.400,00 

Кроење-режење грмуш. Бр. 9.300 2        18.600 18,75 348.750,00 
Кроење режење тренд. Бр. 1.100 2 2.200 18,75  41.250,00 
Кроење дрвореди со одвоз на гранки бр   800 1 800 812 649.600,00 
Собир.харт.и отпадоци пати    49.465       128 6.331.520  0,08 506.520,00 
Вкупно           8.582.684,00 
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Покрај горенаведените сктивности предвидени се и активности околу одржување  ( 
косење на трева со грбна косачка ) и на улици и населби во поширокото градско подрачје. 

Улица бр.пати м цена вкупно 
ул.„АСНОМ“ 2 1.200 3,2 7.680,00 
ул.„Марко 
Цепенков“ 

2 1.000 3,2 6.400,00 

ул.„Егејска“ 2 530 3,2 3.392,00 
ул.„Гоце Делчев“ 2 1.700 3,2 10.880,00 
ул.„С.Војвода“    3 450 3,2 4.320,00 
ул.„15-ти Корпус“ 3 1.000 3,2 9.600,00 
ул.„Галичица“ 3 600 3,2 5.760,00 
ул.„Н:Карев“ 3 600 3,2 5.760,00 
ул.„Кленоец“ 3 1.300 3,2 12.480,00 
ул. „А.Маринчев“ 2 400 3,2 2.560,00 
ул.„Железничка“ 2 1.700 3,2 10.880,00 
нас.„Х.Узунов“ 3 560 3,2 5.376,00 
нас.„Даљан“ 3 1.450 3,2 13.920,00 
нас.„Св.Стефан“ 2 450 3,2 2.880,00 
с.Пештани 2 1.500 3,2 9.600,00 
нас.„Варош“ 4 1.600 3,2 20.480,00 
Сооб.клучка 3 6.400 м2 2,2 42.240,00 
Спомен парк на 
Револуција 

2 300 3,2 1.920,00  

дворно место на 
Општина Охрид 

6 1.350 м2 2,2 17.820,00 

нас.„Гоце Делчев“ 3 870 3,2 8.352,00 
с.Трпејца 2 560 3,2 3.584,00 
с.Лакочереј 2 650 3,2 4.160,00 
с.Лескоец 2 1.100 3,2 7.040,00 
с.Косел 2 1.000 3,2 6.400,00 
с.Велгошти 2 1.900 3,2 12.160,00 
нас.„Рача“ 2 690 3,2 4.416,00 
нас.„Лагадин“ 2 810 3,2 5.184,00 
с.Свиништа 1     1.500        3,2          4.800,00 
с.Опеница          1 740        3,2 2.368,00 
с.Куратица 1     4.300 3,2        13.760,00 
с.Љубаништа          2     1.200 3,2 7.680,00 
Вкупно:         273.852,00 

 
За одржување на локалитетот „Кале“ потребен е постојан тим од 3 ( тројца ) работници 

кои ќе вршат редовно косење на тревата по патеките, одржување на дрвниот фонд со 
навремено отстранување на сувите гранки и заболените стебла како и редовно чистење од 
разни отпадоци. За таа цел на годишно ниво потребни се 250.000,00 денари. 

 
Со решението за прогласување на чинарот ( Platanus orientalis )  кој се наоѓа на 

плоштадот „Чинар “ за природна реткост со решение бр. 13-5051/1 од 25.09.2319 год., за 
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заштита и спроведување на мерки за санација/ревитализација на стеблото и крошната на 
годишно ниво се потребни 50.000,00 денари.  

Постапувањето со оштетени дрвја на територијата на Општина Охрид подразбира 
кроење на гранки и сечење на оштетени дрвја што се потенцијално опасни за околината. 
Постапката за утврдување на потребата за сечење, односно кастрење на оштетените дрвја 
се спроведува согласно донесено Решение.  

Ј.П.„Охридски Комуналец“ ќе ги спроведува потребните активности за кастрење, 
односно сечење согласно Одлуката за утврдување на цени за вршење на хортикултурни 
услуги на јавни зелени површини на Ј.П.„Охридски Комуналец“. 

Одржувањето на зелени површини по потреба ќе опфати: 
- Одржување на зеленило во останати рурални подрачја; 

- Одржување на вегетација покрај локални патишта; 

- Постапување со неорганизирано зеленило при интензивна вегетација на други јавни 
површини кои не се дефинирани со оваа Програма. 

Финансирањето ќе се изврши по извршени операции и по редовните цени од Одлуката 
за утврдување на цени за вршење на хортикултурни услуги на јавни зелени површини на 
Ј.П.„Охридски Комуналец“.  

Извршување на работните активности од страна на Ј.П.„Охридски Комуналец“ ќе се 
врши по доставување на работен налог од Општина Охрид. Доколку се работи за итно и 
неодложно одржување, извршување на работните активности ќе се врши со давање на 
устен налог за извршување од Општина Охрид и отворање на работен налог со дневен 
извештај од страна на Ј.П.„Охридски Комуналец“. Писмен налог од Општина Охрид ќе се 
изготви првиот работен ден. 

На дел од зелените површини кои се уредени, а каде има поставено системи за 
наводнување потребно е нивно тековно одржување. Дел од овие системи во текот на 
годината намерно се уништуваат, но потребна е и нивна замена заради дефект или 
амортизација. Затоа во оваа Програма се планирани средства за оваа намена. При дефект, 
замена или поставување на нови делови, потребно е Ј.П.„Охридски Комуналец“ да ја 
извести Општина Охрид за да се изврши заеднички увид, да се констатира состојбата и 
потребата од интервенција. За таа цел ќе се отвори работен налог кој ќе се потврди со 
потпис на двете страни и ќе биде извршено плаќање по цени кои се донесени од Советот на 
Општина Охрид. За заменетите материјали и др. опрема важечки се цените согласно 
тендерската постапка и избраниот оператор во јавното претпријатие. 

8. Надзор над спроведување на програмата 

Надзор над спроведување на оваа Програма врши Секторот за комунални дејности, 
сообраќај и улици. Инспекциски надзор над спроведувањето на Програма врши 
општинскиот комунален инспектор. 

За спроведените активности на терен, јавното претпријатие ќе биде задолжено до 
Општина Охрид да доставува неделни  и месечни извештаи за извршената работа врз 
основа на кои ќе се изврши фактурирање.  
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Најдоцна до 01.03.2025 год. Ј.П.„Охридски Комуналец“ е должен да достави и Годишен 
извештај за реализација на програмата за 2024 год. до Градоначалникот и Советот на 
Општина Охрид. 

Ј.П.„Охридски Комуналец“ е должен неделниот извештај за извршена работа во 
електронска форма да го достави до општинскиот комунален инспектор и службено лице 
од Секторот за комунални дејности, сообраќај и улици, најдоцна  до 10 часот во 
понеделник. 

За извршените активности во викенд (доколку се извршуваат), дневниот извештај во 
електронска форма да се достави во понеделник, најдоцна до 10.00 часот.  

               
9. Буџет и финансирање  

Активностите утврдени со оваа Програма ќе се финансираат од Буџетот на Општина 
Охрид. За финансирање на оваа Програма, Општина Охрид ќе склучи договор со 
Ј.П.„Охридски Комуналец“, кој ќе врши месечно задолжување со доставување на фактура. 

Планираните работни операции во Програмата можат да бидат зголемени или 
намалени за сметка на други работни операции согласно Програмата, во зависност од 
климатските услови во тековната година, а во договор и со знаење на општината. 

Вкупно за одржување и користење на паркови и зеленило     8.856.536,00 
За одржување на локалитет „Кале“ 150.000,00 

Подигање и реконструкција на парковски површини             330.000,00 
Активности за заштита на чинарот на плоштадот     
„Чинар“ 

 
50.000,00 

Изградба и одржување на системи за наводнување    200.000,00 
Постапување со оштетени дрвја   200.000,00 
Одржување на зелени површина по потреба   200.000,00 

Потрошена вода за наводнување на паркови и жардињери  1.300.000, оо 
Исплата на фактури од минати години 3.500.000,00 

Вкупно за 2024 година 14.786.536,00 
 

 
 
Оваа Програма влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во 

„Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
 
Број 08-13720/19                                                               СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Претседател 
О х р и д                                                                                       Перчо Божиновски,с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот 
на Општина Охрид го донесе следниот: 
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З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ НА 
ЕЛС ОХРИД ЗА 2024 ГОДИНА 

     
        СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за изменување и дополнување на Буџетот на ЕЛС 
Охрид за 2024 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/46                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 

Врз основа на член 36, став 1, точка 2 од Законот за локалната самоуправа 
(“Службен весник на Република Македонија” број 5/2002) и член 29 став 1 од Законот за 
финасирање на единиците на локална самоуправа (“Службен весник на Република 
Македонијаброј61/04,96/04,67/07,156/09,47/11,192/15,209/18,244/19,53/21,77/21,150/21,173/2
2 год. Советот на Општина  Охрид на 48-та седница, одржана на 14.11.2024 година, донесе: 

 
 

  ОДЛУКА  
ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ 

на ЕЛС Охрид за 2024 година 
 
1. Општ дел 

Член 1 
Во буџетот на ЕЛС Охрид за 2024 година, се вршат следните измени: 
            

   
Вкупни приходи      Буџет 2024    Измени 2024 
  
и тоа:        1.689.128.990  1.799.702.104 
 
- Буџетски приходи (основен буџет)    1.000.860.000  1.068.824.812 
- Приходи од самофинансирачки активности       30.729.765       29.524.108 
- Блок-дотации         608.444.000     652.257.959 
- Наменски дотации            5.614.000         5.614.000 
- Приходи од донации          43.481.225       43.481.225 
 
Вкупни расходи 
и тоа: 
-утврдени намени       1.688.228.990  1.798.802.104 
- резерви                  900.000            900.000 
 

Член 2 
 Приходите по извори и видови на приходи и расходите по основни намени утврдени 
во постојниот Биланс на приходите и расходите на ЕЛС Охрид за 2024 година се 
заменуваат со новиот Биланс на приходи и Билансот на расходите на ниво на потставки и 
тоа како што следува: 
 



BILANS NA PRIHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka

Kategorija

Stavka
O     P     I     S

Buxetski prihodi
Prihodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Prihodi od dotacii Prihodi od donacii Prihodi od krediti Vkupni prihodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.22543.481.225657.871.959614.058.00029.524.10830.729.7651.000.860.000 1.068.824.812

000561.648.53271 495.415.000 0 0 0 495.415.0000 0 561.648.532 DANO^NI PRIHODI

000711 22.035.000 39.535.000 0 0 0 0 0 22.035.000 39.535.000Danok od dohod, od dobivka i od kapitalni dobivki

711111 Danok na plati na vraboteni lica kaj korisnicite i edinkite korisnici na sredstva od buxetot na rm, edinicite na lokalnata samouprava i gradot skopje i fondovite osnovani so zakon5.000.000 8.500.000 00 00 0 0 0 0 8.500.0005.000.000

711112 Danok na plati na vraboteni lica vo trgovski dru{tva, javni pretprijatija, kaj trgovci i kaj drugi pravni i fizi~ki lica {to vr{at dejnost koi ne se korisnici i edinki korisnici na buxetot14.500.000 28.000.000 00 00 0 0 0 0 28.000.00014.500.000

711114 Danok na plati ostvareni vo stranstvo 35.000 35.000 00 00 0 0 0 0 35.00035.000

711133 Danok na dohod od fizi~ki lica koi se zanimavaat so zanaet~iska dejnost500.000 500.000 00 00 0 0 0 0 500.000500.000

711139 Danok na dohod na Prihodi od zanaet~iska dejnost spored pau{alno utvrden neto prihod2.000.000 2.500.000 00 00 0 0 0 0 2.500.0002.000.000

000713 218.000.000 218.000.000 0 0 0 0 0 218.000.000 218.000.000Danoci na imot

713111 Danok na imot od fizicki lica 100.000.000 100.000.000 00 00 0 0 0 0 100.000.000100.000.000

713113 Danok na imot od pravni lica 25.000.000 25.000.000 00 00 0 0 0 0 25.000.00025.000.000

713211 Danok na nasledstvo i podarok 13.000.000 13.000.000 00 00 0 0 0 0 13.000.00013.000.000

713311 Danok na promet na nedvi`nosti 80.000.000 80.000.000 00 00 0 0 0 0 80.000.00080.000.000

000717 242.780.000 291.513.532 0 0 0 0 0 242.780.000 291.513.532Danoci na specifi~ni uslugi

717111 Komunalna Taksa za privremen prestoj 16.500.000 22.000.000 00 00 0 0 0 0 22.000.00016.500.000

717112 Komunalna Taksa za istaknuvawe na firma, odnosno naziv na delovna prostorija10.000.000 10.000.000 00 00 0 0 0 0 10.000.00010.000.000

717115 Komunalna Taksa za koristewe na ulici so patni~ki, tovarni, motorni vozila, avtobusi, specijalni vozila i motorcikli, {to se pla}a pri registracija na vozilata7.500.000 7.500.000 00 00 0 0 0 0 7.500.0007.500.000

717116 Komunalna Taksa za koristewe i odr`uvawe na javno osvetlenie77.000.000 94.000.000 00 00 0 0 0 0 94.000.00077.000.000

717129 Drugi komunalni Taksi 100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

717130 Komunalna Taksa za koristewe na povr{ini vo kampovi, podigawe na {atori i za druga sli~na privremena upotreba250.000 250.000 00 00 0 0 0 0 250.000250.000

717131 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot pred delovni prostorii za vr{ewe na dejnost5.100.000 6.000.000 00 00 0 0 0 0 6.000.0005.100.000

717132 Komunalna Taksa za istaknuvawe na reklami, objavi i oglasi na javni mesta150.000 150.000 00 00 0 0 0 0 150.000150.000

717133 Komunalna Taksa za koristewe muzika vo javnite lokali 250.000 250.000 00 00 0 0 0 0 250.000250.000

717134 Komunalna Taksa za postavuvawe na vitrini za izlo`uvawe na stoki nadvor od delovnite prostorii30.000 30.000 00 00 0 0 0 0 30.00030.000

717135 Komunalna Taksa za koristewe na plo{tadi i drug prostor vo gradovite i drugite naseleni mesta,so cel izlo`uvawe na predmeti, prireduvawe izlo`bi i zabavni priredbi za vr{ewe na dejnost700.000 700.000 00 00 0 0 0 0 700.000700.000

717136 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot za parkirawe na motorni vozila200.000 200.000 00 00 0 0 0 0 200.000200.000

717137 Nadomest za ureduvawe na grade`no zemji{te 123.000.000 148.333.532 00 00 0 0 0 0 148.333.532123.000.000

717138 Nadomestoci od Komunalna dejnost 2.000.000 2.000.000 00 00 0 0 0 0 2.000.0002.000.000

000718 12.600.000 12.600.000 0 0 0 0 0 12.600.000 12.600.000Taksi na koristewe ili dozvoli za vr{ewe na dejnost

718117 Nadomest za dobivawe na licenca za ugostitelska dejnost vo no}en bar, kabare, diskoklub i diskoklub na otvoren prostor400.000 400.000 00 00 0 0 0 0 400.000400.000

718127 Nadomest koj go pla}aat operatorite na instalaciite so b-integrirana ekolo{ka dozvola na op{tinata, odnosno gradot skopje100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

718134 Nadomest za upravuvawe so otpad na op{tinata, odnosno gradot skopje100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

718140 Nadomest za odr`uvawe na javna ~istota 12.000.000 12.000.000 00 00 0 0 0 0 12.000.00012.000.000

1



00032.961.36772 32.461.367 27.176.816 25.971.159 0 59.638.1830 0 58.932.526 NEDANO^NI PRIHODI

000722 3.500.000 4.000.000 0 0 0 0 0 3.500.000 4.000.000Globi, sudski i administrativni taksi

722315 Administrativni Taksi koi se pla}aat za spisite i dejstvijata kaj organite na op{tinata2.500.000 3.000.000 00 00 0 0 0 0 3.000.0002.500.000

722316 Drugi lokalni Taksi 1.000.000 1.000.000 00 00 0 0 0 0 1.000.0001.000.000

0025.971.159723 15.000.000 15.000.000 27.176.816 0 0 0 0 42.176.816 40.971.159Taksi i nadomestoci

723011 Taksi za diploma i sertifikat 0 0 562.500562.500 00 0 0 0 0 562.500562.500

723012 Taksi za zapi{uvawe 0 0 488.000488.000 00 0 0 0 0 488.000488.000

723013 Taksa za ispiti 0 0 500.000500.000 00 0 0 0 0 500.000500.000

723111 celodnevna i pret{kolska gri`a 0 0 19.872.25121.077.908 00 0 0 0 0 19.872.25121.077.908

723119 Drugi pomo{ni aktivnosti vo obrazovanieto 0 0 2.378.8002.378.800 00 0 0 0 0 2.378.8002.378.800

723911 Zakupnina od objekti 0 0 2.169.6082.169.608 00 0 0 0 0 2.169.6082.169.608

723914 Prihodi od zakupnina na op{tinski imot 15.000.000 15.000.000 00 00 0 0 0 0 15.000.00015.000.000

000724 800.000 800.000 0 0 0 0 0 800.000 800.000Drugi vladini uslugi

724125 Prihodi od tenderi (javni nara~ki) 800.000 800.000 00 00 0 0 0 0 800.000800.000

000725 13.161.367 13.161.367 0 0 0 0 0 13.161.367 13.161.367Drugi nedano~ni prihodi

725922 Prihodi od osiguruvawe na imot 100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

725939 Ostanati nedano~ni Prihodi 11.061.367 11.061.367 00 00 0 0 0 0 11.061.36711.061.367

725943 2% od naplatenite premii za osiguruvawe na motorni vozila (kasko) i osiguruvawe od odgovornost od upotreba na motornite2.000.000 2.000.000 00 00 0 0 0 0 2.000.0002.000.000

00028.500.00073 22.500.000 0 0 0 22.500.0000 0 28.500.000 KAPITALNI PRIHODI

000733 22.500.000 28.500.000 0 0 0 0 0 22.500.000 28.500.000Proda`ba na zemji[te i nematerijalni vlo`uvawa

733111 Prihodi od proda`ba na neizgradeno grade`no zamji{te vo sopstvenost na republika makedonija5.000.000 11.000.000 00 00 0 0 0 0 11.000.0005.000.000

733115 Prihodi od zakup na zemjodelsko zemji{te vo sopstvenost na dr`avata100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

733119 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni surovini (po osnova na prostor)100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

733120 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni surovini (po osnova na eksploatirana  mineralna surovina)500.000 500.000 00 00 0 0 0 0 500.000500.000

733131 Prihodi od Nadomest za dolgotraen zakup i vremen zakup na grade`no zemji{te500.000 500.000 00 00 0 0 0 0 500.000500.000

733144 Nadomest za utvrduvanje na praven status na bespravno izgradeni objekti16.000.000 16.000.000 00 00 0 0 0 0 16.000.00016.000.000

733146 Nadomest za pravo na stvarna slu`benost na grade`no zemji{te sopstvenost na rm200.000 200.000 00 00 0 0 0 0 200.000200.000

733147 Nadomest za koncesii za koristewe na voda za proizvodstvo na elektri~na energija100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

43.481.22543.481.225614.058.000445.714.91374 450.483.633 3.552.949 3.552.949 657.871.959 1.111.575.8070 0 1.150.621.046 TRANSFERI I DONACII

359.396614.058.0003.552.949741 450.483.633 445.714.913 3.552.949 657.871.959 359.396 0 0 1.068.453.978 1.107.499.217Transferi od drugi nivoa na vlast

741112 Transferi od buxetot na rm 5.000.000 5.000.000 00 00 0 0 0 0 5.000.0005.000.000

741113 Transferi od buxetite na fondovite 7.500.000 7.500.000 00 00 0 0 0 0 7.500.0007.500.000

741114 Prenesen vi{ok na Prihodi od prethodnata godina 300.569.075 300.569.075 3.552.9493.552.949 359.3960 9.445.822 359.396 0 0 313.927.242304.481.420

741115 Dotacii na op{tinata, od Prihodi od ddv 137.414.558 132.645.838 00 00 0 0 0 0 132.645.838137.414.558

741119 Namenska dotacija na op{tinata za aktivnosti od po`arnikarstvo 0 0 00 05.614.000 5.614.000 0 0 0 5.614.0005.614.000

741120 Blok dotacii na op{tinata po oddelni nameni 0 0 00 0608.444.000 642.812.137 0 0 0 642.812.137608.444.000

43.121.82900742 0 0 0 0 43.121.829 0 0 43.121.829 43.121.829Donacii od stranstvo

742111 Prihodi od obedinetite nacii 0 0 00 635.0000 0 635.000 0 0 635.000635.000

742114 Prihodi od evropskata unija 0 0 00 40.051.1180 0 40.051.118 0 0 40.051.11840.051.118

742115 Prihodi od evropskite dr`avi 0 0 00 2.210.0000 0 2.210.000 0 0 2.210.0002.210.000

742119 Drugi op{ti i tekovni donacii 0 0 00 225.7110 0 225.711 0 0 225.711225.711
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

A00 SOVET NA OP{TINA 138.769.000 141.469.000 0 0 0 0 0 0 0 0 138.769.000 141.469.000

40 PLATI I NADOMESTOCI 7.719.000 7.719.000 0 0 0 00 0 0 0 7.719.000 7.719.000

0401 Osnovni plati 812.000 812.000 0 0 0 0 0 0 0 812.000 812.000

0Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 812.000 812.000 00 0 000 0 812.000812.000

0404 Nadomestoci 6.907.000 6.907.000 0 0 0 0 0 0 0 6.907.000 6.907.000

0Drugi nadomestoci404150 6.907.000 6.907.000 00 0 000 0 6.907.0006.907.000

41 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 900.000 900.000 0 0 0 00 0 0 0 900.000 900.000

0412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 200.000 200.000 0 0 0 0 0 0 0 200.000 200.000

0Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi)412110 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 700.000 700.000 0 0 0 0 0 0 0 700.000 700.000

0Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)413110 700.000 700.000 00 0 000 0 700.000700.000

42 STOKI I USLUGI 1.720.000 1.720.000 0 0 0 00 0 0 0 1.720.000 1.720.000

0420 Patni i dnevni rashodi 70.000 70.000 0 0 0 0 0 0 0 70.000 70.000

0Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0423 Materijali i siten inventar 100.000 100.000 0 0 0 0 0 0 0 100.000 100.000

0Drugi materijali423990 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0425 Dogovorni uslugi 50.000 50.000 0 0 0 0 0 0 0 50.000 50.000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 50.000 50.000 00 0 000 0 50.00050.000

0426 Drugi tekovni rashodi 1.500.000 1.500.000 0 0 0 0 0 0 0 1.500.000 1.500.000

0^lenarini vo me|unarodni organizacii426110 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

0^lenarini vo doma{ni organizacii426120 1.200.000 1.200.000 00 0 000 0 1.200.0001.200.000

0Drugi operativni rashodi426990 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 128.430.000 131.130.000 0 0 0 00 0 0 0 128.430.000 131.130.000

0461 Subvencii za javni pretprijatija 30.000.000 32.700.000 0 0 0 0 0 0 0 30.000.000 32.700.000

0Subvencii za javni komunalni pretprijatija461130 30.000.000 32.700.000 00 0 000 0 32.700.00030.000.000

0463 Transferi do nevladini organizacii 1.100.000 1.100.000 0 0 0 0 0 0 0 1.100.000 1.100.000

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Transferi do humanitarni organizacii463160 1.000.000 1.000.000 00 0 000 0 1.000.0001.000.000

0464 Razni transferi 97.330.000 97.330.000 0 0 0 0 0 0 0 97.330.000 97.330.000

0Stipendii za studenti464110 800.000 800.000 00 0 000 0 800.000800.000

0Pla}awe po sudski re{enija464910 87.830.000 87.830.000 00 0 000 0 87.830.00087.830.000

0Drugi transferi464990 8.700.000 8.700.000 00 0 000 0 8.700.0008.700.000

D00 GRADONA^ALNIK 4.555.000 4.555.000 0 0 0 0 0 0 0 0 4.555.000 4.555.000

40 PLATI I NADOMESTOCI 2.080.000 2.080.000 0 0 0 00 0 0 0 2.080.000 2.080.000

0401 Osnovni plati 1.500.000 1.500.000 0 0 0 0 0 0 0 1.500.000 1.500.000

0Osnovni plati -funkcioneri401110 1.361.000 1.361.000 00 0 000 0 1.361.0001.361.000

0Personalen danok na dohod od plata401310 139.000 139.000 00 0 000 0 139.000139.000

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 580.000 580.000 0 0 0 0 0 0 0 580.000 580.000

0Osnovni pridonesi za PIO402110 390.000 390.000 00 0 000 0 390.000390.000

0Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 151.000 151.000 00 0 000 0 151.000151.000

0Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 14.000 14.000 00 0 000 0 14.00014.000

0Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 25.000 25.000 00 0 000 0 25.00025.000

42 STOKI I USLUGI 1.775.000 1.775.000 0 0 0 00 0 0 0 1.775.000 1.775.000

0420 Patni i dnevni rashodi 255.000 255.000 0 0 0 0 0 0 0 255.000 255.000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 5.000 5.000 00 0 000 0 5.0005.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

0Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 20.000 20.000 00 0 000 0 20.00020.000

0Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 50.000 50.000 00 0 000 0 50.00050.000

0Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0423 Materijali i siten inventar 220.000 220.000 0 0 0 0 0 0 0 220.000 220.000

0Kancelariski materijali423110 20.000 20.000 00 0 000 0 20.00020.000

0Prehranbeni produkti i pijalaci423410 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0426 Drugi tekovni rashodi 1.300.000 1.300.000 0 0 0 0 0 0 0 1.300.000 1.300.000

0Rashodi za reprezentacija426210 500.000 500.000 00 0 000 0 500.000500.000

0Drugi operativni rashodi426990 800.000 800.000 00 0 000 0 800.000800.000

47 SOCIJALNI BENEFICII 700.000 700.000 0 0 0 00 0 0 0 700.000 700.000

0471 Socijalni nadomestoci 700.000 700.000 0 0 0 0 0 0 0 700.000 700.000

0Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura471160 700.000 700.000 00 0 000 0 700.000700.000

E00 OP[TINSKA ADMINISTRACIJA 230.884.782 232.834.782 0 0 0 0 463.300 463.300 0 0 231.348.082 233.298.082

40 PLATI I NADOMESTOCI 145.501.000 145.801.000 0 0 0 00 0 0 0 145.501.000 145.801.000

0401 Osnovni plati 100.237.000 100.537.000 0 0 0 0 0 0 0 100.237.000 100.537.000

0Osnovni plati - dr`avni slu`benici401120 83.830.000 83.830.000 00 0 000 0 83.830.00083.830.000

0Osnovni plati - drugi vraboteni401130 7.440.000 7.440.000 00 0 000 0 7.440.0007.440.000

0Plata za prekuvremena rabota401210 117.000 117.000 00 0 000 0 117.000117.000

0Personalen danok na dohod od plata401310 7.450.000 7.750.000 00 0 000 0 7.750.0007.450.000

0Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 1.400.000 1.400.000 00 0 000 0 1.400.0001.400.000

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 39.064.000 39.064.000 0 0 0 0 0 0 0 39.064.000 39.064.000

0Osnovni pridonesi za PIO402110 26.100.000 26.100.000 00 0 000 0 26.100.00026.100.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

0Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 10.500.000 10.500.000 00 0 000 0 10.500.00010.500.000

0Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 764.000 764.000 00 0 000 0 764.000764.000

0Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 1.700.000 1.700.000 00 0 000 0 1.700.0001.700.000

0404 Nadomestoci 6.200.000 6.200.000 0 0 0 0 0 0 0 6.200.000 6.200.000

0Nadomest za godi{en odmor404110 6.000.000 6.000.000 00 0 000 0 6.000.0006.000.000

0Drugi nadomestoci404150 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

42 STOKI I USLUGI 58.676.782 60.326.782 0 0 463.300 463.3000 0 0 0 59.140.082 60.790.082

0420 Patni i dnevni rashodi 960.000 960.000 0 0 0 0 0 0 0 960.000 960.000

0Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 300.000 300.000 00 0 000 0 300.000300.000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 50.000 50.000 00 0 000 0 50.00050.000

0Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 50.000 50.000 00 0 000 0 50.00050.000

0Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 80.000 80.000 00 0 000 0 80.00080.000

0Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 130.000 130.000 00 0 000 0 130.000130.000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

30.734.000 30.734.000 0 0 0 0 0 0 0 30.734.000 30.734.000

0Elektri~na energija421110 13.000.000 13.000.000 00 0 000 0 13.000.00013.000.000

0Vodovod i kanalizacija421120 3.000.000 3.000.000 00 0 000 0 3.000.0003.000.000

0\ubretarina421130 250.000 250.000 00 0 000 0 250.000250.000

0Drva421220 70.000 70.000 00 0 000 0 70.00070.000

0Te~ni goriva421240 1.600.000 1.600.000 00 0 000 0 1.600.0001.600.000

0Po{ta421310 9.600.000 9.600.000 00 0 000 0 9.600.0009.600.000

0Telefon i telefaks421320 1.200.000 1.200.000 00 0 000 0 1.200.0001.200.000

0Drugi tro{oci za komunikacija421390 264.000 264.000 00 0 000 0 264.000264.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

0Goriva i masla (motorni vozila)421410 1.500.000 1.500.000 00 0 000 0 1.500.0001.500.000

0Registracija na motorni vozila421420 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Transport na lu|e421440 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0423 Materijali i siten inventar 2.900.000 2.900.000 0 0 0 0 0 0 0 2.900.000 2.900.000

0Kancelariski materijali423110 1.850.000 1.850.000 00 0 000 0 1.850.0001.850.000

0Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0Drugi administrativni materijali423190 20.000 20.000 00 0 000 0 20.00020.000

0Uniformi423310 30.000 30.000 00 0 000 0 30.00030.000

0Prehranbeni produkti i pijalaci423410 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 300.000 300.000 00 0 000 0 300.000300.000

0Siten inventar423810 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Drugi materijali423990 300.000 300.000 00 0 000 0 300.000300.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 3.300.000 3.950.000 0 0 0 0 0 0 0 3.300.000 3.950.000

0Popravki i servisirawe na lesni vozila
¼ (vklu~uva è rezervni delovi, gumi)

424110 1.000.000 1.000.000 00 0 000 0 1.000.0001.000.000

0Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 2.000.000 2.650.000 00 0 000 0 2.650.0002.000.000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 300.000 300.000 00 0 000 0 300.000300.000

0425 Dogovorni uslugi 5.200.000 5.200.000 0 0 0 0 0 0 0 5.200.000 5.200.000

0Iznajmuvawe na druga oprema i oprema za
specijalni nameni

425190 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0Osiguruvawe na vraboteni (nesre}i, `ivot)425230 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 250.000 250.000 00 0 000 0 250.000250.000

0Osiguruvawe na motorni vozila425260 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Pravni uslugi425310 1.000.000 1.000.000 00 0 000 0 1.000.0001.000.000

0Sudski ve{ta~ewa425320 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Pla}awe na sudski taksi425360 900.000 900.000 00 0 000 0 900.000900.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

0Primarna zdravstvena za{tita425420 350.000 350.000 00 0 000 0 350.000350.000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Konsultantski uslugi425970 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Drugi dogovorni uslugi425990 2.000.000 2.000.000 00 0 000 0 2.000.0002.000.000

0426 Drugi tekovni rashodi 8.582.782 9.582.782 0 0 0 463.300 463.300 0 0 9.046.082 10.046.082

0Rashodi za reprezentacija426210 500.000 500.000 00 0 000 0 500.000500.000

0Seminari i konferencii426310 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0Objavuvawe na oglasi426410 5.500.000 6.500.000 00 0 000 0 6.500.0005.500.000

0Drugi operativni rashodi426990 2.382.782 2.382.782 00 0 0463.300463.300 0 2.846.0822.846.082

0427 Privremeni vrabotuvawa 7.000.000 7.000.000 0 0 0 0 0 0 0 7.000.000 7.000.000

0Privremeni vrabotuvawa427110 7.000.000 7.000.000 00 0 000 0 7.000.0007.000.000

45 KAMATNI PLA]AWA 1.300.000 1.300.000 0 0 0 00 0 0 0 1.300.000 1.300.000

0452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori 1.300.000 1.300.000 0 0 0 0 0 0 0 1.300.000 1.300.000

0Kamata na krediti452410 1.300.000 1.300.000 00 0 000 0 1.300.0001.300.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 12.697.000 12.697.000 0 0 0 00 0 0 0 12.697.000 12.697.000

0463 Transferi do nevladini organizacii 2.379.000 2.379.000 0 0 0 0 0 0 0 2.379.000 2.379.000

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 2.379.000 2.379.000 00 0 000 0 2.379.0002.379.000

0464 Razni transferi 10.318.000 10.318.000 0 0 0 0 0 0 0 10.318.000 10.318.000

0Pla}awe po sudski re{enija464910 2.700.000 2.700.000 00 0 000 0 2.700.0002.700.000

0Transferi pri penzionirawe464940 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0Drugi transferi464990 7.418.000 7.418.000 00 0 000 0 7.418.0007.418.000

49 OTPLATA NA GLAVNICA 12.710.000 12.710.000 0 0 0 00 0 0 0 12.710.000 12.710.000

0493 Otplata na glavnina do drugi nivoa na vlast 12.710.000 12.710.000 0 0 0 0 0 0 0 12.710.000 12.710.000

0Otplata na glavninata na dolgoro~ni
pozajmuvawa od centralniot buxet

493210 12.710.000 12.710.000 00 0 000 0 12.710.00012.710.000

EA0 KAPITALNI TRO[OCI NA OP[TINA 8.150.000 9.570.000 0 0 0 0 0 0 0 0 8.150.000 9.570.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

48 KAPITALNI RASHODI 8.150.000 9.570.000 0 0 0 00 0 0 0 8.150.000 9.570.000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 6.550.000 7.420.000 0 0 0 0 0 0 0 6.550.000 7.420.000

0Kupuvawe na kancelariska oprema480110 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 2.600.000 2.600.000 00 0 000 0 2.600.0002.600.000

0Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 500.000 1.250.000 00 0 000 0 1.250.000500.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 3.350.000 3.470.000 00 0 000 0 3.470.0003.350.000

0482 Drugi grade`ni objekti 1.100.000 1.100.000 0 0 0 0 0 0 0 1.100.000 1.100.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 1.100.000 1.100.000 00 0 000 0 1.100.0001.100.000

0483 Kupuvawe na mebel 500.000 500.000 0 0 0 0 0 0 0 500.000 500.000

0Kupuvawe na kancelariski mebel483110 500.000 500.000 00 0 000 0 500.000500.000

0485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 550.000 0 0 0 0 0 0 0 0 550.000

0Kompjuterstki softver485230 0 550.000 00 0 000 0 550.0000

F10 URBANISTI^KO PLANIRAWE 2.500.000 2.500.000 0 0 0 0 0 0 0 0 2.500.000 2.500.000

42 STOKI I USLUGI 2.500.000 2.500.000 0 0 0 00 0 0 0 2.500.000 2.500.000

0425 Dogovorni uslugi 2.300.000 2.300.000 0 0 0 0 0 0 0 2.300.000 2.300.000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 2.300.000 2.300.000 00 0 000 0 2.300.0002.300.000

0426 Drugi tekovni rashodi 200.000 200.000 0 0 0 0 0 0 0 200.000 200.000

0Drugi operativni rashodi426990 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

F20 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE 5.800.000 6.500.000 0 0 0 0 0 0 0 0 5.800.000 6.500.000

42 STOKI I USLUGI 5.800.000 6.500.000 0 0 0 00 0 0 0 5.800.000 6.500.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 5.000.000 5.700.000 0 0 0 0 0 0 0 5.000.000 5.700.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 5.000.000 5.700.000 00 0 000 0 5.700.0005.000.000

0425 Dogovorni uslugi 800.000 800.000 0 0 0 0 0 0 0 800.000 800.000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 350.000 350.000 00 0 000 0 350.000350.000

0Konsultantski uslugi425970 450.000 450.000 00 0 000 0 450.000450.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

FA0 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE
(KAPITALNI TRO[OCI)

155.080.000 191.646.312 0 0 0 0 0 0 0 0 155.080.000 191.646.312

48 KAPITALNI RASHODI 155.080.000 191.646.312 0 0 0 00 0 0 0 155.080.000 191.646.312

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 1.640.000 1.640.000 0 0 0 0 0 0 0 1.640.000 1.640.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 1.640.000 1.640.000 00 0 000 0 1.640.0001.640.000

0482 Drugi grade`ni objekti 143.140.000 179.706.312 0 0 0 0 0 0 0 143.140.000 179.706.312

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
ulici, pati{ta i avtopati

482110 1.300.000 1.300.000 00 0 000 0 1.300.0001.300.000

0Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 8.500.000 8.500.000 00 0 000 0 8.500.0008.500.000

0Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 52.490.000 80.056.312 00 0 000 0 80.056.31252.490.000

0Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na
pre~istitelni stanici i kolektori

482310 600.000 600.000 00 0 000 0 600.000600.000

0Izgradba na pre~istitelni stanici i
kolektori

482320 30.202.000 30.202.000 00 0 000 0 30.202.00030.202.000

0Rekonstrukcija na pre~istitelni stanici i
kolektori

482330 5.200.000 5.200.000 00 0 000 0 5.200.0005.200.000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
kapaciteti za vodosnabduvawe

482710 3.000.000 3.000.000 00 0 000 0 3.000.0003.000.000

0Izgradba na kapaciteti za vodosnabduvawe482720 7.250.000 7.250.000 00 0 000 0 7.250.0007.250.000

0Rekonstrukcija na kapaciteti za
vodosnabduvawe

482730 12.000.000 19.000.000 00 0 000 0 19.000.00012.000.000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
drugi objekti

482910 1.898.000 1.898.000 00 0 000 0 1.898.0001.898.000

0Izgradba na drugi objekti482920 4.900.000 4.900.000 00 0 000 0 4.900.0004.900.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 15.500.000 17.500.000 00 0 000 0 17.500.00015.500.000

0Nadzor nad izgradbata482940 300.000 300.000 00 0 000 0 300.000300.000

0485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 10.300.000 10.300.000 0 0 0 0 0 0 0 10.300.000 10.300.000

0Nadomest za odzemen imot485420 10.300.000 10.300.000 00 0 000 0 10.300.00010.300.000

G10 PODDR[KA NA LOKALNIOT EKONOMSKI
RAZVOJ

10.660.000 10.660.000 0 0 0 0 7.885.000 7.885.000 0 0 18.545.000 18.545.000

42 STOKI I USLUGI 2.700.000 2.700.000 0 0 1.545.000 1.545.0000 0 0 0 4.245.000 4.245.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

0425 Dogovorni uslugi 600.000 600.000 0 0 0 1.545.000 1.545.000 0 0 2.145.000 2.145.000

0Konsultantski uslugi425970 0 0 00 0 01.545.0001.545.000 0 1.545.0001.545.000

0Drugi dogovorni uslugi425990 600.000 600.000 00 0 000 0 600.000600.000

0426 Drugi tekovni rashodi 2.100.000 2.100.000 0 0 0 0 0 0 0 2.100.000 2.100.000

0Drugi operativni rashodi426990 2.100.000 2.100.000 00 0 000 0 2.100.0002.100.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 2.420.000 2.420.000 0 0 0 00 0 0 0 2.420.000 2.420.000

0464 Razni transferi 2.420.000 2.420.000 0 0 0 0 0 0 0 2.420.000 2.420.000

0Drugi transferi464990 2.420.000 2.420.000 00 0 000 0 2.420.0002.420.000

48 KAPITALNI RASHODI 5.540.000 5.540.000 0 0 6.340.000 6.340.0000 0 0 0 11.880.000 11.880.000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 5.540.000 5.540.000 0 0 0 6.340.000 6.340.000 0 0 11.880.000 11.880.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 5.540.000 5.540.000 00 0 06.340.0006.340.000 0 11.880.00011.880.000

G20 POTTIKNUVAWE NA RAZVOJOT NA TURIZMOT 13.500.000 13.500.000 0 0 0 0 19.713.000 19.713.000 0 0 33.213.000 33.213.000

42 STOKI I USLUGI 1.800.000 1.800.000 0 0 0 00 0 0 0 1.800.000 1.800.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 1.000.000 1.000.000 0 0 0 0 0 0 0 1.000.000 1.000.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 1.000.000 1.000.000 00 0 000 0 1.000.0001.000.000

0425 Dogovorni uslugi 800.000 800.000 0 0 0 0 0 0 0 800.000 800.000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 800.000 800.000 00 0 000 0 800.000800.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 3.200.000 3.200.000 0 0 0 00 0 0 0 3.200.000 3.200.000

0464 Razni transferi 3.200.000 3.200.000 0 0 0 0 0 0 0 3.200.000 3.200.000

0Drugi transferi464990 3.200.000 3.200.000 00 0 000 0 3.200.0003.200.000

48 KAPITALNI RASHODI 8.500.000 8.500.000 0 0 19.713.000 19.713.0000 0 0 0 28.213.000 28.213.000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 5.800.000 5.800.000 0 0 0 17.615.000 17.615.000 0 0 23.415.000 23.415.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 5.800.000 5.800.000 00 0 017.615.00017.615.000 0 23.415.00023.415.000

0482 Drugi grade`ni objekti 2.700.000 2.700.000 0 0 0 2.098.000 2.098.000 0 0 4.798.000 4.798.000

0Izgradba na drugi objekti482920 0 0 00 0 02.098.0002.098.000 0 2.098.0002.098.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 2.700.000 2.700.000 00 0 000 0 2.700.0002.700.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

GD0 PROEKTI ZA ENERGETSKA EFIKASNOST 600.000 600.000 0 0 0 0 0 0 0 0 600.000 600.000

42 STOKI I USLUGI 130.000 130.000 0 0 0 00 0 0 0 130.000 130.000

0425 Dogovorni uslugi 100.000 100.000 0 0 0 0 0 0 0 100.000 100.000

0Konsultantski uslugi425970 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0426 Drugi tekovni rashodi 30.000 30.000 0 0 0 0 0 0 0 30.000 30.000

0Drugi operativni rashodi426990 30.000 30.000 00 0 000 0 30.00030.000

48 KAPITALNI RASHODI 470.000 470.000 0 0 0 00 0 0 0 470.000 470.000

0482 Drugi grade`ni objekti 470.000 470.000 0 0 0 0 0 0 0 470.000 470.000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
drugi objekti

482910 470.000 470.000 00 0 000 0 470.000470.000

J00 ODR@UVAWE NA URBANA OPREMA 300.000 300.000 0 0 0 0 0 0 0 0 300.000 300.000

42 STOKI I USLUGI 300.000 300.000 0 0 0 00 0 0 0 300.000 300.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 300.000 300.000 0 0 0 0 0 0 0 300.000 300.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

J30 JAVNO OSVETLUVAWE 87.650.000 94.650.000 0 0 0 0 0 0 0 0 87.650.000 94.650.000

42 STOKI I USLUGI 87.650.000 94.650.000 0 0 0 00 0 0 0 87.650.000 94.650.000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

87.350.000 94.350.000 0 0 0 0 0 0 0 87.350.000 94.350.000

0Elektri~na energija421110 87.350.000 94.350.000 00 0 000 0 94.350.00087.350.000

0423 Materijali i siten inventar 300.000 300.000 0 0 0 0 0 0 0 300.000 300.000

0Drugi materijali423990 300.000 300.000 00 0 000 0 300.000300.000

J40 JAVNA ^ISTOTA 14.232.072 17.732.072 0 0 0 0 0 0 0 0 14.232.072 17.732.072

42 STOKI I USLUGI 14.232.072 17.732.072 0 0 0 00 0 0 0 14.232.072 17.732.072

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 14.232.072 17.732.072 0 0 0 0 0 0 0 14.232.072 17.732.072

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 14.232.072 17.732.072 00 0 000 0 17.732.07214.232.072
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

J60 ODR@UVAWE I ZA[TITA NA LOKALNI
PATI[TA, ULICI I REGULIRAWE NA RE@IM
NA SOOBRAKAJOT

8.300.000 8.300.000 0 0 0 0 0 0 0 0 8.300.000 8.300.000

42 STOKI I USLUGI 8.300.000 8.300.000 0 0 0 00 0 0 0 8.300.000 8.300.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 7.500.000 7.500.000 0 0 0 0 0 0 0 7.500.000 7.500.000

0Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta424320 7.500.000 7.500.000 00 0 000 0 7.500.0007.500.000

0425 Dogovorni uslugi 800.000 800.000 0 0 0 0 0 0 0 800.000 800.000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 800.000 800.000 00 0 000 0 800.000800.000

J70 ODR@UVAWE I KORISTEWE NA PARKOVI I
ZELENILO

10.756.536 14.256.536 0 0 0 0 0 0 0 0 10.756.536 14.256.536

42 STOKI I USLUGI 10.756.536 14.256.536 0 0 0 00 0 0 0 10.756.536 14.256.536

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

1.300.000 1.300.000 0 0 0 0 0 0 0 1.300.000 1.300.000

0Vodovod i kanalizacija421120 1.300.000 1.300.000 00 0 000 0 1.300.0001.300.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 9.206.536 12.706.536 0 0 0 0 0 0 0 9.206.536 12.706.536

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 350.000 350.000 00 0 000 0 350.000350.000

0Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini424590 8.856.536 12.356.536 00 0 000 0 12.356.5368.856.536

0426 Drugi tekovni rashodi 250.000 250.000 0 0 0 0 0 0 0 250.000 250.000

0Drugi operativni rashodi426990 250.000 250.000 00 0 000 0 250.000250.000

J80 DRUGI KOMUNALNI USLUGI 8.630.000 9.530.000 0 0 0 0 0 0 0 0 8.630.000 9.530.000

42 STOKI I USLUGI 8.630.000 9.530.000 0 0 0 00 0 0 0 8.630.000 9.530.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 3.300.000 3.300.000 0 0 0 0 0 0 0 3.300.000 3.300.000

0Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 800.000 800.000 00 0 000 0 800.000800.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 2.500.000 2.500.000 00 0 000 0 2.500.0002.500.000

0425 Dogovorni uslugi 3.230.000 3.230.000 0 0 0 0 0 0 0 3.230.000 3.230.000

0Ru{ewe na objekti425940 3.230.000 3.230.000 00 0 000 0 3.230.0003.230.000

0426 Drugi tekovni rashodi 2.100.000 3.000.000 0 0 0 0 0 0 0 2.100.000 3.000.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

0Drugi operativni rashodi426990 2.100.000 3.000.000 00 0 000 0 3.000.0002.100.000

JA0 IZGRADBA NA JAVNO OSVETLUVAWE 5.500.000 6.450.000 0 0 0 0 0 0 0 0 5.500.000 6.450.000

48 KAPITALNI RASHODI 5.500.000 6.450.000 0 0 0 00 0 0 0 5.500.000 6.450.000

0482 Drugi grade`ni objekti 5.500.000 6.450.000 0 0 0 0 0 0 0 5.500.000 6.450.000

0Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 5.500.000 6.450.000 00 0 000 0 6.450.0005.500.000

JF0 IZGRADBA NA SOOBRAKAJNA SIGNALIZACIJA 7.950.000 7.950.000 0 0 0 0 0 0 0 0 7.950.000 7.950.000

42 STOKI I USLUGI 5.950.000 5.950.000 0 0 0 00 0 0 0 5.950.000 5.950.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 5.950.000 5.950.000 0 0 0 0 0 0 0 5.950.000 5.950.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 5.950.000 5.950.000 00 0 000 0 5.950.0005.950.000

48 KAPITALNI RASHODI 2.000.000 2.000.000 0 0 0 00 0 0 0 2.000.000 2.000.000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 2.000.000 2.000.000 0 0 0 0 0 0 0 2.000.000 2.000.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 2.000.000 2.000.000 00 0 000 0 2.000.0002.000.000

JL0 DRUGI KOMUNALNI USLUGI (KAPITALNI
RASHODI)

7.500.000 8.400.000 0 0 0 0 0 0 0 0 7.500.000 8.400.000

48 KAPITALNI RASHODI 7.500.000 8.400.000 0 0 0 00 0 0 0 7.500.000 8.400.000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 4.000.000 4.000.000 0 0 0 0 0 0 0 4.000.000 4.000.000

0Kupuvawe na drugi ma{ini480290 4.000.000 4.000.000 00 0 000 0 4.000.0004.000.000

0482 Drugi grade`ni objekti 3.500.000 4.400.000 0 0 0 0 0 0 0 3.500.000 4.400.000

0Izgradba na drugi objekti482920 3.500.000 4.400.000 00 0 000 0 4.400.0003.500.000

JM0 PARKOVI I ZELENILO (KAPITALNI
RASHODI)

530.000 530.000 0 0 0 0 0 0 0 0 530.000 530.000

48 KAPITALNI RASHODI 530.000 530.000 0 0 0 00 0 0 0 530.000 530.000

0482 Drugi grade`ni objekti 530.000 530.000 0 0 0 0 0 0 0 530.000 530.000

0Izgradba na drugi objekti482920 530.000 530.000 00 0 000 0 530.000530.000

JN0 URBANA OPREMA (KAPITALNI RASHODI) 10.950.000 15.000.000 0 0 0 0 0 0 0 0 10.950.000 15.000.000

48 KAPITALNI RASHODI 10.950.000 15.000.000 0 0 0 00 0 0 0 10.950.000 15.000.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 3.000.000 3.730.000 0 0 0 0 0 0 0 3.000.000 3.730.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 3.000.000 3.730.000 00 0 000 0 3.730.0003.000.000

0482 Drugi grade`ni objekti 7.950.000 11.270.000 0 0 0 0 0 0 0 7.950.000 11.270.000

0Izgradba na drugi objekti482920 6.800.000 10.120.000 00 0 000 0 10.120.0006.800.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 1.150.000 1.150.000 00 0 000 0 1.150.0001.150.000

K40 KULTURNI MANIFESTACII I TVORE[TVO 12.757.500 13.145.500 0 0 0 0 0 0 0 0 12.757.500 13.145.500

40 PLATI I NADOMESTOCI 12.500 12.500 0 0 0 00 0 0 0 12.500 12.500

0401 Osnovni plati 12.500 12.500 0 0 0 0 0 0 0 12.500 12.500

0Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 12.500 12.500 00 0 000 0 12.50012.500

42 STOKI I USLUGI 4.760.000 4.870.000 0 0 0 00 0 0 0 4.760.000 4.870.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 60.000 60.000 0 0 0 0 0 0 0 60.000 60.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 60.000 60.000 00 0 000 0 60.00060.000

0425 Dogovorni uslugi 4.500.000 4.610.000 0 0 0 0 0 0 0 4.500.000 4.610.000

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 100.000 180.000 00 0 000 0 180.000100.000

0Iznajmuvawe na druga oprema i oprema za
specijalni nameni

425190 780.000 780.000 00 0 000 0 780.000780.000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 410.000 410.000 00 0 000 0 410.000410.000

0Drugi dogovorni uslugi425990 3.210.000 3.240.000 00 0 000 0 3.240.0003.210.000

0426 Drugi tekovni rashodi 200.000 200.000 0 0 0 0 0 0 0 200.000 200.000

0Rashodi za reprezentacija426210 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Drugi operativni rashodi426990 50.000 50.000 00 0 000 0 50.00050.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 7.985.000 8.263.000 0 0 0 00 0 0 0 7.985.000 8.263.000

0463 Transferi do nevladini organizacii 4.105.000 4.135.000 0 0 0 0 0 0 0 4.105.000 4.135.000

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 4.105.000 4.135.000 00 0 000 0 4.135.0004.105.000

0464 Razni transferi 3.880.000 4.128.000 0 0 0 0 0 0 0 3.880.000 4.128.000

0Drugi transferi464990 3.880.000 4.128.000 00 0 000 0 4.128.0003.880.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

L00 SPORT I REKREACIJA 61.880.000 65.335.000 0 0 0 0 0 0 0 0 61.880.000 65.335.000

42 STOKI I USLUGI 6.560.000 6.560.000 0 0 0 00 0 0 0 6.560.000 6.560.000

0425 Dogovorni uslugi 6.560.000 6.560.000 0 0 0 0 0 0 0 6.560.000 6.560.000

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 6.500.000 6.500.000 00 0 000 0 6.500.0006.500.000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 60.000 60.000 00 0 000 0 60.00060.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 55.320.000 58.775.000 0 0 0 00 0 0 0 55.320.000 58.775.000

0461 Subvencii za javni pretprijatija 1.350.000 1.350.000 0 0 0 0 0 0 0 1.350.000 1.350.000

0Subvencii za javni komunalni pretprijatija461130 1.350.000 1.350.000 00 0 000 0 1.350.0001.350.000

0463 Transferi do nevladini organizacii 42.580.000 44.555.000 0 0 0 0 0 0 0 42.580.000 44.555.000

0Transferi do sportski klubovi463120 42.580.000 44.555.000 00 0 000 0 44.555.00042.580.000

0464 Razni transferi 11.390.000 12.870.000 0 0 0 0 0 0 0 11.390.000 12.870.000

0Drugi transferi464990 11.390.000 12.870.000 00 0 000 0 12.870.00011.390.000

LA0 SPORT I REKREACIJA (KAPITALNI
TRO[OCI)

475.000 475.000 0 0 0 0 0 0 0 0 475.000 475.000

48 KAPITALNI RASHODI 475.000 475.000 0 0 0 00 0 0 0 475.000 475.000

0482 Drugi grade`ni objekti 475.000 475.000 0 0 0 0 0 0 0 475.000 475.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 475.000 475.000 00 0 000 0 475.000475.000

N10 OSNOVNO OBRAZOVANIE 32.678.000 33.515.500 3.972.057 3.972.057 360.703.000 378.937.815 4.104.897 4.104.897 0 0 401.457.954 420.530.269

40 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0 0 0 0352.000.000 359.427.815 0 0 352.000.000 359.427.815

0401 Osnovni plati 0 0 0 253.440.000 254.600.000 0 0 0 0 253.440.000 254.600.000

234.400.000Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 00 234.080.000 000 0 234.400.000234.080.000

19.500.000Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 00 19.360.000 000 0 19.500.00019.360.000

700.000Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 00 0 000 0 700.0000

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0 0 98.560.000 98.727.815 0 0 0 0 98.560.000 98.727.815

66.217.815Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 00 66.176.000 000 0 66.217.81566.176.000

26.400.000Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 00 26.400.000 000 0 26.400.00026.400.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

1.760.000Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 0 0 00 4.224.000 000 0 1.760.0004.224.000

4.350.000Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 0 0 00 1.760.000 000 0 4.350.0001.760.000

0404 Nadomestoci 0 0 0 0 6.100.000 0 0 0 0 0 6.100.000

6.100.000Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 00 0 000 0 6.100.0000

42 STOKI I USLUGI 23.273.000 24.110.500 3.972.057 3.972.057 4.104.897 4.104.8978.603.000 17.430.000 0 0 39.952.954 49.617.454

122.000420 Patni i dnevni rashodi 0 0 122.000 0 0 0 0 0 0 122.000 122.000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 122.000122.000 0 000 0 122.000122.000

300.557421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

14.000.000 14.067.000 300.557 6.000.000 12.130.000 0 0 0 0 20.300.557 26.497.557

4.650.000Elektri~na energija421110 0 283.500 00 3.190.000 000 0 4.933.5003.190.000

1.300.000Vodovod i kanalizacija421120 0 0 00 1.000.000 000 0 1.300.0001.000.000

700.000\ubretarina421130 0 0 00 500.000 000 0 700.000500.000

450.000Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 00 300.000 000 0 450.000300.000

0Drva421220 0 115.500 00 290.000 000 0 115.500290.000

4.000.000Te~ni goriva421240 14.000.000 13.500.000 00 0 000 0 17.500.00014.000.000

50.000Drugi materijali za greewe421290 0 0 00 100.000 000 0 50.000100.000

50.000Po{ta421310 0 0 40.55740.557 20.000 000 0 90.55760.557

600.000Telefon i telefaks421320 0 0 50.00050.000 500.000 000 0 650.000550.000

130.000Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 00 100.000 000 0 130.000100.000

150.000Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 170.000170.000 0 000 0 320.000170.000

50.000Transport na lu|e421440 0 168.000 40.00040.000 0 000 0 258.00040.000

1.195.000423 Materijali i siten inventar 0 0 1.195.000 1.450.000 1.662.000 30.000 30.000 0 0 2.675.000 2.887.000

400.000Kancelariski materijali423110 0 0 200.000200.000 350.000 000 0 600.000550.000

85.000Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 0 0 48.00048.000 85.000 000 0 133.000133.000

15.000Drugi administrativni materijali423190 0 0 24.00024.000 15.000 000 0 39.00039.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

120.000Materijali za AOP423210 0 0 24.00024.000 120.000 000 0 144.000144.000

12.000Uniformi423310 0 0 36.00036.000 0 000 0 48.00036.000

0Obuvki423320 0 0 4.0004.000 0 000 0 4.0004.000

40.000Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 14.00014.000 0 000 0 54.00014.000

0Nastavno-obrazovni pomagala423610 0 0 131.000131.000 0 000 0 131.000131.000

30.000U~ili{ni materijali423620 0 0 124.000124.000 30.000 000 0 154.000154.000

340.000Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 166.000166.000 340.000 000 0 506.000506.000

250.000Materijali za razni popravki423720 0 0 177.000177.000 150.000 030.00030.000 0 457.000357.000

80.000Siten inventar423810 0 0 80.00080.000 80.000 000 0 160.000160.000

10.000Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 00 0 000 0 10.0000

280.000Drugi materijali423990 0 0 167.000167.000 280.000 000 0 447.000447.000

953.000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 600.000 900.000 953.000 150.000 570.000 0 0 0 0 1.703.000 2.423.000

250.000Odr`uvawe na zgradi424210 400.000 550.000 614.000614.000 0 000 0 1.414.0001.014.000

250.000Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 50.000 00 150.000 000 0 300.000150.000

0Popravki i odr`uvawe na mebel424410 0 0 34.00034.000 0 000 0 34.00034.000

20.000Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 100.000 50.000 115.000115.000 0 000 0 185.000215.000

0Popravki i odr`uvawe na ma{ini424430 0 0 190.000190.000 0 000 0 190.000190.000

50.000Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 100.000 250.000 00 0 000 0 300.000100.000

927.500425 Dogovorni uslugi 4.873.000 5.343.500 927.500 403.000 2.368.000 4.024.897 4.024.897 0 0 10.228.397 12.663.897

10.000Iznajmuvawe na druga oprema i oprema za
specijalni nameni

425190 0 0 00 0 000 0 10.0000

150.000Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 100.000 160.000 40.00040.000 150.000 000 0 350.000290.000

0Pravni uslugi425310 0 0 10.00010.000 0 000 0 10.00010.000

10.000Sudski ve{ta~ewa425320 0 0 10.00010.000 0 000 0 20.00010.000

10.000Pla}awe na sudski taksi425360 0 0 24.00024.000 0 000 0 34.00024.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

30.000Primarna zdravstvena za{tita425420 0 110.500 00 0 000 0 140.5000

300.000Drugi zdravsteveni uslugi425490 350.000 350.000 20.00020.000 0 000 0 670.000370.000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 250.000 250.000 00 0 000 0 250.000250.000

0Uslugi za razvoj na nastavniot plan i programa425720 0 0 75.00075.000 0 000 0 75.00075.000

5.000Dopolnitelni aktivnosti425740 0 0 45.00045.000 0 000 0 50.00045.000

50.000Uslugi za vonu~ili{ni obrazovni aktivnosti425750 0 0 129.000129.000 0 03.924.8973.924.897 0 4.103.8974.053.897

1.700.000Prevozni uslugi vo obrazovanieto425760 3.500.000 3.800.000 50.00050.000 100.000 000 0 5.550.0003.650.000

0Drugi obrazovni uslugi425790 0 0 160.000160.000 100.000 000 0 160.000260.000

53.000Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 87.50087.500 53.000 000 0 140.500140.500

0Konsultantski uslugi425970 0 0 15.00015.000 0 000 0 15.00015.000

50.000Drugi dogovorni uslugi425990 673.000 673.000 262.000262.000 0 0100.000100.000 0 1.085.0001.035.000

474.000426 Drugi tekovni rashodi 0 0 474.000 600.000 700.000 50.000 50.000 0 0 1.124.000 1.224.000

0Rashodi za reprezentacija426210 0 0 30.00030.000 0 000 0 30.00030.000

0Seminari i konferencii426310 0 0 10.00010.000 0 000 0 10.00010.000

600.000Objavuvawe na oglasi426410 0 0 166.000166.000 600.000 000 0 766.000766.000

100.000Drugi operativni rashodi426990 0 0 268.000268.000 0 050.00050.000 0 418.000318.000

0427 Privremeni vrabotuvawa 3.800.000 3.800.000 0 0 0 0 0 0 0 3.800.000 3.800.000

0Privremeni vrabotuvawa427110 3.800.000 3.800.000 00 0 000 0 3.800.0003.800.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 9.405.000 9.405.000 0 0 0 0100.000 2.080.000 0 0 9.505.000 11.485.000

0464 Razni transferi 9.405.000 9.405.000 0 100.000 2.080.000 0 0 0 0 9.505.000 11.485.000

0Stipendii za poddr{ka na mladi talenti464120 3.600.000 3.600.000 00 0 000 0 3.600.0003.600.000

30.000Pla}awe po sudski re{enija464910 0 0 00 0 000 0 30.0000

350.000Transferi pri penzionirawe464940 2.045.000 2.045.000 00 0 000 0 2.395.0002.045.000

1.700.000Drugi transferi464990 3.760.000 3.760.000 00 100.000 000 0 5.460.0003.860.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

N20 SREDNO OBRAZOVANIE 2.942.000 2.958.000 3.301.800 3.301.800 180.000.000 195.762.474 9.992.528 9.992.528 0 0 196.236.328 212.014.802

40 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0 0 0 0130.750.000 130.350.000 0 0 130.750.000 130.350.000

0401 Osnovni plati 0 0 0 92.125.000 92.250.000 0 0 0 0 92.125.000 92.250.000

84.600.000Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 00 84.787.500 000 0 84.600.00084.787.500

7.400.000Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 00 7.012.500 000 0 7.400.0007.012.500

250.000Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 00 325.000 000 0 250.000325.000

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0 0 35.700.000 35.900.000 0 0 0 0 35.700.000 35.900.000

24.100.000Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 00 23.970.000 000 0 24.100.00023.970.000

9.600.000Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 00 9.562.500 000 0 9.600.0009.562.500

650.000Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 0 0 00 637.500 000 0 650.000637.500

1.550.000Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 0 0 00 1.530.000 000 0 1.550.0001.530.000

0404 Nadomestoci 0 0 0 2.925.000 2.200.000 0 0 0 0 2.925.000 2.200.000

2.200.000Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 00 2.925.000 000 0 2.200.0002.925.000

42 STOKI I USLUGI 384.000 400.000 3.201.800 3.201.800 9.992.528 9.992.52836.650.000 34.562.474 0 0 50.228.328 48.156.802

194.000420 Patni i dnevni rashodi 0 0 194.000 0 0 0 0 0 0 194.000 194.000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 144.000144.000 0 000 0 144.000144.000

0Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 50.00050.000 0 000 0 50.00050.000

231.000421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

0 0 231.000 9.000.000 7.500.000 0 0 0 0 9.231.000 7.731.000

2.240.000Elektri~na energija421110 0 0 20.00020.000 2.500.000 000 0 2.260.0002.520.000

400.000Vodovod i kanalizacija421120 0 0 20.00020.000 150.000 000 0 420.000170.000

300.000\ubretarina421130 0 0 10.00010.000 100.000 000 0 310.000110.000

250.000Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 20.00020.000 0 000 0 270.00020.000

4.000.000Te~ni goriva421240 0 0 00 6.000.000 000 0 4.000.0006.000.000

50.000Po{ta421310 0 0 4.0004.000 0 000 0 54.0004.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

200.000Telefon i telefaks421320 0 0 72.00072.000 200.000 000 0 272.000272.000

50.000Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 17.00017.000 50.000 000 0 67.00067.000

10.000Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 56.00056.000 0 000 0 66.00056.000

0Registracija na motorni vozila421420 0 0 12.00012.000 0 000 0 12.00012.000

867.800423 Materijali i siten inventar 0 0 867.800 1.300.000 1.360.000 0 0 0 0 2.167.800 2.227.800

300.000Kancelariski materijali423110 0 0 172.000172.000 250.000 000 0 472.000422.000

0Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 0 0 15.00015.000 0 000 0 15.00015.000

20.000Drugi administrativni materijali423190 0 0 20.80020.800 20.000 000 0 40.80040.800

200.000Materijali za AOP423210 0 0 40.00040.000 200.000 000 0 240.000240.000

140.000Uniformi423310 0 0 51.00051.000 200.000 000 0 191.000251.000

0Obuvki423320 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

5.000Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 00 0 000 0 5.0000

0Lekovi423510 0 0 5.0005.000 0 000 0 5.0005.000

70.000Nastavno-obrazovni pomagala423610 0 0 184.000184.000 20.000 000 0 254.000204.000

0U~ili{ni materijali423620 0 0 20.00020.000 170.000 000 0 20.000190.000

150.000Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 120.000120.000 150.000 000 0 270.000270.000

100.000Materijali za razni popravki423720 0 0 150.000150.000 15.000 000 0 250.000165.000

50.000Siten inventar423810 0 0 10.00010.000 50.000 000 0 60.00060.000

25.000Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 00 25.000 000 0 25.00025.000

300.000Drugi materijali423990 0 0 60.00060.000 200.000 000 0 360.000260.000

230.000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0 230.000 550.000 1.605.000 0 0 0 0 780.000 1.835.000

0Popravki i servisirawe na lesni vozila
¼ (vklu~uva è rezervni delovi, gumi)

424110 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

1.400.000Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 90.00090.000 350.000 000 0 1.490.000440.000

35.000Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 00 35.000 000 0 35.00035.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

5.000Popravki i odr`uvawe na mebel424410 0 0 20.00020.000 0 000 0 25.00020.000

100.000Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 0 0 65.00065.000 100.000 000 0 165.000165.000

65.000Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 35.00035.000 65.000 000 0 100.000100.000

1.005.000425 Dogovorni uslugi 384.000 400.000 1.005.000 25.400.000 23.497.474 9.992.528 9.992.528 0 0 36.781.528 34.895.002

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 0 0 75.00075.000 0 000 0 75.00075.000

150.000Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 0 0 50.00050.000 150.000 000 0 200.000200.000

0Pravni uslugi425310 0 0 15.00015.000 0 000 0 15.00015.000

100.000Pla}awe na sudski taksi425360 0 0 00 0 000 0 100.0000

100.000Primarna zdravstvena za{tita425420 0 0 00 0 000 0 100.0000

200.000Drugi zdravsteveni uslugi425490 0 0 40.00040.000 200.000 000 0 240.000240.000

100.000Uslugi za vonu~ili{ni obrazovni aktivnosti425750 0 0 80.00080.000 350.000 09.762.8179.762.817 0 9.942.81710.192.817

22.000.000Prevozni uslugi vo obrazovanieto425760 0 0 90.00090.000 24.200.000 000 0 22.090.00024.290.000

200.000Drugi obrazovni uslugi425790 0 0 45.00045.000 150.000 0229.711229.711 0 474.711424.711

50.000Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 55.00055.000 50.000 000 0 105.000105.000

30.000Ru{ewe na objekti425940 0 0 00 0 000 0 30.0000

567.474Drugi dogovorni uslugi425990 384.000 400.000 555.000555.000 300.000 000 0 1.522.4741.239.000

674.000426 Drugi tekovni rashodi 0 0 674.000 400.000 600.000 0 0 0 0 1.074.000 1.274.000

0^lenarini vo me|unarodni organizacii426110 0 0 10.00010.000 0 000 0 10.00010.000

0^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 29.00029.000 0 000 0 29.00029.000

0Rashodi za reprezentacija426210 0 0 320.000320.000 0 000 0 320.000320.000

0Seminari i konferencii426310 0 0 30.00030.000 0 000 0 30.00030.000

300.000Objavuvawe na oglasi426410 0 0 75.00075.000 300.000 000 0 375.000375.000

300.000Drugi operativni rashodi426990 0 0 210.000210.000 100.000 000 0 510.000310.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 2.558.000 2.558.000 100.000 100.000 0 0900.000 1.450.000 0 0 3.558.000 4.108.000

100.000464 Razni transferi 2.558.000 2.558.000 100.000 900.000 1.450.000 0 0 0 0 3.558.000 4.108.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

0Stipendii za poddr{ka na mladi talenti464120 2.034.000 2.034.000 00 0 000 0 2.034.0002.034.000

350.000Transferi pri penzionirawe464940 0 0 00 700.000 000 0 350.000700.000

1.100.000Drugi transferi464990 524.000 524.000 100.000100.000 200.000 000 0 1.724.000824.000

48 KAPITALNI RASHODI 0 0 0 0 0 011.700.000 29.400.000 0 0 11.700.000 29.400.000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0 0 900.000 3.900.000 0 0 0 0 900.000 3.900.000

1.500.000Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 0 0 00 0 000 0 1.500.0000

2.400.000Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 00 900.000 000 0 2.400.000900.000

0481 Grade`ni objekti 0 0 0 300.000 500.000 0 0 0 0 300.000 500.000

500.000Podgotvuvawe proekti na delovni objekti481210 0 0 00 300.000 000 0 500.000300.000

0482 Drugi grade`ni objekti 0 0 0 10.500.000 23.000.000 0 0 0 0 10.500.000 23.000.000

23.000.000Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 00 10.500.000 000 0 23.000.00010.500.000

0483 Kupuvawe na mebel 0 0 0 0 2.000.000 0 0 0 0 0 2.000.000

2.000.000Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 0 0 00 0 000 0 2.000.0000

NA0 KAPITALNI RASHODI ZA OSNOVNO
OBRAZOVANIE

96.656.000 97.484.000 1.040.000 1.040.000 0 0 0 0 0 0 97.696.000 98.524.000

48 KAPITALNI RASHODI 96.656.000 97.484.000 1.040.000 1.040.000 0 00 0 0 0 97.696.000 98.524.000

725.000480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 1.469.000 1.497.000 725.000 0 0 0 0 0 0 2.194.000 2.222.000

0Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 1.469.000 1.497.000 96.00096.000 0 000 0 1.593.0001.565.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 589.000589.000 0 000 0 589.000589.000

0Kupuvawe na drugi ma{ini480290 0 0 40.00040.000 0 000 0 40.00040.000

0481 Grade`ni objekti 1.422.016 1.422.016 0 0 0 0 0 0 0 1.422.016 1.422.016

0Podgotvuvawe proekti na delovni objekti481210 1.422.016 1.422.016 00 0 000 0 1.422.0161.422.016

40.000482 Drugi grade`ni objekti 93.764.984 94.564.984 40.000 0 0 0 0 0 0 93.804.984 94.604.984

0Izgradba na drugi objekti482920 20.000.000 20.800.000 00 0 000 0 20.800.00020.000.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 73.764.984 73.764.984 40.00040.000 0 000 0 73.804.98473.804.984

275.000483 Kupuvawe na mebel 0 0 275.000 0 0 0 0 0 0 275.000 275.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

0Kupuvawe na kancelariski mebel483110 0 0 65.00065.000 0 000 0 65.00065.000

0Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 0 0 75.00075.000 0 000 0 75.00075.000

0Kupuvawe na drug mebel483190 0 0 135.000135.000 0 000 0 135.000135.000

NB0 KAPITALNI RASHODI ZA SREDNO
OBRAZOVANIE

0 0 1.303.000 1.303.000 0 0 0 0 0 0 1.303.000 1.303.000

48 KAPITALNI RASHODI 0 0 1.303.000 1.303.000 0 00 0 0 0 1.303.000 1.303.000

628.000480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0 628.000 0 0 0 0 0 0 628.000 628.000

0Kupuvawe na medicinska oprema480120 0 0 350.000350.000 0 000 0 350.000350.000

0Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 0 0 80.00080.000 0 000 0 80.00080.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 198.000198.000 0 000 0 198.000198.000

500.000482 Drugi grade`ni objekti 0 0 500.000 0 0 0 0 0 0 500.000 500.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 500.000500.000 0 000 0 500.000500.000

100.000483 Kupuvawe na mebel 0 0 100.000 0 0 0 0 0 0 100.000 100.000

0Kupuvawe na kancelariski mebel483110 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

0Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 0 0 50.00050.000 0 000 0 50.00050.000

0Kupuvawe na drug mebel483190 0 0 30.00030.000 0 000 0 30.00030.000

75.000485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0 75.000 0 0 0 0 0 0 75.000 75.000

0Knigi za biblioteki i u~ebnici485710 0 0 75.00075.000 0 000 0 75.00075.000

Q00 ZA[TITA I SPASUVAWE 2.923.806 2.923.806 0 0 0 0 0 0 0 0 2.923.806 2.923.806

42 STOKI I USLUGI 739.932 739.932 0 0 0 00 0 0 0 739.932 739.932

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 369.000 369.000 0 0 0 0 0 0 0 369.000 369.000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 369.000 369.000 00 0 000 0 369.000369.000

0425 Dogovorni uslugi 152.220 152.220 0 0 0 0 0 0 0 152.220 152.220

0Konsultantski uslugi425970 152.220 152.220 00 0 000 0 152.220152.220

0426 Drugi tekovni rashodi 218.712 218.712 0 0 0 0 0 0 0 218.712 218.712

0Drugi operativni rashodi426990 218.712 218.712 00 0 000 0 218.712218.712
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

46 SUBVENCII I TRANSFERI 2.183.874 2.183.874 0 0 0 00 0 0 0 2.183.874 2.183.874

0463 Transferi do nevladini organizacii 2.183.874 2.183.874 0 0 0 0 0 0 0 2.183.874 2.183.874

0Transferi do humanitarni organizacii463160 2.183.874 2.183.874 00 0 000 0 2.183.8742.183.874

R10 ZA[TITA NA @IVOTNA SREDINA I PRIRODA 4.880.000 3.980.000 0 0 0 0 0 0 0 0 4.880.000 3.980.000

42 STOKI I USLUGI 4.150.000 3.250.000 0 0 0 00 0 0 0 4.150.000 3.250.000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

650.000 650.000 0 0 0 0 0 0 0 650.000 650.000

0Drugi tro{oci za komunikacija421390 650.000 650.000 00 0 000 0 650.000650.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 1.000.000 1.000.000 0 0 0 0 0 0 0 1.000.000 1.000.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 1.000.000 1.000.000 00 0 000 0 1.000.0001.000.000

0425 Dogovorni uslugi 2.400.000 1.500.000 0 0 0 0 0 0 0 2.400.000 1.500.000

0Konsultantski uslugi425970 2.400.000 1.500.000 00 0 000 0 1.500.0002.400.000

0426 Drugi tekovni rashodi 100.000 100.000 0 0 0 0 0 0 0 100.000 100.000

0Drugi operativni rashodi426990 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 730.000 730.000 0 0 0 00 0 0 0 730.000 730.000

0464 Razni transferi 730.000 730.000 0 0 0 0 0 0 0 730.000 730.000

0Drugi transferi464990 730.000 730.000 00 0 000 0 730.000730.000

T10 UNAPREDUVAWE NA ZDRAVSTVENATA
ZA[TITA

6.411.200 6.875.200 0 0 0 0 1.322.500 1.322.500 0 0 7.733.700 8.197.700

40 PLATI I NADOMESTOCI 80.000 80.000 0 0 0 00 0 0 0 80.000 80.000

0401 Osnovni plati 80.000 80.000 0 0 0 0 0 0 0 80.000 80.000

0Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 80.000 80.000 00 0 000 0 80.00080.000

42 STOKI I USLUGI 0 0 0 0 1.322.500 1.322.5000 0 0 0 1.322.500 1.322.500

0425 Dogovorni uslugi 0 0 0 0 0 1.322.500 1.322.500 0 0 1.322.500 1.322.500

0Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 00 0 01.322.5001.322.500 0 1.322.5001.322.500

46 SUBVENCII I TRANSFERI 6.235.200 6.699.200 0 0 0 00 0 0 0 6.235.200 6.699.200

0461 Subvencii za javni pretprijatija 2.000.000 2.464.000 0 0 0 0 0 0 0 2.000.000 2.464.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

0Subvencii za javni komunalni pretprijatija461130 2.000.000 2.464.000 00 0 000 0 2.464.0002.000.000

0463 Transferi do nevladini organizacii 2.490.000 2.490.000 0 0 0 0 0 0 0 2.490.000 2.490.000

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 2.490.000 2.490.000 00 0 000 0 2.490.0002.490.000

0464 Razni transferi 1.745.200 1.745.200 0 0 0 0 0 0 0 1.745.200 1.745.200

0Stipendii za studenti464110 873.000 873.000 00 0 000 0 873.000873.000

0Drugi transferi464990 872.200 872.200 00 0 000 0 872.200872.200

47 SOCIJALNI BENEFICII 96.000 96.000 0 0 0 00 0 0 0 96.000 96.000

0471 Socijalni nadomestoci 96.000 96.000 0 0 0 0 0 0 0 96.000 96.000

0Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura471160 96.000 96.000 00 0 000 0 96.00096.000

V10 DETSKI GRADINKI 11.500.000 9.660.000 17.461.908 17.461.908 67.741.000 77.557.670 0 0 0 0 96.702.908 104.679.578

40 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0 0 0 061.958.936 65.649.170 0 0 61.958.936 65.649.170

0401 Osnovni plati 0 0 0 43.744.944 46.385.939 0 0 0 0 43.744.944 46.385.939

42.886.917Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 00 40.456.060 000 0 42.886.91740.456.060

3.361.162Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 00 3.149.564 000 0 3.361.1623.149.564

137.860Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 00 139.320 000 0 137.860139.320

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0 0 16.959.992 18.022.039 0 0 0 0 16.959.992 18.022.039

12.112.512Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 00 11.384.772 000 0 12.112.51211.384.772

4.817.560Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 00 4.541.784 000 0 4.817.5604.541.784

321.186Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 0 0 00 726.644 000 0 321.186726.644

770.781Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 0 0 00 306.792 000 0 770.781306.792

0404 Nadomestoci 0 0 0 1.254.000 1.241.192 0 0 0 0 1.254.000 1.241.192

1.241.192Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 00 1.254.000 000 0 1.241.1921.254.000

42 STOKI I USLUGI 10.000.000 8.160.000 17.461.908 17.461.908 0 05.418.164 9.569.994 0 0 32.880.072 35.191.902

20.000420 Patni i dnevni rashodi 0 0 20.000 0 0 0 0 0 0 20.000 20.000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

24



PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

43.100421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

0 0 43.100 5.418.164 7.401.400 0 0 0 0 5.461.264 7.444.500

2.692.358Elektri~na energija421110 0 0 22.00022.000 2.250.000 000 0 2.714.3582.272.000

1.006.129Vodovod i kanalizacija421120 0 0 3.0003.000 580.000 000 0 1.009.129583.000

329.320\ubretarina421130 0 0 2.0002.000 350.000 000 0 331.320352.000

3.048.500Te~ni goriva421240 0 0 00 1.915.464 000 0 3.048.5001.915.464

19.262Po{ta421310 0 0 500500 20.000 000 0 19.76220.500

100.925Telefon i telefaks421320 0 0 1.3001.300 98.500 000 0 102.22599.800

114.255Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 2.8002.800 99.200 000 0 117.055102.000

67.050Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 3.0003.000 85.000 000 0 70.05088.000

23.601Registracija na motorni vozila421420 0 0 8.5008.500 20.000 000 0 32.10128.500

14.724.008423 Materijali i siten inventar 0 0 14.724.008 0 0 0 0 0 0 14.724.008 14.724.008

0Kancelariski materijali423110 0 0 240.000300.000 0 000 0 240.000300.000

0Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 0 0 156.788200.000 0 000 0 156.788200.000

0Uniformi423310 0 0 407.100350.000 0 000 0 407.100350.000

0Obuvki423320 0 0 0250.000 0 000 0 0250.000

0Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 11.550.69712.094.008 0 000 0 11.550.69712.094.008

0Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 895.401800.000 0 000 0 895.401800.000

0Materijali za razni popravki423720 0 0 747.403380.000 0 000 0 747.403380.000

0Siten inventar423810 0 0 67.9720 0 000 0 67.9720

0Drugi materijali423990 0 0 658.647350.000 0 000 0 658.647350.000

881.520424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0 881.520 0 0 0 0 0 0 881.520 881.520

0Popravki i servisirawe na lesni vozila
¼ (vklu~uva è rezervni delovi, gumi)

424110 0 0 85.00095.000 0 000 0 85.00095.000

0Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 100.000100.000 0 000 0 100.000100.000

0Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 79.946106.520 0 000 0 79.946106.520
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

0Popravki i odr`uvawe na mebel424410 0 0 5.00010.000 0 000 0 5.00010.000

0Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 0 0 321.535320.000 0 000 0 321.535320.000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 290.039250.000 0 000 0 290.039250.000

1.433.280425 Dogovorni uslugi 0 0 1.433.280 0 0 0 0 0 0 1.433.280 1.433.280

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 0 0 378.000378.000 0 000 0 378.000378.000

0Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 0 0 222.932113.280 0 000 0 222.932113.280

0Pla}awe na sudski taksi425360 0 0 19.75010.000 0 000 0 19.75010.000

0Primarna zdravstvena za{tita425420 0 0 261.300312.000 0 000 0 261.300312.000

0Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 551.298620.000 0 000 0 551.298620.000

360.000426 Drugi tekovni rashodi 0 0 360.000 0 0 0 0 0 0 360.000 360.000

0Seminari i konferencii426310 0 0 239.600150.000 0 000 0 239.600150.000

0Objavuvawe na oglasi426410 0 0 110.000160.000 0 000 0 110.000160.000

0Drugi operativni rashodi426990 0 0 10.40050.000 0 000 0 10.40050.000

0427 Privremeni vrabotuvawa 10.000.000 8.160.000 0 0 2.168.594 0 0 0 0 10.000.000 10.328.594

2.168.594Privremeni vrabotuvawa427110 10.000.000 8.160.000 00 0 000 0 10.328.59410.000.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 1.500.000 1.500.000 0 0 0 0363.900 467.864 0 0 1.863.900 1.967.864

0464 Razni transferi 1.500.000 1.500.000 0 363.900 467.864 0 0 0 0 1.863.900 1.967.864

240.000Transferi pri penzionirawe464940 0 0 00 291.120 000 0 240.000291.120

227.864Drugi transferi464990 1.500.000 1.500.000 00 72.780 000 0 1.727.8641.572.780

48 KAPITALNI RASHODI 0 0 0 0 0 00 1.870.642 0 0 0 1.870.642

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0 0 0 1.870.642 0 0 0 0 0 1.870.642

1.870.642Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 00 0 000 0 1.870.6420

VA0 KAPITALNI RASHODI ZA DETSKI GRADINKI 0 0 3.651.000 2.445.343 0 0 0 0 0 0 3.651.000 2.445.343

48 KAPITALNI RASHODI 0 0 3.651.000 2.445.343 0 00 0 0 0 3.651.000 2.445.343

1.491.000480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0 184.343 0 0 0 0 0 0 1.491.000 184.343

26



PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

0Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 0 0 144.375450.000 0 000 0 144.375450.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 39.968180.000 0 000 0 39.968180.000

0Kupuvawe na drugi ma{ini480290 0 0 0861.000 0 000 0 0861.000

600.000482 Drugi grade`ni objekti 0 0 400.000 0 0 0 0 0 0 600.000 400.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 400.000600.000 0 000 0 400.000600.000

1.560.000483 Kupuvawe na mebel 0 0 1.861.000 0 0 0 0 0 0 1.560.000 1.861.000

0Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 0 0 861.000500.000 0 000 0 861.000500.000

0Kupuvawe na drug mebel483190 0 0 1.000.0001.060.000 0 000 0 1.000.0001.060.000

W00 PROTIVPO@ARNA ZA[TITA 34.459.104 35.039.104 0 0 5.614.000 5.614.000 0 0 0 0 40.073.104 40.653.104

40 PLATI I NADOMESTOCI 32.138.604 32.138.604 0 0 0 05.614.000 5.614.000 0 0 37.752.604 37.752.604

0401 Osnovni plati 22.372.000 22.372.000 0 3.340.000 3.849.500 0 0 0 0 25.712.000 26.221.500

2.852.000Osnovni plati - drugi vraboteni401130 15.400.000 15.400.000 00 2.470.000 000 0 18.252.00017.870.000

246.000Plata za prekuvremena rabota401210 1.800.000 1.800.000 00 246.000 000 0 2.046.0002.046.000

238.000Plata za vreme na praznici401220 1.770.000 1.770.000 00 238.000 000 0 2.008.0002.008.000

198.500Plata za rabota vo no}na smena401230 1.480.000 1.480.000 00 172.500 000 0 1.678.5001.652.500

306.500Personalen danok na dohod od plata401310 1.673.000 1.673.000 00 205.000 000 0 1.979.5001.878.000

8.500Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 249.000 249.000 00 8.500 000 0 257.500257.500

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 8.666.604 8.666.604 0 2.274.000 1.764.500 0 0 0 0 10.940.604 10.431.104

972.000Osnovni pridonesi za PIO402110 4.788.000 4.788.000 00 861.500 000 0 5.760.0005.649.500

244.000Pridones za benificiran sta`402120 1.294.604 1.294.604 00 207.000 000 0 1.538.6041.501.604

450.000Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 2.050.000 2.050.000 00 1.107.000 000 0 2.500.0003.157.000

28.000Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 160.000 160.000 00 28.000 000 0 188.000188.000

70.500Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 374.000 374.000 00 70.500 000 0 444.500444.500

0404 Nadomestoci 1.100.000 1.100.000 0 0 0 0 0 0 0 1.100.000 1.100.000

0Drugi nadomestoci404150 1.100.000 1.100.000 00 0 000 0 1.100.0001.100.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

42 STOKI I USLUGI 1.470.500 1.470.500 0 0 0 00 0 0 0 1.470.500 1.470.500

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

500.000 500.000 0 0 0 0 0 0 0 500.000 500.000

0Goriva i masla (motorni vozila)421410 400.000 400.000 00 0 000 0 400.000400.000

0Registracija na motorni vozila421420 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0423 Materijali i siten inventar 60.000 60.000 0 0 0 0 0 0 0 60.000 60.000

0Kancelariski materijali423110 30.000 30.000 00 0 000 0 30.00030.000

0Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 30.000 30.000 00 0 000 0 30.00030.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 760.500 760.500 0 0 0 0 0 0 0 760.500 760.500

0Popravki na drugi vozila424190 600.000 600.000 00 0 000 0 600.000600.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 30.000 30.000 00 0 000 0 30.00030.000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 130.500 130.500 00 0 000 0 130.500130.500

0425 Dogovorni uslugi 150.000 150.000 0 0 0 0 0 0 0 150.000 150.000

0Osiguruvawe na vraboteni (nesre}i, `ivot)425230 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 850.000 1.430.000 0 0 0 00 0 0 0 850.000 1.430.000

0464 Razni transferi 850.000 1.430.000 0 0 0 0 0 0 0 850.000 1.430.000

0Drugi transferi464990 850.000 1.430.000 00 0 000 0 1.430.000850.000

X10 RODOVA EDNAKVOST 500.000 500.000 0 0 0 0 0 0 0 0 500.000 500.000

42 STOKI I USLUGI 75.000 75.000 0 0 0 00 0 0 0 75.000 75.000

0425 Dogovorni uslugi 75.000 75.000 0 0 0 0 0 0 0 75.000 75.000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 30.000 30.000 00 0 000 0 30.00030.000

0Konsultantski uslugi425970 30.000 30.000 00 0 000 0 30.00030.000

0Drugi dogovorni uslugi425990 15.000 15.000 00 0 000 0 15.00015.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 425.000 425.000 0 0 0 00 0 0 0 425.000 425.000

0463 Transferi do nevladini organizacii 20.000 20.000 0 0 0 0 0 0 0 20.000 20.000

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 20.000 20.000 00 0 000 0 20.00020.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.689.128.990 1.799.702.1040 043.481.225657.871.959614.058.00030.729.7651.000.860.000 1.068.824.812 29.524.108 43.481.225

Potstavka

0464 Razni transferi 405.000 405.000 0 0 0 0 0 0 0 405.000 405.000

0Drugi transferi464990 405.000 405.000 00 0 000 0 405.000405.000
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ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ  
 

ЧЛЕН 3 
Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во 

„Сл.Гласник на Општина Охрид“. 
 

 
Број-08-13720/20                           СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024                          Претседател,  
Охрид                                                                                      Перчо Божиновски,с.р. 
 

 
 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 

(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ДОЛГОРОЧНО ЗАДОЛЖУВАЊЕ НА ОПШТИНА 
ОХРИД ВО РАМКИ НА ПРОЕКТ ЗА ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР 

(ПСЕЕП) 
  

        СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за долгорочно задолжување на Општина Охрид во 
рамки на Проект за енергетска ефикасност во јавниот сектор (ПСЕЕП), што ja донесе 
Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/47                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 

Врз основа на член 20 од Законот за финансирање на единиците на локалната 
самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.61/04, 96/04, 67/07, 156/09 и 47/11), член 4 од Законот 
за јавен долг („Службен весник на РМ" бр.62/05, 88/08,35/11 и 139/14 и „Службен весник 
на Република Северна Македонија" бр. 98/19 и 151/21), член 36 од Законот за локалната 
самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
Советот на општина Охрид на седница одржана на ден 14.11.2024 година, ја донесе 
следната: 
 

  О Д Л У К А 
за долгорочно домашно задолжување на Општина Охрид во рамки на 

Проект за енергетска ефикасност во јавниот сектор (ПСЕЕП) 
 

Член 1 
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Со оваа Одлука се уредува долгорочно домашно задолжување на Општина Охрид, 

кое ќе се оствари преку потпишување на Договор за под-заем и грант со Министерството 
за финансии, во рамки на средствата обезбедени со Проектот за енергетска ефикасност 
во јавниот сектор финансиран со заем од Меѓународната банка за обнова и развој - 
Светска банка, во вкупна висина до 46.125.000,00 денари, при што 36.900.000,00денари 
се средства од под-заем (во висина од 80% од вкупната инвестиција), додека 
9.225.000,00 денари се грант средства (во висина од 20% од вкупната инвестиција). Овие 
средства ќе се искористат за финансирање на капиталниот инвестиционен под-проект: 
„Спроведување на мерки за енергетска ефикасност во три објекти од јавниот 
сектор (основни училишта) од Општина Охрид“ за кој се изготвени следните основни 
проекти :  
 

1. Основен проект за реконструкција, спроведување на мерки за енергетска 
ефикасност, ООУ „Христо Узунов“, Охрид; 

2. Основен проект за реконструкција, спроведување на мерки за енергетска 
ефикасност, ООУ „Братство Единство“ – Лескајца, Охрид и 

3. Основен проект за реконструкција, спроведување на мерки за енергетска 
ефикасност, ООУ „Св.Климент Охридски“, Охрид. 

 
Проценета вредност е 82.688.402,00 денари. 
 

Член 2 
Задолжувањето ќе се реализира по пат на домашно долгорочно препозајмување 

преку Проектот за енергетска ефикасност во јавниот сектор, финансиран со заем од 
Меѓународната банка за обнова и развој-Светска банка, под следните услови: 
 Каматна стапка: шест месечен EURIBOR со фиксен распон,  
 Грејс период: максимум до  3 години 
 Рок на отплата: максимум до 7 години 
 Последниот датум на отплата на заемот нема да биде подоцна од 15.09.2031 

година. 
 

  Член 3 
За реализација на под-проектот „Спроведување на мерки за енергетска 

ефикасност во три објекти од јавниот сектор (основни училишта) од Општина 
Охрид“, чија проценета вредност е 82.688.402,00денари, Општина Охрид е согласна со 
средства од Буџетот на Општината да ја финансира разликата меѓу проектната вредност 
на проектот и можноста за задолжување преку заемот од Проектот за енергетска 
ефикасност во јавниот сектор. 
 

Член 4 
Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во 

„Службен  гласник на општина Охрид“. 
 
 
Број 08-13720/21                                                        СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                             Претседател 
О х р и д                                                                                  Перчо Божиновски,с.р. 
 



14.11.2024 година                  „Службен гласник“ бр.1 1                       страна  129 
  

 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 
 

 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ВОСПОСТАВУВАЊЕ МЕЃУОПШТИНСКА 
СОРАБОТКА ПОМЕЃУ ОПШТИНА ОХРИД И ОПШТИНА НЕГОТИНО 

  
 
        СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за воспоставување меѓуопштинска соработка помеѓу 
општина Охрид и општина Неготино, што ja донесе Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/48                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 4 став 3 и член 6 став 1 и 3 од Законот за меѓуопштинска 
соработка („Службен весник на РМ“ бр.79/09), член 14 и 36 став 1 точка 15 од Законот 
за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/02 ) и член 14 и 18 став 1 точка 
15 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седница одржана на 
ден 14.11.2024 година, ја донесе следната: 

      
 

    О Д Л У К А  
ЗА ВОСПОСТАВУВАЊЕ МЕЃУОПШТИНСКА СОРАБОТКА  

ПОМЕЃУ ОПШТИНА ОХРИД И ОПШТИНА НЕГОТИНО 
 

 
Член 1 

Со оваа Одлука се воспоставува меѓуопштинска соработка помеѓу општина 
Охрид и општина Неготино.  
 

Член 2  
            Меѓуопштинската соработка ќе се остварува преку вршење на определени работи 
од страна на општина Охрид за потребите на општина Неготино во надлежност на 
инспекцискиот надзор во областа на туризмот. 
           Финансиските средства потребни за измирување на трошоците во вршењето на 
работите за кои ќе се воспостави меѓуопштинска соработка, ќе се обезбедат од буџетот 
на општина Неготино. 
 

Член 3 
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            За остварување на меѓуопштинската соработка ќе се склучи Договор помеѓу 
Градоначалниците на двете општини за вршење на определени работи од страна на една 
општина за друга општина, во смисла на одредбите од член 9 став 2 алинеја 2 и член 29 
од Законот за меѓуопштинска соработка („Службен весник на РМ“ бр.79/09).  
             

Член 4 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен  

гласник на општина Охрид“. 
 
 
Број 08-13720/22                                                               СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                    Претседател 
О х р и д                                                                                         Перчо Божиновски,с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ФОРМИРАЊЕ КОМИСИЈА ЗА СЕЛЕКЦИЈА ПО 
ЈАВЕН ПОВИК ЗА ИЗБОР НА 1 (ЕДЕН ) ЧЛЕН НА УПРАВНИОТ ОДБОР И 1 (ЕДЕН) ЧЛЕН НА 

НАДЗОРНИОТ ОДБОР ЗА КОНТРОЛА НА МАТЕРИЈАЛНОТО И ФИНАНСИСКОТО 
РАБОТЕЊЕ НА ЈП ВОДОВОД - ОХРИД 

  
 
        СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката заформирање Комисија за селекција по јавен повик 
за избор на 1 (еден ) член на Управниот одбор и 1 (еден) член на Надзорниот одбор за 
контрола на материјалното и финансиското работење на ЈП Водовод - Охрид, што ja 
донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/49                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 
 

Врз основа нa член 17-а став 4 од Законот за јавните претпријатија („Сл.весник на РМ“ 
бр.38/96, 6/02 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 6/12, 119/13, 41/2014, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 
64/18, 35/19, 275/19, 89/22 и 208/24), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 14.11.2024 година, ја донесе следната: 

 
 

  О Д Л У К А 
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ЗА ФОРМИРАЊЕ КОМИСИЈА ЗА СЕЛЕКЦИЈА ПО ЈАВЕН ПОВИК ЗА ИЗБОР НА 1 (ЕДЕН) ЧЛЕН НА УПРАВНИОТ 
ОДБОР И 1 (ЕДЕН) ЧЛЕН НА НАДЗОРНИОТ ОДБОР ЗА КОНТРОЛА НА МАТЕРИЈАЛНОТО И ФИНАНСИСКОТО 

РАБОТЕЊЕ НА ЈП ВОДОВОД - ОХРИД 
 
 
     Член 1 

Се формира Комисија за селекција по јавен повик за избор на 1 (еден ) член на 
Управниот одбор и 1 (еден) член на Надзорниот одбор за контрола на материјалното и 
финансиското работење на ЈП Водовод - Охрид, во следниот состав: 

-Игор Наумоски-претседател (вработен во општина Охрид), 
-Кристина Алачов-заменик претседател (вработена во општина Охрид), 
-Лидија Грданоска-член (вработена во општина Охрид-човечки ресурси), 
-Владимир Ристески-заменик член (вработен во општина Охрид 
-човечки ресурси), 
-Томе Паскалоски-член (вработен во ЈП Водовод-Охрид), 
-Стевче Речкоски-заменик член (вработен во ЈП Водовод-Охрид). 
 
Комисијата има задача да ја спроведе постапката за селекција на кандидати, согласно 

одредбите од Законот за јавните претпријатија. 
 
 

Член 2 
  Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник 
на Општина Охрид“. 

 
 
Број 08-13720/23                                                 СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                        Претседател 
О х р и д                                                                            Перчо Божиновски,с.р. 
  
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ФОРМИРАЊЕ КОМИСИЈА ЗА СЕЛЕКЦИЈА ПО 
ЈАВЕН ПОВИК ЗА ИЗБОР НА 2 (ДВА) ЧЛЕНОВИ НА УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈП 

„ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ“-ОХРИД 
  

         
        СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за формирање Комисија за селекција по јавен повик 
за избор на 2 (два) членови на Управниот одбор на ЈП „Охридски комуналец“-Охрид, 
што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 
година. 
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Број 09- 13720/50                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 
 
 
 

Врз основа нa член 17-а став 4 од Законот за јавните претпријатија („Сл.весник на РМ“ 
бр.38/96, 6/02 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 6/12, 119/13, 41/2014, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 
64/18, 35/19, 275/19, 89/22 и 208/24), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 14.11.2024 година, ја донесе следната: 

 
 

  О Д Л У К А 
ЗА ФОРМИРАЊЕ КОМИСИЈА ЗА СЕЛЕКЦИЈА ПО ЈАВЕН ПОВИК ЗА ИЗБОР НА  

2 (ДВА) ЧЛЕНОВИ НА УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈП „ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ“ - ОХРИД 
 
 
     Член 1 

Се формира Комисија за селекција по јавен повик за избор на 2 (два) членови на 
Управниот одбор на ЈП „Охридски комуналец“-Охрид, во следниот состав: 

-Игор Наумоски-претседател (вработен во општина Охрид), 
-Кристина Алачов-заменик претседател (вработена во општина Охрид), 
-Лидија Грданоска-член (вработена во општина Охрид-човечки ресурси), 
-Владимир Ристески-заменик член (вработен во општина Охрид 
-човечки ресурси), 
-Магдалена Билбилоска-член (вработена во ЈП „Охридски комуналец“-Охрид), 
-Оливера Попоска-заменик член (вработена во ЈП „Охридски комуналец“-Охрид). 
 
Комисијата има задача да ја спроведе постапката за селекција на кандидати, согласно 

одредбите од Законот за јавните претпријатија. 
 
 

Член 2 
  Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник 
на Општина Охрид“. 

 
 
Број 08-13720/24                                                 СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                        Претседател 
О х р и д                                                                            Перчо Божиновски,с.р. 
 
 
 
 
 



14.11.2024 година                  „Службен гласник“ бр.1 1                       страна  133 
  

 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ФОРМИРАЊЕ КОМИСИЈА ЗА СЕЛЕКЦИЈА ПО 

ЈАВЕН ПОВИК ЗА ИЗБОР НА 1 (ЕДЕН) ЧЛЕН НА УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈП „БИЛЈАНИНИ 
ИЗВОРИ“ - ОХРИД 

  
         

        СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за формирање Комисија за селекција по јавен повик 
за избор на 1 (еден) член на Управниот одбор на ЈП „Билјанини извори“ - Охрид, што ja 
донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/51                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 
 

Врз основа нa член 17-а став 4 од Законот за јавните претпријатија („Сл.весник на РМ“ 
бр.38/96, 6/02 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 6/12, 119/13, 41/2014, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 
64/18, 35/19, 275/19, 89/22 и 208/24), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 14.11.2024 година, ја донесе следната: 

 
 

  О Д Л У К А 
ЗА ФОРМИРАЊЕ КОМИСИЈА ЗА СЕЛЕКЦИЈА ПО ЈАВЕН ПОВИК ЗА ИЗБОР НА 

 1 (ЕДЕН) ЧЛЕН НА УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈП „БИЛЈАНИНИ ИЗВОРИ“ - ОХРИД 
 
 
     Член 1 

Се формира Комисија за селекција по јавен повик за избор на 1 (еден) член на 
Управниот одбор на ЈП „Билјанини извори“ - Охрид, во следниот состав: 

-Игор Наумоски-претседател (вработен во општина Охрид), 
-Кристина Алачов-заменик претседател (вработена во општина Охрид), 
-Лидија Грданоска-член (вработена во општина Охрид-човечки ресурси), 
-Владимир Ристески-заменик член (вработен во општина Охрид 
-човечки ресурси), 
-Билјана Арнаудова-член (вработена во ЈП „Билјанини извори“ - Охрид), 
-Славица Дукоска-заменик член (вработена во ЈП „Билјанини извори“ - Охрид). 
 
Комисијата има задача да ја спроведе постапката за селекција на кандидати, согласно 

одредбите од Законот за јавните претпријатија. 
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Член 2 
  Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник 
на Општина Охрид“. 

 
 
Број 08-13720/25                                                               СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Претседател 
О х р и д                                                                                          Перчо Божиновски,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ФОРМИРАЊЕ КОМИСИЈА ЗА СЕЛЕКЦИЈА ПО 
ЈАВЕН ПОВИК ЗА ИЗБОР НА 1 (ЕДЕН) ЧЛЕН НА НАДЗОРНИОТ ОДБОР ЗА КОНТРОЛА НА 

МАТЕРИЈАЛНОТО И ФИНАНСИСКОТО РАБОТЕЊЕ НА ЈП „ГРАДСКИ ГРОБИШТА“-
ОХРИД 

  
 
        СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за формирање Комисија за селекција по јавен повик 
за избор на 1 (еден) член на Надзорниот одбор за контрола на материјалното и 
финансиското работење на ЈП „Градски гробишта“-Охрид , што ja донесе Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/52                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 
 

Врз основа нa член 17-а став 4 од Законот за јавните претпријатија („Сл.весник на РМ“ 
бр.38/96, 6/02 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 6/12, 119/13, 41/2014, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 
64/18, 35/19, 275/19, 89/22 и 208/24), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 14.11.2024 година, ја донесе следната: 

 
 

  О Д Л У К А 
ЗА ФОРМИРАЊЕ КОМИСИЈА ЗА СЕЛЕКЦИЈА ПО ЈАВЕН ПОВИК ЗА ИЗБОР НА 1 (ЕДЕН) ЧЛЕН НА 

НАДЗОРНИОТ ОДБОР ЗА КОНТРОЛА НА МАТЕРИЈАЛНОТО И ФИНАНСИСКОТО РАБОТЕЊЕ НА ЈП 
„ГРАДСКИ ГРОБИШТА“ - ОХРИД 

 
 
     Член 1 
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Се формира Комисија за селекција по јавен повик за избор на 1 (еден) член на 
Надзорниот одбор за контрола на материјалното и финансиското работење на ЈП „Градски 
гробишта“-Охрид, во следниот состав: 

-Игор Наумоски-претседател (вработен во општина Охрид), 
-Кристина Алачов-заменик претседател (вработена во општина Охрид), 
-Лидија Грданоска-член (вработена во општина Охрид-човечки ресурси), 
-Владимир Ристески-заменик член (вработен во општина Охрид 
-човечки ресурси), 
-Мите Здравевски-член (вработен во ЈП „Градски гробишта“-Охрид), 
-Николина Танеска Кајмакоски-заменик член (вработена во ЈП „Градски гробишта“-

Охрид). 
 
Комисијата има задача да ја спроведе постапката за селекција на кандидати, согласно 

одредбите од Законот за јавните претпријатија. 
 

Член 2 
  Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник 
на Општина Охрид“. 

 
 
Број 08-13720/26                                                 СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                        Претседател 
О х р и д                                                                            Перчо Божиновски,с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ФОРМИРАЊЕ КОМИСИЈА ЗА СЕЛЕКЦИЈА ПО 
ЈАВЕН ПОВИК ЗА ИЗБОР НА 1 (ЕДЕН) ЧЛЕН НА НАДЗОРНИОТ ОДБОР ЗА КОНТРОЛА НА 

МАТЕРИЈАЛНОТО И ФИНАНСИСКОТО РАБОТЕЊЕ НА ЈП „НИСКОГРАДБА ОХРИД“-
ОХРИД 

  
         

        СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за формирање Комисија за селекција по јавен повик 
за избор на 1 (еден) член на Надзорниот одбор за контрола на материјалното и 
финансиското работење на ЈП „Нискоградба Охрид“-Охрид, што ja донесе Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 година. 

 
        

Број 09- 13720/53                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
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Врз основа нa член 17-а став 4 од Законот за јавните претпријатија („Сл.весник на РМ“ 

бр.38/96, 6/02 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 6/12, 119/13, 41/2014, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 
64/18, 35/19, 275/19, 89/22 и 208/24), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 14.11.2024 година, ја донесе следната: 

 
 

  О Д Л У К А 
ЗА ФОРМИРАЊЕ КОМИСИЈА ЗА СЕЛЕКЦИЈА ПО ЈАВЕН ПОВИК ЗА ИЗБОР НА 1 (ЕДЕН) ЧЛЕН НА 

НАДЗОРНИОТ ОДБОР ЗА КОНТРОЛА НА МАТЕРИЈАЛНОТО И ФИНАНСИСКОТО РАБОТЕЊЕ НА ЈП 
„НИСКОГРАДБА ОХРИД“ - ОХРИД 

 
 
     Член 1 

Се формира Комисија за селекција по јавен повик за избор на 1 (еден) член на 
Надзорниот одбор за контрола на материјалното и финансиското работење на ЈП 
„Нискоградба Охрид“-Охрид, за спроведување на постапката за селекција на кандидати, 
согласно одредбите од Законот за јавните претпријатија.  

Комисијата ќе работи во следниот состав: 
-Игор Наумоски-претседател (вработен во општина Охрид), 
-Кристина Алачов-заменик претседател (вработена во општина Охрид), 
-Лидија Грданоска-член (вработена во општина Охрид-човечки ресурси), 
-Владимир Ристески-заменик член (вработен во општина Охрид 
-човечки ресурси), 
-Марина Јанева-член (вработена во ЈП „Нискоградба Охрид“-Охрид), 
-Илче Каневче-заменик член (вработен во ЈП „Нискоградба Охрид“-Охрид). 
 
Комисијата има задача да ја спроведе постапката за селекција на кандидати, согласно 

одредбите од Законот за јавните претпријатија. 
 
 

Член 2 
  Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник 
на Општина Охрид“. 

 
 
Број 08-13720/27                                                 СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                        Претседател 
О х р и д                                                                            Перчо Божиновски,с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
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e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ДОНЕСУВАЊЕ НА ТЕХНИЧКА ИСПРАВКА ЗА ГП 

1.3 ОД ДУП ЗА УЗ 4, ДЕЛ ОД БЛОК 4.2 – ОПФАТ 1, ПЛАНСКИ ПЕРИОД 2011 – 2016, 
ОПШТИНА ОХРИД 

  
         

        СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за донесување на техничка исправка за ГП 1.3 од 
ДУП за УЗ 4, дел од Блок 4.2 – опфат 1, плански период 2011 - 2016, Општина Охрид,  
што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 
година. 

 
        

Број 09- 13720/54                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                       Градоначалник 
О х р и д                                                                                              Кирил Пецаков,с.р. 
 
 

Врз основа на член 36 став 2 и став 6 од Законот за урбанистичко планирање 
(„Сл.весник на РСМ“ бр.32/2020),  член 36 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.08/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден 14.11.2024 година, ја донесе следната: 
 
 
 
 

    О Д Л У К А  
ЗА ДОНЕСУВАЊЕ НА ТЕХНИЧКА ИСПРАВКА ЗА  ГП  1.3 ОД ДУП ЗА УЗ 4, ДЕЛ ОД БЛОК 4.2 – ОПФАТ 

1, ПЛАНСКИ ПЕРИОД 2011 - 2016, ОПШТИНА ОХРИД  
 
 

Член 1 
          Се донесува техничка исправка за ГП 1.3 од ДУП за УЗ 4, дел од Блок 4.2 – Опфат 
1, плански период 2011 – 2016, општина Охрид, донесена со Одлука бр. 07-5280/46 од 
23.09.2013 год, изработена од Институт за урбанизам, сообрајќај и екологија „ИН-
ПУМА“ Скопје, со техн. бр.116/2024 од ноември 2024 година, од системот е-урбанизам 
како број на постапка 66229. 
 

Член 2 
Во системот е-урбанизам аплицирана е следната документација: 
 Предлог за Техничка исправка со техн.бр. со техн. бр.116/2024 ноември 2024 

година. 
 Позитивно мислење од Комисија за урбанизам бр.19-13719/2 од 11.11.2024 година. 

 
 

Член 3 
Комисијата за урбанизам дава позитивно мислење за усвојување на техничка 

исправка на  за ГП 1.3 од ДУП за УЗ 4, дел од Блок 4.2 – Опфат 1, плански период 2011 
– 2016, општина Охрид, и истата ја доставува на донесување до Советот на општина 
Охрид. 
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e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 
 

Член 4 
          Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавување во ,,Сл.гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
Број 08-13720/28                                                           СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
14.11.2024 год.                                                                                      Претседател 
О х р и д                                                                                         Перчо Божиновски,с.р. 
 
 
 

ЈАВНА ОБЈАВА 

Секторот за урбанизам и управување со градежно земјиште на Општина Охрид, објавува 
дека по барањето на инвеститорот, Менсур Каљоши ул.Гоце Делчев бр233А Охрид .,му  
се одобрува   надградба на к2+Пк   на објект (А1-1) со катност Пр+к1 на  КП бр.13899/1 
КО Охрид 3  

Непознат  сопственик на Кп.бр.13899/4 КО Охрид 3, преку информации добиени од АКН 
Охрид се известува за донесеното одобрение и се задолжува во рок од 15 дена од денот 
на објавата да дојде во просториите на Секторот за урбанизам и управување со градежно 
земјиште  да изврши увид во предметот 

Доколку не се јавите или не назначите полномошник, ќе сметаме дека е извршена уредна 
достава и евентуалните последици ќе ги сносите сами.  

 
 

Сектор за урбанизам и управување           
со градежно земјиште  

Помошник раководител   
Илоски Кирил,с.р. 
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